@ CHEMINEE ELECTRIQUE (FIXATION MURALE)
@ CHIMENEAELECTRICA (FIJACION MURAL)
@ LAREIRA ELETRICA (PARA FIXAR A PAREDE)
@ CAMINO ELETTRICO (POSA MURALE)

@ HAEKTPIKO TZAKI (ENITOIXIO)

(@) ENEKTPOKAMIH (HACTIHHE KPINNEHHS)

* @ SEMINEU ELECTRIC (FIXARE LA PERETE)
GUARANTEE @) ELECTRIC FIREPLACE (WALL-MOUNTABLE)

YE A R @ KOMINEK ELEKTRYCZNY (DO MONTAZU NA SCIANIE)

Modéle/Modelo/Modello/MovtéNo/Model EAN
2023R08P06-0203 | FP-3 |GMA2118 FONT 5 3276007529876
@ Manuel d'Instructions @ Eyyepi6io 0snywhv @ Manualde Instruciuni
@ Manual de Instrucciones @ Instrukcja Obstugi @ Instructions Manual
@ Manualde Instrugoes @ KepisHWLUTBO Mo 36ipui
Ekcnnyatauii

@ Manuale dilstruzioni

* Garantie 5ans/ 5 anos de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni/ Eyyunon 5 etv / Gwarancja 5-letnia /
FapaHTia 5 pokis / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee

@ Ce produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de manire occasionnelle. @ Ten produkt jest odpowiedni tylko do sporadycznego uzytku lub do stosowania w dobrze
@ Este producto esta indicado tnicamente en lugares abrigados o para una utilizacién puntual. izolowanych pomieszczeniach.

@ Este produto é adequado apenas para espacos bem isolados ou para uma utilizago ocasional. (@) Lie ayipi6 nigxomuTs AL 7R 706DE 1307b0BaHUX MPYMILLIEHs 360 BUNAKOBOT

(@ I presente prodotto & adatto solo a ambienti correttamente isolati 0 ad un uso occasionale. BUKOPVICTAHHS.

@ Tompoid elva KataMnho Jovo yia Xprion o€ KAAG HOVIEVOLC YPOUG  TepIoTagiaKd. @ Acest produs este adecvat numai pentru spaiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionala.

@ This product s only suitable for well insulated spaces or occasional use.
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AVERTISSEMENT
ATTENTION!
Surface | | | | ‘ i |

trés chaude. ==l

Certaines parties de ce produit peuvent devenir LIRE ATTENTIVEMENT

trés chaudes et provoquer des briilures. Il faut LE MANUEL AVANT NE PAS

préter une attention particuliére en présence , s
d’enfants et de personnes vulnérables. D’UTILISER LAPPAREIL COUVRIR!

+ ILconvient de maintenir a distance de cet appareil les enfants de moins de 3 ans, a moins qu'ils ne
soient sous une surveillance continue.

+ Les enfants agés entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement mettre ('appareil en marche ou a l'arrét,
a condition que ce dernier ait &té placé ou installé dans une position normale prévue et que ces en-
fants disposent d'une surveillance ou aient recu des instructions quant a l'utilisation de 'appareil
en toute sécurité et en comprennent bien les dangers potentiels. Les enfants agés entre 3ans et 8
ans ne doivent ni brancher, ni régler, ni nettoyer ('appareil, et ni réaliser l'entretien de 'utilisateur.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants gés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d’expérience ou de connais-
sance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a l'utilisation de
('appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus ont été appréhendés. Les
enfants ne doivent pas jouer avec lappareil. Le nettoyage et U'entretien par l'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

+ Sile cable d’alimentation est endommage, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés-
vente ou des personnes de qualification similaire afin d’éviter un danger.

+ Le radiateur ne doit pas étre situé immédiatement sous une prise de courant

+ Ne pas utiliser cet appareil s'il est tombé

+ Ne pas utiliser cet appareil s'il présente des signes visibles de dommages

+ Utiliser cet appareil sur une surface horizontale et stable, ou le fixer au mur, selon le cas.

+ AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser cet appareil dans de petites piéces lorsqu'elles sont occupées par
des personnes incapables de quitter a piéce par elles-mémes, sauf si une surveillance constante
est assurée.

+ AVERTISSEMENT: Pour réduire le risque d'incendie, garder les textiles, les rideaux ou tout autre
matériau inflammable a une distance minimale de 1m de 'appareil.

- Ala premiére mise en chauffe, une (égére odeur peut apparaitre correspondant a l'évacuation des
éventuelles traces liées a la fabrication de Uappareil.

+ Ne pas utiliser cet appareil a proximité d'une baignoire, d'une douche, ou d'une piscine.



+ Un moyen de déconnexion (fusible, disjoncteur, ... doit &tre intégré au cablage fixe conformément
aux régles de cablage nationales.

- L'appareil doit étre installé de maniére a ce que les interrupteurs et autres commandes ne puissent
pas étre touchés par une personne dans la baignoire ou la douche.

+ Afin d'éviter tout danger dii au réarmement intempestif du coupe-circuit thermique, cet appareil
ne doit pas étre alimenté par lintermédiaire d'un interrupteur externe, comme une minuterie ou
étre connecté a un circuit qui est réguliérement mis sous tension et hors tension par le fournisseur
d'électricité.

Important!

+ Les piles doivent étre insérées avec la polarité correcte; les contacts des piles ne doivent pas étre court-circuités;

+ Les différents types de piles ne doivent pas tre mélangés;

+ Les piles doivent étre retirées de ('appareil avant sa mise au rebut;

+ Les piles neuves et usagées ne doivent pas étre mélangges;

+ Les piles non rechargeables ne doivent pas étre rechargges;

+ Les piles usagées ou présentant des fuites doivent étre retirées de 'appareil et &liminées en toute sécurité;

+ Ne pas ingérer les piles;

+ Ne pas laisser jouer les enfants avec les piles;

+ Sil'appareil doit rester longtemps inutilisé, retirer les piles;

Mise au rebut de 'emballage

+ Uemballage peut étre intégralement recyclé, comme le confirme le symbole de recyclage.
Les différents composants de lemballage ne doivent pas étre jetés dans la nature, mais mis
au rebut conformément aux réglementations locales.

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie
Ce pictogramme indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec des déchets
ménagers non triés. Un systéme d'élimination et de traitement spécifique aux équipe-
ments électriques et électroniques usagés, dont l'utilisation est obligatoire, a été mis
en place comprenant un droit de reprise gratuit de 'équipement usagé a l'occasion de
('achat d'un équipement neuf et une collecte sélective par un organisme agrég.
N plus de renseignements, vous pouvez vous adresser a votre magasin ou a votre
mairie. Une élimination correcte des équipements électriques et électroniques usagés garantit un
traitement et une valorisation appropriée permettant d'éviter des dommages a l'environnement et a
la santé humaine et de préserver les ressources naturelles.
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INSTALLATION

+ Le foyer ne doit pas étre branché et utilisé tant qu'il
n'est pas solidement fixé au mur.

+ Cet appareil est congu pour étre fixé de maniére
permanente a un mur a une hauteur minimale de
30cm.

- Une distance de 60 cm entre le bas de l'appareil
de chauffage et le sol est recommandée pour une
visualisation optimale du foyer.

+ Le support mural doit &tre installé horizontalement
et le cable acheminé vers le bas a droite du
chauffage.

- Brancher la fiche sur une prise murale 220-240V~
50 Hz quand la fixation a été effectuée.

- Débrancher l'appareil lorsqu'il n'est pas en
fonctionnement




L
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ﬂ—\

Percer les 4 trous, insérer les chevilles, et fixer le

n Positionner le rail de fixation 3 108 cm du sol, vé- E ' ,Insé
rifier le niveau, et repérer les 4 trous de fixation. rail en controlant le niveau.
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ﬂ Fixer 'equerre au dessous de l'appareil a l'aide nEnLever les vis de fixation de chaque coté de
des 2 petites vis fournies. l'appareil et positionner celui-cisur le rail en
s'assurant qu'il est bien enclenché.

4 ]

Percer le trou et insérer la cheville. Positionner a nouveau l'appareil sur le rail en
s'assurant qu'il est bien enclenché et le fixer a

('aide des 2 vis.
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ﬂFixer l'équerre a l'aide d'une grande vis fournie. mEnlever les 2 vis de maintien de la vitre situées

de chaque c6té de l'appareil.
ji ] = 9

=

4

mRetirer la vitre délicatement.

T

=

mReplacer la vitre délicatement. Serrer les 2 vis de maintien de la vitre situées de
chaque coté de l'appareil.




Mettre en Marche || Régler l'effet Régler la Régler la
Mettreen Veille Flamme température minuterie
R
(I) (D @ k @ Indicateur de | [ Effet Flamme
Y O N chauffe activé Simulation sonore activée
N/
& (D [q))) + Choix de l'effet flamme

- Température de consigne
- Réglage de la minuterie

—
— OFF ' '-
—Afﬁcha e de 'Heure
Minuterie activée *®:‘ l'll: .:‘ s :
[ R ()
¢ 3 ¢ ) F N

Affichage du Jour SuU Sélection du Jour de la
L [ i semaine (programmation
delasemaine 500000 O (prog )

Marche/ Veille - Régler 'heure ’ —
n D)) < Régler la minuterie
- Appuyer sur le bouton (1) du panneau de contréle L Programmer —0)

ou de la télécommande pour mettre en marche ou
mettre en veille l'appareil. programmation

a ! . Diminuer la -
Réglage de l'effet Flamme: b

« Appuyer plusieurs fois sur le bouton @ pour
choisir un type d'effet e

Fi F2 F3 FY

* -

Réglage de la température de chauffage:

- Appuyer sur e bouton @ pour activer le
chauffage, la température de consigne est affichée

1- Apartir du panneau de contréle
- Maintenir le bouton @ jusqu'a ce que la température clignote pour entrer dans le mode de réglage
- Appuyer plusieurs fois sur le bouton @L pour choisir la température de consigne (température souhaitée)
¢ = B¢ = 19°¢ - 20°c - ¢ - 2o - ¢¥C - c¥c — ¢5¢ - 2bec — ¢ — Dirc
t

o

2-Apartir de la télecommande
- Régler la température de consigne a l'aide des boutons + et —

0 Lavaleur "3C' régle le chauffage sur sa puissance maximale sans tenir compte de la température ambiante.

- Aprés plusieurs secondes sans action, le chauffage sort du mode de réglage.
« Appuyer a nouveau sur @ pour désactiver le chauffage, la soufflerie s'arréte aprés 15 secondes.



Utilisation du minuteur
+ Lafonction Minuteur permet de mettre le radiateur en veille aprés un temps défini par l'utilisateur.
1- Apartir du panneau de contréle

+ Quand l'appareil est en marche, appuyer plusieurs fois sur le bouton () pour choisir le nombre d'heures avant
lamise en veille

008 M->0H-0-0-0~-0-1

-2

~ - U
(désactivé)
t !
2-Apartir de la télecommande '
+ Appuyer sur le bouton (1) pour afficher le minuteur

- Régler le nombre d'heures avant la mise en veille a l'aide des boutons + et —

" Pendant le réglage du minuteur, s'il n'y a pas d'action dans un délai de 10 secondes, l'appareil sort du cycle
de réglage et conserve la derniére valeur sélectionnée.

Verrouillage des boutons

- Appuyer el,t maintenir jusqu'au bip le bouton (=) de la télécommande pour verrouiller tous les boutons (sauf le
bouton ().

- Appuyer et maintenir jusqu'au bip le bouton () de la télécommande pour déverrouiller tous les boutons.

Réglage de l'effet sonore
- Appuyer plusieurs fois sur le bouton [])) de la télécommande pour choisir le niveau sonore de l'effet.
niveaufaible —— niveaumoyen —— niveauélevé —— éteint

4 <J

Réglage de 'heure actuelle
+ Appuyer et maintenir le bouton <> de la télécommande jusqu'a ce que les heures clignotent
* Régler les heures a l'aide des boutons 4 et — de la télécommande
« Appuyer sur OK pour valider, les minutes clignotent
- Régler les minutes a l'aide des boutons + et —
- Appuyer sur OK pour valider, le jour de la semaine clignote
- Régler le jour a l'aide des boutons + et —
ss - M0 - T —> WE —> TH —> FR —> SA
Dimanche Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi
t .J
- Appuyer sur OK pour valider. Si aucune action n'est effectuée dans les 15 secondes, la validation est faite
automatiquement.

Programmation hebdomadaire

+ Le mode Programmation permet de définir une ou plusieurs périodes de chauffage sur la journée. 7 programmes
ont été définis par défaut et sont modifiables par l'utilisateur. Chaque programme commence par une mise en
marche et se termine par une mise en Veille, il définit un effet visuel et une température de consigne, et peut
gtre activé sur un ou plusieurs jours de la semaine.




Description des programmes par défaut

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7

Heure de Mise en marche 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00

Heure de Mise en veille 09:00 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
Effet visuel F1 F2 F&4 F3 F2 F1 F1

Température 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C

Jour actif Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi

Personnalisation des programmes

- Appuyer sur le bouton " de la télécommande, le programme 1est affiché, le jour clignote

+ Utiliser les boutons + et — pour déplacer le curseur sur le jour souhaité
- Appuyer sur pour activer ou désactiver ce jour

« Reproduire cette opération pour chacun des jours a activer/désactiver

- Appuyer sur OK pour valider, 'heure clignote

- Utiliser les boutons + et — pour régler ['heure de mise en marche

- Appuyer sur OK pour valider, les minutes clignotent

+ Utiliser les boutons + et — pour régler les minutes

- Appuyer sur OK pour valider, la température clignote

+ Utiliser les boutons + et — pour régler la température de consigne

« Appuyer sur OK pour valider, le type d'effet visuel clignote

- Appuyer plusieurs fois sur le bouton () pour choisir un type d'effet

- Appuyer sur OK pour valider, 'heure clignote

- Utiliser les boutons + et — pour régler ['heure de mise en veille

- Appuyer sur OK pour valider, les minutes clignotent

- Utiliser les boutons + et — pour régler les minutes

- Appuyer sur OK' pour valider, le programme 2 est affiché, le jour clignote
+ Reproduire ces étapes pour chacun des programmes

« Appuyer sur pour sortir du cycle de réglage.

Activation d'un programme

- Appuyer sur pour entrer dans le mode d'activation

- Utiliser les boutons + et — pour choisir le programme a activer
- Appuyer sur OK pour valider

Activation de tous les programmes

- Appuyer sur pour entrer dans le mode d'activation

+ Utiliser les boutons + et — pour choisir le programme A (AUTO)
- Appuyer sur OK pour valider

0= Sila valeur "R" a été choisie, tous les programmes sont actifs, il est donc important de désactiver tous les jours
~ surles programmes qui ne sont pas utilisés.
‘0" Le mode AUTO ne fonctionnera que s'il n'y a pas de chevauchement des heures de mise en marche/mise
en veille des 7 programmes pendant une journée



Exemple : Je souhaite avoir une température de 20°C
- du lundi au vendredi de 8h a 9h, de 12h a13h, et de 18h & 22h
- le samedi et le dimanche de 10h a 22h

Lundi P1 P3 P6
au vendredi gh 9h 12h 13h 18h 22h
samedi I T |
dimanche |8h 10h 22h
‘ I (] I (] I N 1
ON -’ o -’ ON -’ o - ON -’ o - ON -’ -
( v c . vc NG U Ie [ . ¢
DR - ¢ - 00N
Oy O v | O oo | O vt
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
OO O O 0 0 o o O 0 O 0 O
Programme 1actif Programme 2 actif Programme 3 actif Programme 4 actif
du lundi au vendredi le samedi et le dimanche du lundi au vendredi sur aucun jour
g I g g N =1 o
- ON =@ ‘o - ON e o ON e o
U . tc) e | . tc
-t - IV
O iy | O vy O
SUMOTUWETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
O O O 0 O
Programme 5 actif Programme 6 actif Programme 7 actif
sur aucun jour du lundi au vendredi sur aucun jour

Détection de fenétre ouverte

Cette fonction permet de stopper le chauffage aprés la détection d'une chute rapide de la température ambiante

(5°C en 10 minutes) et l'impossibilité d'atteindre & nouveau la température de consigne pendnt 30 minutes, ce qui
correspond en général a l'ouverture d'une fenétre ou d'une porte.

Dans ce cas, l'affichage indique "0F" et la fonction de chauffage s'arréte. Appuyer sur & pendant 3 secondes ou
éteindre l'appareil pour supprimer le message d'erreur.

Sécurité thermique

Une sécurité thermique coupe automatiquement l'appareil en cas de surchautffe (('affichage indique "88") . Dans

ce cas, débrancher l'appareil, éliminer la cause de la surchauffe, et laisser refroidir 15 minutes avant d'utiliser
nouveau.



ENTRETIEN

- Utiliser un chiffon doux et sec.
+ Pour les taches persistantes, utiliser un chiffon imbibé d'eau savonneuse et essuyer immédiatement avec un
chiffon sec.

DEPANNAGE

Les anomalies de fonctionnement sont souvent dues a des causes mineures ; consulter le tableau ci-dessous
avant de contacter le service aprés-vente. Cela pourra vous faire gagner du temps et vous éviter des dépenses
inutiles.

Probléme Causes, remédes
L'appareil ne s’allume pas. | Vérifier que l'appareil est bien alimenté électriquement.
Vérifier la température de la piéce : si elle est trop élevée par rapport a la température de

Lappareil ne chauffe pas. consigne, lappareil ne chauffe pas.

La télécommande ne Véifier 'état des piles.

fonctionne pas Orienter la télécommande vers l'appareil a une distance inférieure 31,2 m.
gl Fr niZCn

Laffichage indique "C" €t |y court circuit a 6t détects, consulter le Service Aprés-Vente

bippe pendant 5s

La sécurité thermique a été déclenchée. Débrancher l'appareil, éliminer la cause de la
surchauffe, et laisser refroidir 15 minutes avant d'utiliser a nouveau.

L'affichage indique "B8".

Remplacement des piles de la téléecommande

I

\

1- Appuyer doucement sur le volet 2 - Insérer 2 piles AAA (RO3) 1,5V 3-Remettre en place le volet du
du compartiment a piles et le dans le compartiment. S'assurer compartiment a piles sur la
pousser dans la direction de la que la polarité (“+” et “-”) est telecommande
fléche pour le retirer; respectée.

Le systéme d'éclairage n'est pas remplacable
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CARACTERISTIQUES

Références du modéle GMA2118 Tension nominale 220-240 V-~
Puissance nominale 1680-2000W Fréquence nominale 50 Hz
Classe de protection électrique |

Article Symbole Valeur | Unité
Puissance thermique
Puissance thermique nominale P nom 1.8 kwW
Puissance thermique minimale P min N/A kwW
Puissance thermique maximale continue P max,c 1.8 kw
Consommation d’électricité auxiliaire
A la puissance thermique nominale el max 0.0 kW
A la puissance thermique minimale el min 0.0 kW
En mode veille elsb 0.0 kW

Article Unité

Type d'apport de chaleur, pour les dispositifs de chauffage décentralisés électriques d accumulation
uniquement
Controle thermique manuel de la charge avec thermostat intégré Non
Controle thermique manuel de la charge avec réception d'informations sur la température de Non
la piéce et/ou extérieure
Controle thermique électronique de la charge avec réception d'informations sur la Non
température de la piéce et/ou extérieure
Puissance thermique régulable par ventilateur Non
Type de contrdle de la puissance thermique/de la température de la piéce
Controle de la puissance thermique a un palier, pas de contréle de la température de la piéce Non
Controle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas de controle de la température de la piéce Non
Controle de la température de la piéce avec thermostat mécanique Non
Controle électronique de la température de la piéce Non
Controle électronique de la température de la piéce et programmateur journalier Non
Controle électronique de la température de la piéce et programmateur hebdomadaire Oui
Autres options de contrdle
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de présence Non
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de fenétre ouverte Oui
Option controdle a distance Non
Controle adaptatif de l'activation Non
Limitation de la durée d'activation Oui
Capteur a globe noir Non
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/




GARANTIE

Conditions Générales de garantie constructeur Adeo Services:
Adeo Services offre une garantie constructeur pour ses produits.

Champ d’application de la garantie constructeur Adeo Services:

Les produits Adeo Services sont congus et construits pour offrir des performances qualitatives destinées a un
usage normal. Siun produit s’avére défectueux au cours de la période de garantie dans des conditions d'utilisa-
tion normales, il incombe & Adeo Services de le réparer ou de le remplacer.

La garantie Adeo Services couvre la réparation ou le remplacement (3 la discrétion d'Adeo services) de votre
appareil mis sur le marché par Adeo Services s'il s’avére défectueux en raison d’un défaut matériel ou de fabrica-
tion pendant la période de garantie.

En cas d'indisponibilité d’une piéce nécessaire au bon fonctionnement du produit, Adeo Services s'engage a la
remplacer par une piéce aux caractéristiques et niveaux de performance équivalents.

Lamise en ceuvre de cette garantie ne remet pas en cause Uexercice de vos droits au titre des garanties [égales
prévues par le code civil et le code de la consommation.

Les cas exclus de la garantie constructeur Adeo Services:

La garantie constructeur Adeo Services n'a pas vocation a s'appliquer dans les cas listés ci-dessous: :
» Usure normale du produit et/ou de ses composants
- Dommages accidentels (liés & une chute du produit, & un choc ou & une mauvaise pose du produit)

- Dommages résultant d’une utilisation non conforme aux informations présentes dans la notice d’utilisation et/
ou packaging (ex: mauvaise tension d’alimentation)

- Dommages causés par le non-respect des recommandations d’entretien du produit.

- Dommages causés par des sources externes telles que le transport, les intempéries, les pannes d’électricité ou
les surtensions.

- Dommages cosmétiques, y compris, mais sans s’y limiter, les rayures, les éraflures ou les bris d’éléments en
plastique,

- Les défaillances causées par des cas de forces majeures (événement échappant au contrdle d'Adeo Services,
imprévisible au moment de la vente du produit et dont les effets n’ont pu étre évités par des mesures
appropriées (ex : catastrophes naturelles)).

+ Les défaillances causées par:

o Une utilisation négligente, une mauvaise utilisation, la mauvaise manipulation ou l'utilisation imprudente du
produit

o une utilisation non conforme au manuel d'utilisation du produit

o Une utilisation du produit a des fins autres que des fins domestiques normales dans le pays ot il a été
acheteé.

o Lutilisation de piéces qui ne sont pas assemblées ou installées conformément aux instructions de montage
Adeo Services

o [utilisation de piéces et d’accessoires qui ne sont pas des Composants Adeo Services authentiques.
o Une installation ou un assemblage défectueux



o Des réparations ou modifications effectuées par des parties autres que celles autorisées par Adeo Services
ou ses agents autorisés.

- La garantie ne sera également pas valide si le numéro de série ou la plaque signalétique du produit (si le produit
posséde une plaque signalétique) est retiré ou dégradé

+ Si Adeo Services recoit de la part d’autorités publiques compétentes des informations indiquant que le produit
aétévolé.

+ Quelles sont les modalités de mise en oeuvre de la garantie ?

Les modalités de mise en oeuvre de la garantie Adeo Services sont les suivantes :

- La garantie prend effet & la date d’achat (ou & la date de livraison si celle-ci est ultérieure).

+ Laproduction préalable d’un justificatif de livraison/d’achat avant toute intervention sur votre appareil sous
garantie. Veuillez noter que sans cette preuve, tout travail a effectuer fera Uobjet de '&mission d’un devis, qui
devra étre accepté par le client avant toute intervention. Veuillez conserver votre recu d’achat ou votre bon de
livraison.

- Toutes les interventions seront effectuées par Adeo Services ou ses prestataires agréés.

- Toute piéce remplacée devient la propriété d'Adeo Services

- Laréparation ou le remplacement de votre appareil sous garantie ne prolonge pas la période de garantie.

+ La garantie ne remet pas en cause Uexercice de vos droits au titre des garanties légales prévues par le code
civilet le code de la consommation..

+ Pour faire valoir cette garantie, vous devez vous rapprocher de Uenseigne auprés de laquelle vous avez acheté
votre produit.

Date d’entrée en vigueur de la garantie:

La garantie Adeo Services entre en vigueur a la date d’achat ou a la date de livraison de votre produit, la date la
plus tardive étant retenue.

Périmétre géographique de la garantie Adeo Services :
La garantie est valable dans le pays d’achat du produit

Si vous utilisez votre appareil dans un pays autre que celui dans lequel vous lavez achetg, la garantie peut étre
invalidée. Dans ce cas, veuillez vous rapprocher de lenseigne du pays d’origine dans laquelle vous avez acheté le
produit qui étudiera au cas par cas la demande de garantie.

Sort de la garantie Adeo Services en cas de revente du produit :

En cas de revente du produit au cours de sa période de garantie, celle-ci demeure valable au bénéfice de lache-
teur et peut étre mise en oeuvre par ce dernier sous réserve toutefois :

Que le justificatif d’achat d'origine du produit soit apportg,
Que la preuve du bon fonctionnement du produit au moment de la revente soit apportée,
Que les conditions de mise en ceuvre de la garantie exposées au sein des présentes soient rassemblées.

ILest précisé que la revente du produit n’a aucune incidence sur la durée de garantie restant a courir a la date de
la revente. Ainsi, lacheteur du produit revendu peut réclamer le bénéfice de la garantie Adeo Services dans la
limite de la durée de validité restant a courir de ladite garantie a la date de la revente.



ADVERTENCIAS
-’
jATENCION! S
Superficie muy || || 1
caliente. _
"Algunas partes de este producto pueden estar muy LEAATENTAMENTE EL MA-
calientes y provocar quemaduras. Hay que prestar NUAL ANTES DE UTILIZAR EL |
especial atencidn en presencia de nifios y de perso- APARATO NO CUBRIR!
nas vulnerables."

+ Es conveniente mantener alejados de este aparato a los nifos de menos de 3 afos, excepto si estan
bajo una continua supervision.

+ Los nifos con edades entre 3y 8 afos solamente deben encender o apagar el aparato, siempre que
éste haya sido colocado o instalado en una posicion normal prevista y que estos nifios estén bajo
la supervision de un adulto o hayan recibido instrucciones en cuanto a la utilizacion del aparato
entotal seguridad, y que entiendan bien los potenciales peligros. Los nifios con edades entre 3y 8
anos no deben enchufar, ajustar ni limpiar el aparato y tampoco deben realizar el mantenimiento
de usuario.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios de por lo menos 8 anos y por personas cuyas capaci-
dades fisicas, sensoriales o mentales son reducidas o por personas sin experiencia 0 conocimientos,
si éstos/éstas estan correctamente vigilados o si se han podido beneficiar de instrucciones previas
con respecto a la utilizacion del aparato en condiciones de seguridad y que han entendido los po-
sibles riesgos vinculados con la utilizacion del aparato. Los nifios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento, por parte del usuario, no deben ser realizados por nifios sin vigilancia.

+ Siel cable de alimentacion esta dafado, debe ser sustituido por el fabricante, por su servicio de
atencion al cliente o por personal cualificado para evitar cualquier peligro.

+ Elradiador no debe situarse justo debajo de una toma de corriente

* No utilizar este aparato si se ha caido

- No utilizar este aparato si hay signos visibles de dafios

+ Utilizar este aparato sobre una superficie horizontal y estable, o fijarlo a la pared, segiin sea el caso.

- ADVERTENCIAS: No utilizar este aparato en habitaciones pequefas cuando estén ocupadas por
personas que no puedan salir solas de la habitacion, a menos que exista una supervision constante.

+ ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, hay que guardar los tejidos, las cortinas u otros
materiales inflamables a una distancia minima de 1 m del aparato.

- Durante el primer calentamiento, puede aparecer un ligero olor correspondiente a la evacuacion de
posibles trazas relacionadas con la fabricacion del aparato.

+ No utilizar este aparato cerca de una banera, de una ducha ni de una piscina.



+ Un medio de desconexion (fusible, disyuntor, ... debe estar integrado en el cableado fijo en confor-
midad con (as reglas de cableado nacionales.

- El aparato debe ser instalado de manera que los interruptores y otros mandos no puedan ser mani-
pulados por nadie desde dentro de la bafiera o de la ducha.

+ Para evitar cualquier peligro causado por un reinicio involuntario del interruptor térmico, este apa-
rato no debe ser alimentado por medio de un interruptor externo, como un temporizador, ni conec-
tarse a un circuito que sea encendido y apagado regularmente por el suministrador de electricidad.

Importante !

- las pilas deben introducirse con la correcta polaridad;

- los contactos de las pilas no deben cortocircuitarse;

+ los diferentes tipos de pilas no deben mezclarse

+ Las baterias deben retirarse del aparato antes de desecharlo.

- las pilas nuevasy las usadas no deben mezclarse;

- no se deben recargar las pilas no recargables;

+ las pilas usadas o con fugas deben retirarse del aparato y eliminarse en condiciones de seguridad,

- Noingerir las pilas

- Nodejar jugar a los nifios con las pilas

- retire las pilas, si el aparato va a estar mucho tiempo sin utilizarse;

Eliminacion del embalaje

- Elembalaje se puede reciclar integramente tal y como lo confirma el simbolo de reciclaje.
Los diferentes componentes del embalaje no se deben tirar en la naturaleza sino eliminados
en conformidad con la normativa local.

Tratamiento de los aparatos eléctricos y electronicos al final de su vida atil
Este pictograma indica que este producto no debe ser eliminado con otros residuos
domésticos sin clasificar. Se ha puesto en marcha un sistema de eliminacion y de
tratamiento especifico para los equipos eléctricos y electronicos usados, cuyo uso
es obligatorio, que incluye un derecho de recogida gratuita del equipo usado al
comprar un equipo nuevo y una recogida selectiva por parte de un organismo
I . cditado.
Para una mayor informacion, puede dirigirse a su tienda o a su ayuntamiento. Una correcta elimi-
nacion de los equipos eléctricos y electronicos usados garantiza un tratamiento y una valoriza-
cion adecuada que permite evitar dafos al medioambiente y a la salud humanayy preservar los
recursos naturales.
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INSTALACION

+ La chimenea no debe enchufarse ni utilizarse
hasta que esté bien fijada a la pared.

- Este aparato esta disefiado para ser fijado de
forma permanente a una pared auna altura
minima de 30cm.

- Serecomienda dejar una distancia de 60 cm entre
la parte inferior de la estufa y el suelo parauna
vision dptima de la chimenea.

+ Elsoporte de pared debe instalarse en posicion
horizontaly el cable debe dirigirse hacia abajo, a la
derecha de la estufa.

« Conecte el enchufe en una toma de pared 220-
240V~ 50 Hz después de haber realizado la fijacion.

- Desenchufe el aparato cuando no esté en
funcionamiento




L

|

n

i

ﬂ—\

n Cologue el rail de fijacion a 108 cm del suelo, ETala
compruebe el nively senale los 4 agujeros de rail, comprobando el nivel.

dre los 4 agujeros, inserte los tacos y fije el
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ﬂ Fije la escuadra en la parte inferior del aparato Retire los tornillos de fijacion de cada lado del
con los 2 tornillos pequeros suministrados. aparatoy coldguelo en el rail, asegurandose de
que queda bien encajado.

Taladre el agujero e introduzca el taco. Vuelva a colocar el aparato en el rail, aseguran-
dose de que quede bien encajadoy fijelo con los

2 tornillos.
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Fije la escuadra con el tornillo grande suminis- Retire los 2 tornillos que sujetan el cristal a cada
trado. lado del aparato.

=

=

4

mRetire con cuidado el cristal.

T

=

mVuelva a colocar el cristal con cuidado. Apriete los 2 tornillos que sujetan el cristal a
cada lado del aparato.




UTILIZACION
Ponerenmarcha | | Ajustar el efecto Ajustar la Ajustar el
Poner en espera Llama temperatura temporizador
\ VA 7 :
) X 4 o Indicador de | | Efecto Llama
/ d) B W) Y B g N @ calentamiento | | activado Simulacion sonora activada
N » + Eleccion del efecto de
& (D EQ’)) lallama
- Temperatura establecida
AUTO ™
ON .. .‘ ‘/ - Ajuste del temporizador
L o I b C —
Temporizador - Visualizacion de la Hora
acti\?adrl)Z *@ " e .’ .“ “T
el g R x| m—
isualizacion del su Seleccion del Dia de la
\élsua 1Zacion det. {3 semana (programacion)
fadelasemana O O O O O O O1

- Ajustar lahora ’
Ajustar el efecto sonoro ’@ (@) < tarltomorzade
- Pulse sobre el boton (1) del panel de control o del
mando a distancia para encender o para poner en  |_Pprogramacion
modo de espera el aparato. Reducir la
N temperatura
Ajuste del efecto de la Llama

. P . - — Activar los programas
+ Pulse varias veces el boton () para seleccionar un  (_Activara calefaccion
tipo de efecto ﬂ Bloguear los botones
F =

= FY w
- Ajustar el efecto Ajustar el efecto sonoro
A | Llama

Ajuste de la temperatura de calefaccion:
+ Pulse sobre el botdn @ para activar la calefaccion, la temperatura programada se muestra en la pantalla
1- Desde el panel de control
- Mantenga pulsado el boton @ hasta que la temperatura parpadee para entrar en el modo de ajuste
+ Pulse varias veces el botdn ng para seleccionar la temperatura programada (temperatura deseada)
lec = ¢ = 19°C = ¢0°c » dic — 2°C - ¢C - HC - ¢5°C - chec - i - ?E:;c
A

2 - Desde el mando a distancia
- Ajuste la temperatura programada con los botones 4+ y —

Q" Elvalor "{1°C" ajusta la estufa a la maxima potencia sin tener en cuenta la temperatura ambiente.

- Después de varios segundos sin realizar ninguna accion, la estufa sale del modo de ajuste.
- Pulse de nuevo sobre lll para desactivar la estufa, el ventilador se detiene después de 15 segundos.



Utilizacion del Temporizador

+ Lafuncion Temporizador permite poner el radiador en modo de espera después de un tiempo definido por el
usuario.

1- Desde el panel de control

+ Cuando el aparato esta encendido, pulse varias veces el boton (&) para seleccionar el nimero de horas antes
de que se active el modo de espera.

o0~~~ M~->0B-08-0-08->09->10~-1 —»iE-'(deFd)

A

2 - Desde el mando a distancia

+ Pulse el botdn (1) para visualizar el temporizador
- Ajuste el nimero de horas antes de activar el modo de espera con los botones + y —

G Duranteel ajuste del temporizador, si no se realiza ninguna accion en un plazo de 10 segundos, el aparato
sale del ciclo de ajuste y mantiene el altimo valor seleccionadb.

Bloqueo de los botones

+ Pulse y mantenga pulsado el boton () del mando a distancia hasta que suene un pitido para bloguear todos los
botones (excepto el botdn ().

+ Pulse y mantenga pulsado el botn () del mando a distancia hasta que suene un pitido para desbloquear todos
los botones.

Ajuste del efecto sonoro
- Pulse varias veces el boton () del mando a distancia para seleccionar el nivel del sonido del efecto.
nivelbajo —— nivelmedio —— nivelalto —— apagado

4 <J

Ajuste de la hora actual
* Pulse y mantenga pulsado el boton @} del mando a distancia hasta que las horas parpadeen
- Ajuste la hora con los botones 4+ y — del mando a distancia
* Pulse sobre OK para validar, los minutos parpadearan
+ Ajuste los minutos con los botones +y —
« Pulse sobre OK para validar, el dia de la semana parpadeara
+ Ajuste el dia con los botones 4+ y —
sU - M0 - T - WE — TH —> FR —> SA
domingo lunes martes miércoles jueves viernes sabado
c <J
+ Pulse sobre OK para validar. Si no se realiza ninguna accion durante los 15 segundos siguientes, la validacion
se realiza automaticamente.

Programacion semanal

+ ELmodo Programacidn permite definir uno o varios periodos de calefaccion durante el dia. Se han definido 7
programas por defecto que el usuario puede modificar. Cada programa empieza con un encendido y termina
con una puesta en espera, define un efecto visual y una temperatura programada, y se puede activar uno o
varios dias de la semana.




Descripcion de los programas por defecto

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7

Horade Puesta | 0.5 10:00 12:00 1400 16:00 18:00 20:00
enmarcha

HoradePuesta | 4 4 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
enespera

Efecto visual F1 F2 F4 F3 F2 F1 F1
Temperatura 21°C 2°C 23°C 2%°C 25°C 26°C 27°C
Dia activo lunes lunes lunes lunes lunes lunes lunes

Personalizacion de los programas

+ Pulse sobre el botdn {@ del mando a distancia, aparecera el programa 1, el dia parpadeara
+ Utilice los botones + y — para desplazar el cursor hasta el dia deseado

+ Pulse [v] para activar o desactivar ese dia

- Repita esta operacion para cada uno de los dias que desee activar/desactivar
* Pulse sobre OK para validar, la hora parpadeara

+ Utilice los botones + y — para ajustar la hora de encendido

+ Pulse sobre OK ' para validar, los minutos parpadearan

+ Utilice los botones + y — para ajustar los minutos

* Pulse sobre OK para validar, la temperatura parpadeara

+ Utilice los botones + y — para ajustar la temperatura programada

+ Pulse sobre OK  para validar, el tipo de efecto visual parpadeara

+ Pulse varias veces el botdn (1) para seleccionar un tipo de efecto

+ Pulse sobre OK para validar, la hora parpadeara

+ Utilice los botones + y — para ajustar la hora de la puesta en espera

* Pulse sobre OK para validar, los minutos parpadearan

+ Utilice los botones + y — para ajustar los minutos

+ Pulse sobre OK  para validar, se visualizara el programa 2, el dia parpadeara
* Repita estos pasos para cada programa

+ Pulse sobre [x ] para salir del ciclo de ajuste.

Activacion de un programa

« Pulse sobre [v] para entrar en el modo de activacion

+ Utilice los botones + y — para seleccionar el programa a activar
* Pulse sobre OK para validar

Activacion de todos los programas

+ Pulse sobre [v] para entrar en el modo de activacion

+ Utilice los botones + y — para seleccionar el programa A (AUTO)
* Pulse sobre OK para validar

‘0" Si se ha seleccionado el valor ", todos los programas estardn activos, por lo que es importante desactivar
i rogram n ilicen.
todos los dias de los programas que no se utilice
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" El modo AUTO solamente funcionard si no se solapan las horas de encendido y de apagado de los 7
programas durante un dia.

Ejemplo: Me gustaria tener una temperatura de 20 °C

- de lunes a viernes, de 8:00 2 9.00 h, de 12:00a13:00 hy de 18:00 2 22:00 h

- el sabadoy el domingo, de 10:00 h a 22:00 h.

De.lunes a P1 P3 P6
Viernes 8h %h 12h 13h 18h 22h
sabado I . |
domingo |8h 10h 22h
[ I ( R ( I N RN
ON  Je o - ON e o @ ON = . @l ON = ‘e
( . tc i NG L R e NG LR [ . e
et TRl ¢ et -
Oy O oy O i | O v
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
©O O O 0 0 o o O 0 O 0 O
Programa1activo Programa 2 activo Programa 3 activo Programa 4 activo
de lunes a viernes el sabadoy el domingo de lunes a viernes ningn dia
g (N g g 2 = (i
- ON = ‘= - ON = ON e
- . c e \ . ¢
Dy - iR
O vy | O iy O i
SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETHFR SA| |SU MO TU WE TH FR SA
o O O 0 O
Programa 5 activo Programa 6 activo Programa 7 activo
ninglin dia de lunes a viernes ningn dia

Deteccion de ventana abierta

Esta funcion se utiliza para detener la calefaccion tras detectar un descenso rapido de la temperatura ambiente
(5°C en 10 minutos) y la imposibilidad de volver a alcanzar la temperatura programada durante 30 minutos, lo
que generalmente corresponde a la apertura de una ventana o puerta.

En este caso, se visualiza "0 en la pantalla y la funcion de calefaccion se detiene. Pulse @L durante 3 segundos
0 apague el aparato para eliminar el mensaje de error.

Seguridad térmica

Un dispositivo de seguridad térmica desconecta automaticamente el aparato en caso de sobrecalentamiento (en

la pantalla se visualizara "88"). En este caso, desenchufe el aparato, elimine la causa del sobrecalentamiento y
deje que se enfrie durante 15 minutos antes de volver a utilizarlo.



MANTENIMIENTO

+ Utilice un pafio suave y seco.

- Para las manchas rebeldes, hay que utilizar un pafio empapado en agua jabonosa y secar inmediatamente con
un pano seco.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

Las anomalias de funcionamiento se deben, a menudo, a causas menores; antes de contactar con el servicio
postventa consulte la siguiente tabla. Esto le permitira ganar tiempo y evitar gastos innecesarios.

Problema Causas, solugoes
El dispositivo no comienza. | Compruebe que el aparato esta, eléctricamente, bien alimentado.

Compruebe la temperatura de la estancia: si esta demasiado elevada con respectoala
temperatura establecida, el aparato no calentara.

Elmandoadistanciano | Compruebe el estado de las pilas.

funciona Dirija el mando a distancia hacia el aparato desde una distancia inferior a1,2 m.

La pantalla muestra "EE"y

emite un pitido durante 5 s

Elaparato no calienta.

Se ha detectado un cortocircuito, consulte con el Servicio Posventa.

Se ha activado el dispositivo de seguridad térmica. Desenchufe el aparato, elimine la causa del

La pantalla muestra 88" sobrecalentamiento y deje que se enfrie durante 15 minutos antes de volver a utilizarlo.

Sustitucion de las pilas del mando a distancia.

I

\
1- Hay que pulsar suavemente sobre 2 - Inserte 2 pilas AAA (R03) 1,5V 3 - Volver a colocar la tapa del
la tapa del compartimiento de las en el compartimento. Hay que compartimiento de las pilas en el
pilas y deslizarla en la direccion asegurarse de que se respeta la mando a distancia
de la flecha para retirarla. polaridad (“+”y “-).

El sistema de iluminacion no es reemplazable
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CARACTERISTICAS

Referencias del modelo GMA2118 Tension nominal

220-240V-

Potencia nominal 1680-2000W Frecuencia nominal

50 Hz

Clase de proteccion eléctrica |

Articulo Simbolo Valor | Unidad
Potencia térmica
A la potencia térmica nominal P nom 1.8 kwW
A la potencia térmica minima P min N/A kw
La salida maxima de calor continuo P max,c 1.8 kw
Consumo de electricidad auxiliar
A la potencia térmica nominal el max 0.0 kwW
A la potencia térmica minima elmin 0.0 kw
En modo de espera elsb 0.0 kW

Articulo Unidad

Tipo de aportacion de calor, Gnicamente para los aparatos de calefaccion local eléctricos de acumulacion
Control térmico manual de la carga con termostato integrado No
Control térmico manual de la carga con recepcion de informacion sobre la temperatura de la No
estancia y/o del exterior
Control térmico electronico de la carga con recepcion de informacion sobre la temperatura de No
la estancia y/o del exterior
Potencia térmica regulable por ventilador No
Tipo de control de la potencia térmica/de la temperatura de la estancia
Control de la potencia térmica en un nivel, sin control de la temperatura de la estancia No
Control n dos o varios niveles manuales, sin control de la temperatura de la estancia No
Control de la temperatura de la estancia con un termostato mecanico No
Control electrénico de la temperatura de la estancia No
Control electrénico de la temperatura de la estancia y programador diario. No
Control electrénico de la temperatura de la estancia y programador semanal. Si
Otras opciones de control
Control de la temperatura de la estancia, con detector de presencia No
Control de la temperatura de la estancia, con detector de ventana abierta Si
Opcidn control a distancia No
Control adaptativo de la activacion No
Limitacién de la duracién de activacion Si
Sensor de globo negro No
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/



GARANTIA

Condiciones generales de garantia del fabricante de Adeo Services:
Adeo Services ofrece una garantia del fabricante para sus productos.

Campo de aplicacion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

Los productos de Adeo Services estan disefiados y construidos para ofrecer unas prestaciones de calidad desti-
nadas aun uso normal. Si un producto resultara defectuoso durante el periodo de garantia en las condiciones de
uso normales, correspondera a Adeo Services repararlo o sustituirlo.

La garantia de Adeo Services cubre la reparacion o la sustitucion (a discrecion de Adeo Services) de su aparato
comercializado por Adeo Services si este resultara defectuoso en razon de un defecto de materiales o de fabrica-
cion durante el periodo de la garantia.

En caso de indisponibilidad de una pieza necesaria para el buen funcionamiento del producto, Adeo Services se
compromete a sustituirla por una pieza con unas caracteristicas y unos niveles de prestaciones equivalentes.

La aplicacion de la presente garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales pre-
vistas en la legislacion civil y de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.

Casos de exclusion de la garantia del fabricante de Adeo Services:

La garantia del fabricante de Adeo Services no podra aplicarse en los casos que se presentan a continuacion :
- Desgaste normal del producto y/o sus componentes
- Dafos accidentales (vinculados a caidas del producto, golpes o instalacion inapropiada del producto).

- Dafios resultantes del uso no conforme con la informacidn presente en el manual del usuario y/o en el embalaje
(p. &j.: tension de alimentacion inadecuada).

- Danos causados por el incumplimiento de las recomendaciones de mantenimiento del producto.

- Dafos causados por fuentes externas, como pueden ser el transporte, la intemperie, los cortes de electricidad
o las sobretensiones.

- Dafios cosméticos, incluidos pero sin limitarse a arafazos, rozaduras o roturas de elementos de plastico.

+ Fallos causados por casos de fuerza mayor (acontecimiento que escape al control de Adeo Services,
imprevisible en el momento de a venta del producto y cuyos efectos no puedan evitarse mediante medidas
apropiadas (gj. catastrofes naturales)).

- Fallos causados por:

o Uso negligente, utilizacion inapropiada, manipulacion inadecuada o uso imprudente del producto.
o Utilizacion no conforme con el manual del usuario del producto.
o Jso del producto para fines distintos de los fines domésticos normales en el pais de venta.

= Empleo de piezas no montadas o instaladas en conformidad con las instrucciones de montaje de Adeo
Services

o Utilizacion de piezas y de accesorios no originales de Adeo Services.
@ Instalacion o montaje defectuosos.

= Reparaciones o modificaciones efectuadas por personas distintas de las autorizadas por Adeo Services o sus
agentes autorizados.

- La garantia tampoco sera valida si se retirara el nimero de serie o la placa de caracteristicas técnicas del
producto (si el producto dispusiera de una placa de caracteristicas técnicas) o estuvieran degradados.



+ Si Adeo Services recibiera de las autoridades piblicas competentes informaciones que indicaran que el
producto ha sido robado.
+ ¢Cuales son las modalidades de aplicacion de la garantia?

Las modalidades de aplicacion de la garantia de Adeo Services son las siguientes:

- La garantia entrara en vigor en la fecha de la compra (0 en la fecha de entrega si esta fuera posterior).

- Laentrega previa de un justificante de entrega/compra antes de cualquier intervencion en su aparato cubierto
por la garantia. Tenga en cuenta que sin dicha prueba, cualquier trabajo a efectuar sera objeto de la emision de
un presupuesto, que debera ser aceptado por el cliente antes de cualquier intervencion. Conserve su recibo de
compra o su albaran de entrega.

- Todas las intervenciones seran efectuadas por Adeo Services o sus prestatarios autorizados.

+ Cualquier pieza sustituida pasara a ser propiedad de Adeo Services

- Lareparacion o sustitucion de su aparato en garantia no prolongara el periodo de la garantia.

- La garantia no socava el ejercicio de sus derechos a titulo de las garantias legales previstas en la legislacion
civily de consumo nacional que pudieran corresponderle legalmente.
+ Para validar la garantia, debera acercarse a la tienda en la que comprd el producto.

Fecha de entrada en vigor de la garantia:

La garantia de Adeo Services entrara en vigor en la fecha de compra o en la fecha de entrega de su producto, la
que sea posterior.

Perimetro geografico de la garantia de Adeo Services:
La garantia sera valida en el pais de compra del producto.

Siutilizara el aparato en un pafs distinto de aquel en el que realizd la compra, la garantia podria quedar invalida-
da. En dicho caso, acérquese a la tienda del pais de origen en la que comprd el producto, que estudiara caso por
caso la solicitud de garantfa.

Validez de la garantia de Adeo Services en caso de reventa del producto:

En caso de reventa del producto durante el periodo de vigencia de la garantia, esta seguira siendo valida en
beneficio del comprador y podra ser implementada por este diltimo a condicion de:

Que se aporte el justificante de compra original del producto.
Que se aporte una prueba de perfecto funcionamiento del producto en el momento de la reventa.
Que se redinan las condiciones de aplicacion de la garantia expuestas en el presente documento.

Es necesario precisar que la reventa del producto no afectara en modo alguno al periodo de validez de la garantia
que alin quede por transcurrir en la fecha de la reventa. Asi pues, el comprador del producto revendido podra
reclamar el beneficio de la garantia de Adeo Services dentro del limite del periodo de validez que quede por
transcurrir de dicha garantia en la fecha de la reventa.



AVISO
-~
ATENCAO!
. . [
Superficie muito || || ‘ 1 |
quente. —
Algumas partes deste produto podem ficar muito LEIA O MANUAL COM ATEN(_;AO
quentes e causar queimaduras. Preste um atencao ANTES DE UTILIZAR O APA- =
especial na presenca de criangas e de pessoas RELHO NAO CUBRA!
vulneraveis.

+ As criancas com menos de 3 anos de idade devem ser mantidas longe deste aparelho, a menos que
estejam sob uma vigilancia continua.

+ As criangas com idades entre 3 e 8 anos s6 devem ligar ou desligar o aparelho, desde que tenha
sido colocado ou instalado numa posicao normal prevista e que essas criancas sejam vigiadas ou
tenham recebido instrugdes sobre como utilizar o aparelho com toda seguranga e ccompreende-
ram os perigos potenciais. Criancas entre 3 e 8 anos nao devem acender, regular, limpar o aparelho
ou realizar a manutencao de utilizador.

- Este aparelho pode ser utilizado por criancas de pelo menos 8 anos de idade e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimento, se
forem devidamente vigiados ou se tiverem recebido instrucdes relacionadas a utilizagao segura
do aparelho e se os riscos envolvidos foram compreendidos. As criancas nao devem brincar com
0 aparetho. Alimpeza e manutencao pelo utilizador ndo devem ser feitas por criangas sem serem
vigiadas.

+ Se 0 cabo de alimentagao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelo seu servico
pds-venda ou por pessoas igualmente qualificadas para evitar qualquer perigo.

+ Oradiador ndo deve ser instalado imediatamente sob uma tomada

+ Nao utilize este aparelho se este tiver caido

+ Nao utilize este aparelho se apresentar sinais visiveis de danos

+ Utilize este aparelho sobre uma superficie plana e estavel, ou fixe-0 numa parede, conforme o caso.

- AVISO: Nao utilize este aparetho em pequenas divisoes quando ocupadas por pessoas incapazes de
sair sozinhas do local, a menos que seja assegurada uma vigilancia constante.

+ AVISO: Para reduzir o risco de incéndio, manter os téxteis, as cortinas ou quaisquer outros materiais
inflamaveis a pelo menos 1m de distancia do aparelho.

+ Ao aquecer pela primeira vez, pode-se sentir um ligeiro cheiro correspondente a evacuagao de
eventuais tracos associados a fabricagao do aparetho.

+ Nao utilizar este dispositivo perto de banheiras, chuveiros ou piscinas.



- Um meio de desconexo (fusivel, disjuntor, ..) deve estar integrado na cablagem fixa de acordo com
as regras de cablagem nacionais.

+ O aparetho deve ser instalado de forma que os interruptores e outros comandos nao possam ser
tocados por uma pessoa que esteja numa banheira ou num chuveiro.

+ Para evitar qualquer risco causado pela ligacao por inadverténcia do interruptor térmico, este apa-
relho nao deve ser alimentado por um interruptor externo, como um temporizador, ou ser conecta-
do a um circuito que & ligado e desligado regularmente pelo fornecedor de eletricidade.

Importante!

- as pilhas devem ser inseridas com a polaridade correta;

« Os contatos das pilhas ndo devem entrar em curto-circuito;

- os diferentes tipos de pilhas ndo devem ser misturados;

- As baterias devem ser removidas do aparelho antes de serem descartadas.

- as pilhas novas e usadas nao devem ser misturadas;

+ as pilhas nao recarregaveis nao devem ser recarregadas;

- as pilhas usadas ou com vazamento devem ser retiradas do aparelho e eliminadas com seguranca;

- Naoiingira as pilhas

- Nao deixe as criancas brincar com as pilhas

+ se 0 aparelho nao for utilizado durante um longo periodo, retire as pilhas;

Eliminacao da embalagem

- Aembalagem pode ser totalmente reciclada, conforme indicado pelo simbolo de reciclagem
impresso. Os varios componentes da embalagem nao devem ser eliminados na natureza,
mas descartados em conformidade com os regulamentos locais.

Tratamento de aparelhos e elétricos e eletronicos em fim de ciclo de vida.
Este pictograma indica que este produto nao deve ser eliminado com lixo domésti-
co ndo classificado. Um sistema de eliminacao e tratamento especifico para
equipamentos elétricos e eletronicos usados & obrigatorio, foi implementado,
incluindo um direito de devolucao gratuita do equipamento usado na compra de
novos aparelhos, bem como a coleta seletiva por um organismo aprovado.
N oo informacdes, entre em contato com a loja ou a Camara Municipal. Uma
eliminacao adequada de aparelhos elétricos e eletronicos usados garante um tratamento e uma
reciclagem adequados, a fim de evitar danos ao meio ambiente e a salide piblica, além de preser-
var os recursos naturais.
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INSTALAGAO

- Alareira nao deve ser ligada a corrente nem
utilizada até que esteja devidamente fixa na
parede.

+ Este aparelho foi concebido para estar
permanentemente fixo na parede, aumaaltura
minima de 30cm.

- E aconselhada uma distancia de 60 cmentre a
parte inferior da lareira e 0 chdo, para que tenha
uma boa visibilidade da lareira.

- O suporte de parede deve ser instalado na
horizontal e 0 cabo direcionado para baixo, a
direita da lareira.

+ Quando terminar de fixar a lareira, ligue a ficha a
uma tomada de parede 220-240V~ 50Hz.

+ Desligar o aparelho quando nao estiver em
funcionamento




Fixacao
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A
ﬂ Utilize os 2 pequenos parafusos fornecidos para Retire os parafusos de fixacao de cada lado do
fixar o quadrado debaixo do aparelho. aquecedor e posicione-o sobre a calha, certifi-

cando-se de que esta bem encaixado.

ol

Perfure o furo e insira a bucha. Volte a colocar o aquecedor sobre a calha, certifi-
cando-se de que esta bem encaixado e fixe-0
com 0s 2 parafusos.
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ﬂUtHize 0 parafuso grande fornecido para fixar o mRemova 0s 2 parafusos localizados de cada lado
suporte. do aparelho.

=

=

/me

mRemova ajanela de forma cuidadosa.

%Viu/ =]

=

mColoque novamente a janela de forma cuidadosa.

Aperte o0s 2 parafusos localizados de cada lado
do aparelho.



UTILIZAGAO

Ligar Definir efeito Definira Regule o
Cologue no modo de espera | {_ da Chama temperatura | ) temporizador
/ /

*| (D/ &’ , Indicador de | [ Efeitode Chama
O @ aquecimento | | ativado Som de lenha ativado
\!& (D/ - Escolher chama

Eﬂ’)) - Temperaturaalvo

- Definicdo de
temporizador

AUTO ™ -‘A/

ON - e

I o
orr b ba C

Temporizador - .-‘ Visualizacao da hora
O
aa "an ' an

Visualizagaododia |_|3SU g'r‘;:;fne:)‘a”a(m‘)d°de
dasemana OO0 00O O O

. + Acertarahora ’ '
Ligado/Standby (Em espera) —40) (@)« Repseotemporizade

+ Parainiciar ou colocar o aparelho em standby,

pressione (') no painel de controlo ou no controlo

temperatura

Ajuste do efeito da chama

. . . - Ativar programas
+ Para escolher um tipo de efeito, pressione varias  ((atvarosquecimento J~x(f) (&)
vezes ®_©
- N |
Fi Fe

F3 P frirefotod
- Definir efeito da Ajustar efeitos sonoros
: -

Ajuste da temperatura de aquecimento:
- Para ativar 0 aquecimento pressione @,atemperatura definida serd apresentada
1- Apartir do painel de controlo
+ Para ajustar a temperatura, mantenha él até que esta pisque
- Para definir a temperatura, pressione varias vezes @L (temperatura desejada)
Pec = B¢ = 1%c - 2ic - dic - 22°c - ¢3¢ - 4¢c - ¢ - cbec — 2ic - Difc
1

2-Apartir do controlo remoto
- Defina a temperatura através dos botdes + e —

0% 0 valor "311°C" define 0 aquecimento na poténcia méxima, sem considerar a temperatura ambiente.

- Apds alguns segundos de inatividade, 0 aparelho sai do modo de ajuste de temperatura.
- Para desativar 0 aquecimento, pressione novamente @L , 0 ventilador desliga apds 15 segundos.



Utilzacao do temporizador
- Afuncao Temporizador permite que o aquecedor seja colocado no modo de espera apds um tempo definido pelo
utilizador.
1- Apartir do painel de controlo
+ Quando o aparelho estiver em funcionamento, pressione varias vezes () para definir as horas até ficar em
standby
0> -03-MH->-05-06-0N-08->08->10->1->1> 0F
c <J
2-Apartir do controlo remoto '
+ Para apresentar o temporizador, pressione ()
- Defina as horas até ao standby utilizando os botdes + e —

G Ao ajustar o temporizador, se ndo houver alteracdo durante 10 segundos, o aparelho sai do ciclo de ajuste
e mantém o dltimo valor selecionado.

Bloqueio de comandos

+ Para bloguear todos os botdes (exceto o boto (')), pressione 0 botdo (~)do controlo remoto até ao sinal
S0noro.

+ Para desbloquear todos os botdes, pressione o botdo (~)do controlo remoto até ao sinal sonoro.

Ajuste do efeito sonoro
- Para definir o volume do sinal efeito sonoro, pressione varias vezes o botao ) do controlo remoto.
volume baixo —— volumemédio —— volumealto —— desligado

4 <

Ajuste da hora atual

- Mantenha o botéo T‘ do controlo remoto premido até as horas piscarem
- Defina as horas através dos botdes + e — do controlo remoto

- Para selecionar prima OK , 0s minutos vao piscar

- Defina 0s minutos através dos botoes + e —

+ Para selecionar prima OK , os dias da semana vao piscar

- Defina o dia através dos botoes + e —
s« - M0 - TU —- WE —- TH —= FR = SA

Domigo Segunda-feira  Terca-feira  Quartafeira  Quintafeira  Sexta-feira Sabado
t <
+ Para selecionar prima OK . Se ndo houver alteragdo durante 15 segundos, a validaco é feita automaticamente.
Programacao semanal

- 0 modo de programacdo permite que defina um ou mais periodos de aquecimento ao longo do dia. Foram
definidos previamente 7 programas que podem ser modificados pelo utilizador. Todos os programas iniciam
comum iniciar e terminam com um standby,estes definem os efeitos visuais e a temperatura, e podem ser

ativados num ou mais dias da semana.



Descricao dos programas padrao

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Tempode 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
Iniciar
Tempo de 09:00 1100 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
standby
Efeitos visuais F1 F2 Fh4 F3 F2 F1 F1
Temperatura 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
Dia ativo Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira | Segunda-feira

Personalizacao dos programas

« Pressione 0 botdo f@ do controlo remoto, 0 programa 1sera mostrado, o dia ird piscar
- Utilize os botdes 4 e — para mover o cursor para o dia desejado

- Para ativar ou desativar o dia, pressione o0 botao

- Repita esta operagdo para ativar/desativar cada dia

« Pressione OK para aceitar,a horaira piscar

- Utilize os botdes 4 e — para definir a hora de inicio

- Para selecionar prima OK , 0s minutos vao piscar

+ Utilize os botdes + e — para ajustar os minutos

- Pressione OK para aceitar, a temperatura ira piscar

+ Utilize os botdes + e — para ajustar a temperatura definida

+ Pressione OK para aceitar, o tipo de efeito visual ira piscar

+ Para escolher um tipo de efeito, pressione varias vezes ()

« Pressione OK para aceitar, a hora ira piscar

+ Utilize os botdes 4 e — para definir a hora de standby

- Para selecionar prima OK , os minutos vao piscar

+ Utilize os botdes + e — para ajustar os minutos

+ Pressione OK para aceitar, 0 programa 2 sera mostrado, o dia ira piscar
- Repita estes passos para cada programa

- Pressione [ ] para sair do ciclo de ajustes.

Ativacao de um programa

« Pressione [v] para entrar no modo de ativacao

- Utilize os botdes + e — para escolher o programa a ativar
+ Para selecionar prima OK

Ativacao de todos os programas

- Pressione [v | para entrar no modo de ativagao

+ Utilize os hotdes + e — para escolher o programa A (Auto)
+ Para selecionar prima OK

‘0" Setiver selecionado o valor "", todos os programas ficardo ativos; é importante desativar os programas que
ndo sdo utilizados diariamente. o]
40
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‘0 0 modo AUTO s6 funcionard se ndo houver sobreposicdo de hordrios de ligar/espera dos 7 programas
durante um dia

Exemplo: Quero uma temperatura de 20°C

- De segunda-feira a sexta-feira, das 8h as 9h, das 12h as 13h, e das 18h as 22h.
+ Sabado e domingo, das 10h as 22h.

Segunda-feira P1 P3 P6
asexta-feira gh %h 12h 13h 18h 22h
Sabado I . |
Domigo  [8h 10h 22h
[ 1 ( RN (] I N 1
ON -’ o’ ON -’ o e ON - o - ON -’ ‘e
( v c . vc e [ . ¢
Iy TxRxix -t -0
Oty O iy O iy | O i
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
OO O O 0 0 o o O 0 O 0 O
Programa1Ativo de Programa 2 Ativo ao Programa 3 Ativo de Programa 4 Ativo
segunda-feira a sexta-feira sabado e domingo segunda-feira a sexta-feira em nenhum dia
o I g g N =1 i
- ON =@ ‘o - ON e ON e o
U . tc e | . ¢
-t -0 IV
O ey | O vy O
SUMOTUWETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
©O O O 0 O
Programa 5 Ativo Programa 6 Ativo de Programa7 ativo
em nenhum dia segunda-feira a sexta-feira em nenhum dia

Detetar janelas abertas

Esta fungdo é utilizada para interromper o aquecimento apds detetar uma queda rapida da temperatura am-

biente (5°C em 10 minutos) e a impossibilidade de atingir novamente a temperatura definida durante 30 minutos,
0 que geralmente corresponde a abertura de uma janela ou porta.

Neste caso, 0 visor apresenta "0P" e a funcdo de aquecimento para. Para apagar a mensagem, pressione @
durante 3 segundos ou desligue o aparelho.

Seguranca térmica

Aseguranca térmica automatica desliga o aparelho em caso de sobreaquecimento (o visor apresenta "88"). Neste

caso, desligue 0 aparelho da tomada, elimine a causa de sobreaquecimento e deixe arrefecer durante 15 minutos
antes de voltar a utilizar.



MANUTENCAO
- Use um pano macio e seco.

- Para as manchas persistentes, use um pano humedecido com agua e sabdo e seque imediatamente depois com
um pano seco.

SOLUCAO DE PROBLEMAS

As anomalias de funcionamento sdo muitas vezes devidas a causas menores; consulte a tabela abaixo antes
de entrar em contato com o servigo pds-venda. Isso podera fazer economizar tempo e evitar despesas desne-
cessarias.

Problema Causas, solugoes
|?ndcl|sa r;cz)snwo naoe Verificar se 0 aparetho tem a alimentacao elétrica correta.

Verificar a temperatura ambiente: se estiver muito alta em relacao a temperatura alvo, o
aparelho ndo aquece.
0 controlo remoto ndo Verifique as pilhas.

funciona Oriente o controlo remoto na direcao do aparelho a uma distancia inferior a1,20m.

0 visor apresente "EE"

apita durante 5 seg.

0 aparelho nao aquece.

Fio detetado um curto-circuito, consulte o servico de pds vendas

Aseguranca térmica foi ativada. Desligue o aparelho da corrente, elimine a causa de

Ovisor apresenta ‘08" sobreaquecimento e deixe arrefecer durante 15 minutos antes de voltar a utilizar.

Substituir as pilhas do controlo remoto.

I

el | \

1- Pressione suavemente a tampa 2-Insira 2 pilhas AAA (R03) 1.5V no 3 - Coloque a tampa do comparti-

do compartimento das pilhas e compartimento. Certifique-se mento das pilhas no comando
empurre-a na dire¢do da seta de que a polaridade (“+”e “-”) & distdncia.
para retird-la. respeitada.

0 sistema de iluminacao nao é substituivel
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CARACTERISTICAS

Referéncias de modelo GMA2118 Tensao nominal 220-240V~
Poténcia nominal 1680-2000W Frequéncia nominal 50 Hz
Classe de protecao elétrica |

Artigo Simbolo Valor | Unidade
Poténcia térmica
Com poténcia térmica nominal P nom 18 kw
Com poténcia térmica minima P min N/A kw
saida maxima de calor continua P max,c 18 kwW
Consumo de eletricidade auxiliar
Com poténcia térmica nominal el max 0.0 kw
Com poténcia térmica minima el min 0.0 kw
No modo de espera elsb 0.0 kwW

Artigo Unidade

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores de ambiente local elétricos de acumulacio
Controlo térmico manual da carga com termostato integrado Nao
Controlo térmico manual do carregamento com recepc¢ao de informacdes sobre a temperatura Nao
ambiente e/ou exterior
Controlo térmico eletrénico do carregamento com recepg¢ao de informagdes sobre a Nao
temperatura ambiente e/ou exterior
Poténcia térmica regulavel por ventilador Nao
Tipo de controlo da poténcia térmica/da temperatura ambiente
Controlo da poténcia térmica a um nivel, sem controlo da temperatura ambiente Nao
Controlos a dois ou varios niveis manuais, sem controlo da temperatura ambiente Nao
Controlo da temperatura ambiente com termostato mecanico Nao
Controlo eletrénico da temperatura ambiente Nao
Controlo eletrénico da temperatura ambiente e temporizador diario Nao
Controlo eletrénico da temperatura ambiente e temporizador semanal Sim
Outras opcoes de controlo
Controlo da temperatura ambiente, com detector de presenca Nao
Controlo da temperatura ambiente, com sensor de janela aberta Sim
Opcao telecomando Nao
Controle adaptativo de ativagao Nao
Limitacao do tempo de ativacao Sim
Sensor de globo preto Nao
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/




GARANTIA

Condicoes Gerais de garantia do construtor Adeo Services:
AAdeo Services oferece uma garantia do construtor para os seus produtos.

Ambito da garantia do construtor Adeo Services:

Os produtos Adeo Services sao projetados e construidos para fornecer desempenhos qualitativos designados
para uma utilizacdo normal. Se um produto se mostra defeituoso durante o periodo de garantia, nas condicdes
normais de utilizacao, cabe a Adeo Services repara-lo ou substitui-lo.

A garantia Adeo Services cobre a reparacao ou a substituicao (a critério da Adeo Services) do seu aparelho
colocado no mercado pela Adeo Services se este se estiver defeituoso devido a um defeito de fabrico durante o
periodo de garantia.

Em caso de indisponibilidade de uma pega necessaria para o bom funcionamento do produto, a Adeo Services
compromete-se a substitui-la por uma peca com caracteristicas e niveis de desempenho equivalentes.

Aimplementagdo desta garantia ndo afeta o exercicio dos seus direitos quanto as garantias legais previstas no
cddigo civil e no codigo do consumidor.

Casos excluidos da garantia do construtor Adeo Services:

Agarantia do construtor Adeo Services nao se aplica aos casos abaixo listados: :
- Desgaste normal do produto e/ou dos seus componentes,
- Danos acidentais (devido a queda, pancada ou instalaco incorreta do produto)

- Danos resultantes de utilizagdo nao conforme com as informagdes do manual do utilizador e/ou da embalagem
(por exemplo, tensdo de alimentacao incorreta)

- Danos causados pelo incumprimento das recomendacées de manutencao do produto.

- Danos causados por fontes externas tais como transporte, tempo, falha de energia ou picos de corrente.

- Danos cosméticos, incluindo, mas nao limitados a, arranhdes, rachaduras ou componentes plasticos partidos,
- Falhas causadas em caso de forca maior (um acontecimento fora do controlo da Adeo Services, imprevisivel no

momento da venda do produto e cujos efeitos ndo puderam ser evitados por medidas adequadas (por exemplo,
catastrofes naturais)).

+ Falhas causadas por:
= Utilizagao descuidada, utilizacao indevida, utilizagao incorreta ou imprudente do produto
@ Utilizacao nao conforme com o manual do utilizador do produto
o Utilizagao do produto para outros fins que nao o uso doméstico normal no pais onde foi adquirido.

@ Utilizacao de pecas que ndo sao montadas ou instaladas de acordo com as instrucbes de montagem da Adeo
Services

o Utilizacao de pecas e acessrios que ndo sejam componentes genuinos Adeo Services.
o Instalacao ou montagem defeituosa

= Reparacdes ou modificacdes feitas por terceiros que ndo as pessoas autorizadas pela Adeo Services ou pelos
seus agentes autorizados.



- Agarantia tamb&m nao seré valida se o nlimero de série ou a placa de identificacdo do produto (se o produto
tiver uma placa de identificacao) for removido ou degradado

- Se a Adeo Services receber informacdes das autoridades pablicas competentes indicando que o produto foi
roubado.

+ Quais sao os termos e condicdes da garantia?

0s termos e condicdes da garantia da Adeo Services sao os seguintes:

- Agarantia entra em vigor na data de compra (ou na data de entrega, se esta for posterior).

- E necessaria uma prova de entrega/compra antes de qualquer intervengao no seu dispositivo com garantia.
Note-se que sem esta prova, qualquer trabatho a ser realizado sera sujeito a um orgamento, que deve ser aceite
pelo cliente antes de qualquer trabatho ser realizado. Por favor, guarde o seu recibo de compra ou nota de
entrega.

- Todas as intervencdes serao realizadas pela Adeo Services ou pelos seus prestadores de servicos credenciados.

+ Qualquer parte substituida torna-se propriedade da Adeo Services.

+ Areparacao ou substituicdo do seu dispositivo com garantia ndo prolonga o periodo de garantia.

- Agarantia nao afeta o exercicio dos seus direitos a titulo das garantias legais previstas no codigo civil e no
cddigo do consumidor,

- Para fazer uso desta garantia, deve contactar o distribuidor a quem comprou o seu produto.

Data de entrada em vigor da garantia:

Agarantia da Adeo Services entra em vigor na data de compra ou na data de entrega do seu produto, o que ocor-
rer mais tarde.

Ambito geografico da garantia da Adeo Services:
Agarantia & valida no pais de compra do produto

Se utilizar o seu aparelho num pais diferente daquele em que o comprou, a garantia pode ser invalidada. Neste
caso, queira contactar a marca no pais de origem onde comprou o produto que ird estudar, caso a caso, o pedido
de garantia.

0 que acontece a garantia da Adeo Services se o produto for revendido:

Em caso de revenda do produto durante o periodo de garantia, esta permanece vélida para beneficio do compra-
dor e pode ser implementada por este Gltimo, no entanto, desde:

Que a prova original de compra do produto seja fornecida,
Que a prova do bom funcionamento do produto no momento da revenda seja fornecida,
Que as condigdes para a implementacao da garantia estabelecidas nestes termos e condigdes sejam cumpridas.

Especifica-se que a revenda do produto ndo tem qualquer efeito sobre o perfodo de garantia restante desde a
data da revenda. Assim, o comprador do produto revendido pode reclamar o beneficio da garantia da Adeo Ser-
vices dentro do limite do periodo da restante validade da referida garantia a data da revenda.



AVVERTENZA
ATTENZIONE!
. o [
Superficie moto || || ‘ 1 |
calda. —
Alcune parti di questo prodotto possono riscaldarsi LEFGGERE ATTENTAMENTE
tanto e provocare delle ustioni. Bisogna prestare IL ANUALE PRIMA DI USARE IL
un'attenzione particolare in presenza di bambini e DISPOSITIVO NON COPRIRE !
di persone vulnerabili.

+ Conviene mantenere i bambini di eta inferiore ai 3 anni a distanza da questo dispositivo, a meno che
non siano sotto continua supervisione.

+ I bambini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni devono solo poter accendere o spegnere il dispositivo,
a condizione che questo sia stato posato o installato in una posizione normale come previsto, e che
I bambini siano sotto supervisione 0 abbiano ricevuto istruzioni riguardo ('uso del dispositivo in
assoluta sicurezza, coscienti del possibile pericolo. | bambini di eta compresa trai 3 e gli 8 anni non
devono né attaccare il dispositivo alla presa, né regolarlo, né pulirlo, né effettuarne la manuten-
zione dell'utilizzatore.

+ Questo dispositivo pud essere usato da bambini di eta superiore a 8 anni e persone che abbiano
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte o che non abbiano alcuna esperienza o conoscenza, se
correttamente sorvegliati o se siano state fornite le istruzioni relative all'uso in completa sicurezza
0 se i rischi possibili sono presiin conto. | bambini non devono giocare con il dispositivo. La pulizia
e la manutenzione da parte dell'utilizzatore, non devono essere eseguite da bambini che non siano
sotto supervisione.

+ Seil cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio di
Assistenza Clienti o da persone che abbiano qualifiche simili per evitare qualsiasi pericolo.

- ILdispositivo non deve essere installato immediatamente sotto una presa di corrente.

+ Non utilizzare il dispositivo se & caduto.

- Non utilizzare il dispositivo in presenza di segni visibili di danneggiamento.

+ Utilizzare il dispositivo su una superficie piana e stabile o montarlo a parete, a seconda dei casi.

+ AVVERTENZA: Non utilizzare questo dispositivo in locali piccoli se occupati da persone non in grado
di uscire da sole, a meno che non sia prevista una supervisione costante.

« AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di incendio, tenere tessuti, tende o altri materiali infiammabili ad
almeno 1 m di distanza dal riscaldatore.

+ La prima volta che si attiva il riscaldamento, si potra percepire un leggero odore che corrisponde
all'evacuazione di eventuali tracce legate alla fabbricazione del dispositivo.

- Non usare questo dispositivo vicino ad una vasca da bagno, una doccia o una piscina.



+ Un metodo di sconnessione (fusibile, salvavita, ..) deve essere integrato al cablaggio fisso conforme-
mente alle regole di cablaggio in vigore nel paese.

+ ILdispositivo deve essere installato in modo che gli interruttori e altri comandi non possano essere
toccati da qualcuno che sitrovi nella vasca da bagno o sotto la doccia.

+ Alfine di evitare qualsiasi pericolo dovuto al riarmo prematuro dell'interruttore termico, questo
dispositivo non deve essere alimentato tramite un interruttore esterno, come un timer 0 essere
collegato a un circuito che vega regolarmente acceso e spento dal fornitore di energia elettrica.

Importante!

+ le pile devono essere inserite con la polarita corretta;

+ i contatti delle pile non devono essere mandatiin corto circuito;

+ ivaritipi di pile non devono essere mischiati

« Le batterie devono essere rimosse dall'apparecchio prima che venga rottamato.

- le pile nuove e quelle usate non devono essere mischiate;

+ le pile non ricaricabili non devono essere ricaricate;

- le pile usateo che presentano perdite devono essere rimosse dal dispositivo e smaltite osservando le norme di
sicurezza;

« Noningerire le pile

- Non permettere che i bambini giochino con le pile

- seil dispositivo dovesse rimanere inutilizzato per lungo tempo, rimuovere le pile;

Smaltimento dell'imballaggio

- L'imballaggio pud essere integralmente riciclato, come confermail simbolo del riciclaggio. |
vari elementi dell'imballaggio non devono essere gettati nella natura, ma smaltiti secondo le
normative locali in vigore.

Trattamento dei dispositivi elettrici ed elettronici in fin ciclo.
Questo pittogramma indica che questo prodotto non deve essere eliminato come un
rifiuto domestico indifferenziato. Un sistema di trattamento e smaltimento
specifico ai dispositivi elettrici ed elettronici usati, il cui uso € d'obbligo, € a disposi-
zione e comprende il diritto alla ripresa gratuita del dispositivo usato all'occasione
dell'acquisto diun dispositivo nuovo ed una raccolta selettiva dalla parte diun
I organismo abilitato.
Per maggiori informazioni, ci si puo rivolgere al proprio rivenditore 0 al comune di residenza. Uno
smaltimento corretto dei dispositivi elettrici ed elettronici usati, garantisce un trattamento ed
una valorizzazione adeguati che permettono di evitare danni all'ambiente ed alla salute umana e
preservare le risorse naturali.
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POSA

- |l caminetto non deve essere collegato alla
presa di corrente e utilizzato finché non sia
fissato saldamente alla parete.

* Questo dispositivo & progettato per essere
fissatoin modo permanente auna parete a
un'‘altezza minima di 30 cm.

+ Per una visione ottimale del caminetto, si
raccomanda una distanza di60 cmtra la
parte inferiore del dispositivo e il pavimento.

- Il supporto a parete deve essere installato
orizzontalmente e il cavo deve essere posato a
destra del dispositivo.

+ Una volta completato il fissaggio, collegare la
spina a una presa a muro da 220-240V~ 50Hz.

- Staccare la spina al dispositivo se non lo si usa




L

|

n

i

ﬂ—\

Posizionare la guida di fissaggio a 108 cm da Praticare i 4 fori, inserire i tasselli e fissare la
terra, controllare il livello e individuare i 4 fori di guida controllando il livello.
fissaggio
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A
ﬂ Fissare la staffa sotto il dispositivo con le 2 pic- Rimuovere le viti di fissaggio su ciascun lato del
cole vitiin dotazione. dispositivo e posizionarlo sulla guida, assicuran-

dosi che sia saldamente bloccato in posizione.

Praticare il foro e inserire il tassello. n Posizionare nuovamente il dispositivo sulla guida,
assicurandosi che sia bloccato in posizione e

fissarlo con le 2 viti.
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ﬂFissare la staffa con la vite grande in dotazione.

mRimuoyere le 2 viti situate su ciascun lato del
dispositivo.

o

=

/me

mRimuovere delicatamente il vetro.

Posizionare le pietre.

e e v
=
] ’
.
.

=

27 71 BT

777

mRiposizionare delicatamente il vetro.

Serrare le 2 viti situate su ciascun lato del dis-
positivo.



Accendere Impostare Impostare la Regolare il
Mettereinstandby | | leffettofiamma | | temperatura timer
\ \ 7 7 _ ,
[ ndicatore di etto fiamma
) N ¥ 4 Indicatore Effetto fi
/ d) B W) Y B g N / ® ) riscaldamento | | attivato Effetto sonoro legna che

arde attivato

N
& (D [q))) + Scelta effetto fiamma

+ Temperatura impostata
&« |- Impostazione del timer

- - -, - Visualizzazione dell'ora
NOEHIRS X
D B , A
Visualizzazione SuU Giorno della settimana
del giorno della Je A (modalita programma)
settimana 000000 O0

. - tare ’ o
Accensione/Standby ,@ (@) <« reglareiltimer

+ premere (1) sul pannello di controllo o sul Jscta dal Aumentare la
telecomando per avviare o mettere in standby il

dspesthe
Impostazione effetto fiamma femperatura ,

- Premere pidl volte_ () per scegliere il tipo di effetto.

Fi F2 F FY ricedamento ﬂ

* il 5 il

©
Impostare l'effetto Regolare 'effetto

Regolazione della temperatura di riscaldamento:
* Premere @ per attivare il riscaldamento; viene visualizzata la temperatura impostata.
1- Dal pannello di controllo
- Tenere premuto IJL finché la temperatura non lampeggi per accedere alla modalita di regolazione.
- Premere @ pili volte per selezionare la temperatura impostata (temperatura desiderata)
ﬂ:c - B¢ > 1Fc > ¢0°c - dic - 2d°c - ¢Fc - ¢ - ¢5°C - cbCc — 21 C - ?l_“ll"c

2-Dal telecomando

« Impostare la temperatura conitasti + e —
O Il valore "0°C" imposta il riscaldamento alla massima potenza senza tenere conto della temperatura

ambiente.

- Dopo alcuni secondi di inattivita, l'apparecchio esce dalla modalita di regolazione.
+ Premere di nuovo @ per disattivare il riscaldamento; la ventola si ferma dopo 15 secondi.



Utilizzo del timer
- Lafunzione Timer permette di mettere il radiatore in standby dopo un tempo definito dall'utilizzatore.
1- Dal pannello di controllo

+ Quando 'apparecchio & in funzione, premere pili volte (©) per scegliere il numero di ore prima dello standby.
-3 -H--H-HB--00-0H8-B-17- H—»IE—»(GFF)
Disabilitato)
A

2 - Dal telecomando

+ Premere (1) per visualizzare il timer
- Impostare il numero di ore prima dello standby conitasti 4+ e —.

‘0" Durante la regolazione del timer, se non si verifica alcuna azione entro 10 secondi, l‘apparecchio esce dal
ciclo di regolazione e mantiene ['ultimo valore selezionato.

Blocco dei comandi
+ Premere e mantenere premuto il tasto () del telecomando per bloccare tutti i tasti (tranne il tasto (')).
+ Premere e mantenere premuto il tasto () del telecomando per sbloccare tutti i tasti.

Impostazione effetto sonoro
+ Premere pill volte il tasto ] del telecomando per scegliere il livello sonoro dell'effetto.
livellobasso —— livellomedio —— livelloalto —— spento
4 <J
Impostazione dell'ora corrente

- Tenere premuto il tasto @ del telecomando finché le ore non lampeggino.
« Impostare le ore utilizzando i tasti 4+ e — del telecomando
« Premere OK ' per convalidare, i minuti lampeggiano
- Impostare i minuti conitasti 4 e —
- Premere OK per convalidare, il giorno della settimana lampeggia
+ Impostareil giorno conitasti + e —
ss - M0 - T —> WE —> TH —> FR —> SA
domenica lunedi martedi mercoledi giovedi venerdi sabato
t o
- Premere OK per convalidare. Se non viene eseguita alcuna azione entro 15 secondi, la convalida avviene
automaticamente.

Programmazione settimanale

+ Lamodalita di programmazione consente di definire uno o piti periodi di riscaldamento nell'arco della giornata.
Per impostazione predefinita sono stati definiti 7 programmi, che possono essere modificati dall'utente. Ogni
programma inizia con un avvio e termina con uno standby, definisce un effetto visivo e una temperatura
impostata e pud essere attivato in uno o pidl giorni della settimana.




Descrizione dei programmi predefiniti

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7

Oradiavvio 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00

Oradistandby 09:00 11.00 13:00 15:00 17.00 19:00 21:00
Effetto visivo F1 F2 F&4 F3 F2 F1 F1

Temperatura 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C

Giorno attivo Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi

Personalizzazione dei programmi

- Premere il tasto @} sul telecomando, viene visualizzato il programma 1, il giorno lampeggia
- Utilizzare i pulsanti + e — per spostare il cursore sul giorno desiderato

- Premere [v| per attivare o disattivare questo giorno

+ Ripetere 'operazione per ciascuno dei giorni da attivare/disattivare

- Premere OK per convalidare, l'ora lampeggia

+ Utilizzare i tasti 4 e — perimpostare l'ora diinizio

- Premere OK ' per convalidare, i minuti lampeggiano

- Usareitasti 4 e — perregolare i minuti

« Premere OK per convalidare, la temperatura lampeggia

+ Utilizzare i tasti 4 e — per regolare la temperatura impostata.

« Premere OK per convalidare, il tipo di effetto visivo lampeggia

- Premere pili volte (%) per scegliere il tipo di effetto.

- Premere OK per convalidare, l'ora lampeggia

« Utilizzare i tasti + e — perimpostare l'ora di standby

+ Premere OK ' per convalidare, i minuti lampeggiano

- Usareitasti 4 e — perregolare i minuti

- Premere OK  per convalidare, viene visualizzato il programma 2, il giorno lampeggia
+ Ripetere questi passaggi per ogni programma

« Premere [x] per uscire dal ciclo di regolazione.

Attivazione di un programma

« Premere [v] per accedere alla modalita di attivazione

- Utilizzare i tasti + e — per scegliere il programma da attivare
- Premere OK ' per convalidare

Attivazione di tuttii programmi

« Premere [v] per accedere alla modalita di attivazione

+ Utilizzare i tasti + e — per scegliere il programma A (Auto)
« Premere OK per convalidare

J* Seé stato scelto il valore "&", tutti i programmi sono attivi: € quindi importante disattivare i programmi
che non vengano utilizzati quotidianamente.

T Lamodalita AUTO funziona solo se i tempi di accensione/standby dei 7 programmi non si sovrappongono
nell'arco diuna giornata.
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Esempio: Voglio una temperatura di 20°C

- Dal lunedi al venerdi dalle 8.00 alle 9.00, dalle 12.00 alle 13.00 e dalle 18.00 alle 22.00.
- Sabato e domenica dalle 10.00 alle 22.00.

Da lunedia P1 ] P6
venerdi gh %h 12h 13h 18h 22h
sabato I |
domenica |8h 10h 22h
‘ I (] I (] I N 1
ON -’ o -’ ON -’ o - ON -’ o - ON -’ -
( v c . vc NG U Ie [ . ¢
DR - ¢ - 00N
Oy | O ueiy O i O =t
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
OO O O 0 0 o o O 0 O 0 O
Programma 1Attivo Programma 2 Attivo Programma 3 Attivo Programma 4 attivo
dal lunedi al venerdi sabato e domenica dal lunedi al venerdi nessun giorno
g I g g N =1 o
- ON = ‘= - ON @ ON e
U . DI e | . tc
-t - IV
O iy | O vy O

SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA

©000O0
Programma 5 attivo Programma 6 Attivo Programma 7 attivo
nessun giorno dal lunedi al venerdi nessun giorno

Rilevamento finestra aperta

Questa funzione serve per arrestare il riscaldamento dopo aver rilevato un rapido abbassamento della tempe-

ratura ambiente (5°C in 10 minuti) e l'impossibilita di raggiungere nuovamente la temperatura impostata per 30
minuti, che generalmente corrisponde all'apertura di una finestra o diuna porta.

In questo caso, il display indica "0P" e la funzione di riscaldamento si arresta. Premere & per 3 secondi o spe-
gnere l'apparecchio per cancellare il messaggio di errore.

Sicurezza termica

Una sicurezza termica spegne automaticamente l'apparecchio in caso di surriscaldamento (il display indica "88").

In questo caso, scollegare 'apparecchio, eliminare la causa del surriscaldamento e lasciarlo raffreddare per 15
minuti prima di utilizzarlo nuovamente.



MANUTENZIONE

- Usare un panno morbido e asciutto.

+ Per le macchie piti resistenti, usare un panno imbevuto di acqua e sapone e asciugare subito con un panno
asciutto.

SOLUZIONE PROBLEMI

Le anomalie di funzionamento sono spesso dovute a cause minori; consultare la seguente tabella prima di
contattare il servizio di assistenza clienti. Cio potrebbe farvi guadagnare tempo ed evitare spese inutili.

Problema Cause, soulzioni
ILdispositivo non siavvia. | Verificare che il dispositivo sia correttamente alimentato in elettricita.

Verificare la temperatura del locale: se & troppo alta rispetto alla temperatura impostata, il
dispositivo non riscalda.

Il dispositivo non riscalda.

Il telecomando non Controllare le batterie.

funziona Orientare il telecomando verso |'apparecchio a una distanza inferiore a 1,2 metri.
Il display indica "EE" .

e emette un segnale E stato rilevato un cortocircuito, consultare il servizio di assistenza.

acustico per 5S.

E stata attivata la sicurezza termica. Scollegare il dispositivo, eliminare la causa del

. s w0
ILdisplay indica ‘03" surriscaldamento e lasciarlo raffreddare per 15 minuti prima di utilizzarlo nuovamente.

Sostituzione delle batterie del telecomando.

1| AAA 1.5V

TS E@ > g

[

1- Premere delicatamente sul 2 - Inserire 2 batterie AAA (R03) da 3 - Rimettere il coperchio del vano
coperchio del vano batterie e 15 Vnel vano. Assicurarsi che la batterie nel telecomando
spingerlo in direzione della frec- polaritd (“+” e “-”) sia rispettata,
cia per rimuoverlo.

Il sistema di illuminazione non é sostituibile
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CARATTERISTICHE

Riferimento del modello GMA2118 Tensione nominale 220-240 V-~
Potenza nominale 1680-2000W Frequenza nominale 50 Hz
Classe diisolamento |

Articolo Simbolo Valore | Unita
Potenza termica
Alla potenza termica nominale Pnom 1.8 kwW
Alla potenza termica minima P min N/A kW
potenza termica massima continua P max,c 1.8 kW
Consumo di elettricita ausiliaria
Alla potenza termica nominale el max 0.0 kwW
Alla potenza termica minima el min 0.0 kW
In modalita standby elsb 0.0 kW

Articolo Unita

Tipo di potenza termica, solo per gli apearecchi per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad accumulo

Controllo termico manuale del carico con termostato integrato No
Controllo termico manuale del carico con rapporto d'informazioni sulla temperatura del locale No
e/o esterna

Controllo termico elettronico del carico con rapporto d'informazioni sulla temperatura del No
locale e/o esterna

Potenza termica regolabile tramite ventilatore No
Tipo di controllo della potenza termica/ della temperatura del locale

Controllo della potenza termica in uno stadio, nessun controllo della temperatura del locale No
Controllo a due o pill stadi manuali, nessun controllo della temperatura del locale No
Controllo della temperatura del locale con termostato meccanico No
Controllo elettronico della temperatura del locale No
Controllo elettronico della temperatura del vano e programmatore giornaliero No
Controllo elettronico della temperatura del locale e programmatore settimanale Si
Altre opzioni di controllo

Controllo della temperatura del locale, con sensore di presenza No
Controllo della temperatura del locale, con sensore di finestra aperta Si
Opzione controllo a distanza No
Controllo adattativo dell'attivazione No
Limite durata di attivazione Si
Sensore a globo nero No

Contact Details

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/



GARANZIA

Condizioni generali di garanzia del fabbricante Adeo Services:
Adeo Services offre una garanzia del fabbricante per i propri prodotti.

Condizioni di validita della garanzia del fabbricante Adeo Services:

i prodotti Adeo Services sono progettati e costruiti per offrire performance qualitative destinate a un uso
normale. Nel caso in cui un prodotto dovesse presentare difetti durante il periodo di validita della garanzia, in
condizioni di uso normale, la sua riparazione o la sua sostituzione spetteranno ad Adeo Services.

La garanzia fornita da Adeo Services copre la riparazione o la sostituzione (a discrezione di Adeo Services)
dell'apparecchio acquistato, che sia stato immesso sul mercato dalla stessa Adeo Services, nel caso in cui questo
dovesse presentare difetti dovuti a difetti materiali o di fabbricazione, durante il periodo di validita della garan-
Zia.

In caso di indisponibilita di un elemento necessario al corretto funzionamento del prodotto, Adeo Services si
impegna a sostituirlo con un pezzo dalle caratteristiche e qualita di performance equivalenti.

L'applicazione della garanzia non compromette Uesercizio dei diritti dellacquirente a titolo delle garanzie legali
previste dal Codice Civile e dal Codice del Consumo.

Casi di esclusione della garanzia del fabbricante Adeo Services:

la garanzia del fabbricante Adeo Services non sara applicata nei seguenti casi:
- normale usura del prodotto e/o dei suoi componenti
+ danni accidentali (dovuti a caduta del prodotto, a urti o a installazione non conforme dello stesso)

+ danni dovuti a un utilizzo non conforme alle informazioni comunicate nelle avvertenze per Uuso e/o nel
packaging (ad esempio, errata tensione di alimentazione)

- danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione del prodotto
- danni dovuti a fattori esterni quali trasporto, intemperie, blackout elettrici o sovratensioni
+ danni estetici, compresi, e non solo, rigature, graffi o rottura di elementi in plastica
- malfunzionamenti causati da casi di forza maggiore: eventi che sfuggono dal controllo di Adeo Services,
imprevedibili al momento della vendita del prodotto e i cui effetti non possano essere evitati da misure
appropriate (ad esempio, catastrofi naturali)
- malfunzionamenti dovuti a:
= uso negligente o scorretto, uso non conforme, scorretta manipolazione o uso imprudente del prodotto;
@ uso non conforme al manuale d’uso del prodotto;
o uso del prodotto per scopi diversi da quello di normale uso domestico, per il Pagse in cui € stato acquistato;

= uso di componenti che non sono stati assemblati o montati conformemente alle istruzioni di montaggio di
Adeo Services;

= uso di componenti e di accessori che non sono quelli originali Adeo Services;
@ installazione 0 assemblaggio difettosi;

@ riparazioni 0 modifiche effettuate da personale non autorizzato da Adeo Services o non effettuate dai propri
tecnici abilitati.

- Lagaranzia non avra, inoltre, validita nel caso in cui il numero di serie o la targhetta identificativa del prodotto
(se il prodotto dovesse esserne provvisto) dovessero essere stati asportati o deteriorati.



- Nel caso in cui Adeo Services dovesse ricevere da parte delle autorita pubbliche competenti la comunicazione
cheil prodotto in questione risultasse rubato.
+ Quali sono le modalita di applicazione della garanzia?

Le modalita di applicazione della garanzia Adeo Services sono le seguenti:

- la garanzia entrera in vigore dalla data di acquisto (o dalla data di consegna, nel caso in cui essa dovesse essere
posteriore).

+ La preliminare produzione di un giustificativo di consegna/acquisto prima di qualunque intervento da doversi
effettuare sul proprio apparecchio in garanzia. Facciamo notare che, in mancanza di tale prova, qualunque
intervento sara oggetto di presentazione di un preventivo, il quale dovra essere accettato dal cliente prima
dell'inizio dellintervento stesso. Conservare la ricevuta di acquisto o la bolla di consegna.

« Tutti gli interventi saranno effettuati da Adeo Services o da suoi fornitori autorizzati.

+ Qualunque componente sostituito diverra di proprieta di Adeo Services.

+ Lariparazione o la sostituzione dell'apparecchio acquistato in garanzia, non prolunghera il periodo di garanzia.

- La garanzia non compromette Uesercizio dei diritti dellacquirente a titolo delle garanzie legali previste dal
Codice Civile e dal Codice del Consumo.

- Affinché la garanzia abbia validita, sara necessario rivolgersi al negozio nel quale il prodotto & stato acquistato.

Data di entrata in vigore della garanzia:

La garanzia Adeo Services entrera in vigore dalla data di acquisto o da quella di consegna del prodotto; sara
considerata sempre la data pil tardiva.

Perimetro geografico della garanzia Adeo Services:
la garanzia avra validita nel Paese in cui il prodotto € stato acquistato.

Nel caso in cui Uapparecchio venisse utilizzato in un Paese diverso da quello di acquisto, la garanzia potrebbe non
essere pitl valida. In questo caso, rivolgersi al negozio del Paese in cui il prodotto € stato acquistato, per studiare
nello specifico una soluzione alla richiesta di garanzia.

Fruibilita della garanzia Adeo Services in caso di rivendita del prodotto:

in caso di rivendita del prodotto nel periodo in cui la garanzia sia ancora in corso di validita, essa restera in vigore
a beneficio del nuovo acquirente e potra essere applicata da quest’ultimo, a condizione, tuttavia, che:

sia mostrato il giustificativo di acquisto originario;
sia apportata la prova del buon funzionamento del prodotto al momento della rivendita;
siano riunite tutte le condizioni di applicazione della garanzia esposte nel presente documento.

Si precisa che la rivendita del prodotto non influira in nulla sulla durata rimanente della garanzia al momento
della rivendita. L'acquirente del prodotto rivenduto, quindi, potra reclamare il beneficio della garanzia Adeo Ser-
vices entro i limiti di durata della validita restante, a datare dal momento della rivendita stessa.



MPOEIAONOIHZH
MPOZOXH!
(]
OEPMH | | | | ‘ 1 \
EMIPANEIA. —_
Kamota pépn tou poidvrog pnopei va Zeotadoiv AIABAZTE MPOZEKTIKATO
oAU Kait va ipokaAégouy eykavpara. Mpénet va MAPON ErXEIPIAIO MPIN ANO 0
Sivetat 15laitepn mpoooy1) dtav givan mapévra natsié MHN KAAYMTETE !
ke sumaln &ropo. TH XPHZH THZ 2YZKEYHZ

* Toudté nAkiag KATw Twy 3 €TV TPETEL VAL PEVOUY HOKQLA QO T) GUGKEUT EKTOC Qv Ppiokovtal umo
uVET Tapakoholdnan.

* Taubté nAkiag 3 £wg 8 €TV EMTPEMETAL LOVO VO AVOIYOUV KA VO KAEIVOLV Tr) GUKEUN) EQOTOV EXEL
tontodemndei 1) eykataotadei omy mpoPAEMOpeVN Kavovikr 8€an Aetoupyiag g kat epoaov Exouy
KATOL0V vl T ETUBAETIEL 1) £XOUV AAPEL 08NYiEC OXETIKA e TV aahaNT TPOTIO XPHONG TG CUTKEUNS
KQL €OV KATQVORJEL TOUC EVBEXOHEVOUC KVEUVOUE. Maudia nAkiag 3 Ewc 8 tipv Sev emrpenetal va
Badouv ™ cuakeur oty Tpica, va pudpicouv kau va kadapilouy 1 va KAvouv guVTH NN 0T GUGKEUN,

+ AUt 1) GUGKEUI UMOpEL vaL XN OIHOTToMBEl o AUSLA 8 TV KO AV KCLL OO ATOQ [E OWHATIKN),
LadnmpLaKr) 1) VoK avarmpia 1) pe ENAELPN UmeLpiac kat ywianc, umd Ty katdAAnAn emtiAedn
1) €ddaov Toug £xouv §08el o1 08nyiec aodarolg xprang TG GUOKEUNG kat EXouV Yivel katavontoi ot
evBexOuevoL kivsuvot. Ta maubid Sev mpemel va mailouy e ) ouakeun. O kadaptapog kot n ouvirpnon
NG GUGKEUNC QO TOV XPrOTN SEV TPEMEL val TipaypatomolodvTal ard maudid xwpic emipaegn.

+ Av 10 kaAWSL0 Tpododoaiac Exet umoatel HIopa, TPEMEL VAL AVTIKASITTATAL OO TOV KATOKEUQTTY), TOV
£€0V01060TNEVO QVTIMPOOWTIO 1) E€(00V KATAPTIOUEVA ATOO, WOTE VoL amodEUBEL 0 kivSuvoc,

+ Mnv tomtodeteite moté 10 KaAoPLPEP AKPIBWE KATW amo MR PEVMATOC.

* Mn XpNOLOMOLE(TE AUT Tr) CUGKELT) O€ TepimTwaTn iong

+ Mn XpnoLpomoLE(Te AUT Tr) GUOKEUT O€ TiepiMTwaT eudaviv onpastiv popdg

+ H ypnon auti TG OUOKEUNG MPEMEL VaL YIVETaL o€ 0plOVTIOL Kal ETMEST) EMdAVELQ 1) eDOTOV EXElL
OTEPEWAE OTOV TO(Y0, CUPPWVAL € TIC 08NYiEC.

+ TIPOEIAOTOIHZH: Mn xpnatpomoteite aut T oUOKEN 0€ WKPA Swpdtia omou Ppiokovtal ATopa mou
GV UoPOUY VAL ATOXWPYIG0LV HGVEL TOUG, EKTOC €AV UTIAPXEL GUVEXTIG apakoAo8Nan.

+ MPOEIAOMOIHZH: Mpokewevou va petwdei o kivéuvog upkaylag, udpaopata, kouptiveg 1y omolodrTote
A0 EUGAEKTO UNKO Bt TpémeL va Tomodetobval 10 Ayotepo o€ andataon T UETPOU amo T GUOKEUN,

+ Kard v mpumn Aettoupyia, EVEXETAL va TIPOKDPEL Lia ENPPLA o). AUTr POEPXETAL Ao TV
QMOMAKQUVOT) EVSEXOUEVWV UTIONEIUMATIOV TTOU OXETITOVTAL e TV KATAGKEUT TG GUTKEUNG.

+ Mn XpnoHooLE(TE QUTAV ) GUOKELN KOVTA O€ Urtaviépa, viouliépa ) ualva.



+ Qo pémel va poPAENETaL N amoaUvsEan and To SIKTuo TPOP050aiaC GOUPWYA HIE TOUC KAVOVEC
KaAwSiwong.

+ H guokeun mpEmeL va eykataotadel Katd TET0lov Tpomo Wate otav Ppiokovtal ATopa oty Pmaviepa
TV VIouQI£paL VL Ny KIopolv Va GKOUKTGOUV TOUC SLOKOTITEC KAt Tal GAAG OTOLYE(D ENEYXOU.

+ NMawva amogeuydei o kivuvog akolatag emavadopag tou Seppikol Slakomtm aodaheiag, aumn
OUOKEUN S€V TIEMEL val Tpododoteital amo e€wtepikn Siaragn Slavopg, Omwe amd XpovosLakomnm),
0UTE TIPEMEL V0L GUVSEETAL OE KUKAWHIOL TIOU EVEQYOTIOLETAL KA AMEVEQYOTOLE AL TAKTIKA Ao fondntiko
AOYIGLKO.

Zrovdaiog !

+ Ol UmaTapleg TPEMEL Vol TOMOAETOUVTAL LE Tr) GWOTr| TOAKOTTAL.

« 0L OKPOSEKTEC Sev TIPEMEL VaL €ivVaL BPAYUKUKMWLEVOL;

+ Aev TIpEMEL vaL avaptyvOovTalL SLoopeTikol TUTIOL Pratapliy.

+ Ol matapieg TpEmel va adaipedoly amd T SUGKELT TIPWY Va artoppIp3oly.

+ Nev TIPETEL VO QVAIYVOOVTOL VEEG KL XPNOIHOTIOMMEVES UITATapLES,

+ 01 pn emavagoptifopeves Umatapiec Sev mpemet va enavadoptidovial.

+ 01 6eLeg pmatapiec 1 SLapPOES Umatapieg MPEMEL va adaipolVTaL amod Tr) GUOKEUT) KO VO ATOPPITTOVIaL e
aodaNeLD;

« Mnv koamivete ¢ uratapiec,

* Mnv agrivete Ta ausIa va maifouy Ke TG Pratapiec.

+ 01 pmatapieg mpeneL va adatpolvial, 0V n oUOKEUT) pOKeTal va amodnkeutel xwpic va xpnatpomondei yia
HEYAR0 XpovIKO SLaoTLQ;

AmoppuPn G CUOKEVATIAG

+ H ouokeuaoia mpEMeL va avaKUKAWVETAL TAPWCE, Ou)C SNAWVETAL Ao T GUKBOAO
QVOKUKAWONC TTOU E(Va TUMWKEVO 0€ auT. Ta S1adopa PEPN TC CUTKELATIOC Sev TpEEL va
anoppintovial ot oo, GAAA GOPWVA KE TOUG TOTUKOUC KAVOVIGUOUC.

A1ad¢on amopATWV ano NAEKTPOVIKEG Kot NAEKTPIKEG OUOKEVES TO TENOG TOU KUKAOU JwiiG ToUG.
Autr 1 €1KOVQL UTTOSEKVUEL OTL QUTO T0 TIPOTOV SEV TIPEEL VAL AMOPITTETAL MAT e OIKITKA
anoppiuata oy Sev Exouv umoatel Slaoyn. Exet tedel o€ oYU Eva UTOYPEWTIKO GUTTNHA yIa
TV anoppLPN Kat T 61k enefepyacia XpnotuomompEVWY NAEKTOIKWY KA NAEKTPOVIKWY
OUGKEU(DV, T0 OMOi0 TEPINAUBAVEL T SIKAWHA TWY KATAVOAWTWY Ve INTOUV Ao ToU MWANTEC
VL QUOKTOUV SWwPeav TIC XONOLHOTIOMUEVES GUGKEUEC E TV yOPQ VEWV GUTKEVWY, KABUIC KAt

I NV €51k GUANOYY TETOLWY amoBNTWY OO EYKEKQIHEVOUC OPYAVIOHOUC.

[0 MePL000TENES TANPOGOPLES, IMOPELTE VL EMIKOWWVITETE HE TO KATATTNUA 00C 1) € TO Spapyeio TG moAng

0ag. H owot amoppudn twv XpnoomomuEVWY NAEKTPIKWV Kat AEKTPOVIKIV GUOKEVWY EEAohaile v

KOTAAANAN eme€epyaaia kat avakUkAwar Toug, Wote va amodedyetal 1) {nptd yia to mepiBaAhov kat m snoota

uyela, kauva Siampeouvtal ot GuaLKol MOpOL.
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ErKATAZTAZH

+ To {0k Sev 8o TIPETEL VL Elvall CUVBESEEVO OTO
PEVUC KO VEL XPNOILOTOLETaL, LEXPL VA TOoTodeTnOE e
aoGaAeLa atov Toixo.

+ AuTr ) OUGKEUN ElVa OYESLATpEVT VL ElvaL MOVILAL
TOMOBEMEVN GTOV T0iX0 O EAGXL0T0 UPog 30 €K.

+ Juviotdtal pa anoéotaon 60 k. Jetagy e paong tou
8EPUaVTIKOU OWHATOC KA TOU SAESOU yia T BENTIOTN
OMTIKTY EMAPT HE TO TLAKL.

+ 0 Bpayiovag toiyou 8 TPEMEL val TOToETELTal
0pLZOVTLOL KA TO KAAWSIO VOt KATEUBUVETAL TIPOG TO KATW
8€€10 LEPOC TOU HEPUAVTIKOY OWHOTOG,

+ JUVBEaTe T0 PUOHA O€ Jal Emttolyia TipiCa 220-240 V-~
50 Hz, 6tav ohokAnpwdei n tomodEman.

+ ATOOUVSEDTE T GUOKEUT) OTav SEV PPIOKETaL OF
Aettoupyia




hil

n

N

L

i

ﬂ—\

n Tomo8eTn0Te ) pAya OTEPEWANC € amoataor 108 EA\/O(E{E e 6pAMAVO TC 4 OTIEC, ELOQYAYETE
€K. OO 10 6aMeBO. EAeYETE 10 Mimnedo kal eviomiote T0UG TELPOUG KL OTEPEWOTE TN PAYA, KABUG
UG 4 OTEC OTEPEWONC. otadeporoleite 1o enimedo.
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YTePEWOTE TO TEIPAYWYO MAAUCL0 KATW o AGQIPpEQTE TIC BIBEC OTEPEWONG OF KABE TAELPA
OUGKEUT, XPNOOTOWLVTAC TIC 2 LIKPEG PLBEC TIoU NG CUOKELNC Ka TOTIOBETHOTE T AW 0N péyaL.
napEyovIaL. Bepauwadeite ot £xel otadepomnondel owaotd.

7 AVOIETE pe 5pAMaVO TV 0Tl KAL EL0AYAYETE TV Tono8ewate ava m GUOKEUN VW 0N PAYa,
Telpo. Pefalivovtag Ot exel atadeporoindel owatd Kal

Q0GANOTE T He TS 2 BldEC.
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STEPEWOTE ToV Bpayiova, XEnCLOTIoWVTAC pia Adaipéote TC 2 BiSeC Tou Pplokovtal oe kade
HeyaAn Bida Tow mapeyeTal. TIAEUPA TG CUOKELNC.

=

=

/me

mAcbmpéOIs L€ TTPOCOYN TN Bltpiva.

m EMavartonodetote ) Bpiva e mpoooyn. Sdifre g 2 pide mou Pplokovial o€ kAde AELPA
NG OUOKEUNC,



Avapw PU8yON Tou PU8pon ™G P08pION
Evepyoroinan /Avapiovr) | | €dé pAdyag depuokpaoiag | | xpovosiakomm
7
*T* ”@K ”@[ o Belkmg 8¢ E 6
; . / ! / ‘ / . €k 8€ppavang VEQYOTOUBNKE
O ’ e @ 10 £ PAOYAG Evepyoronanke 0 1ixog
KaUaOEUAWY
A »
& (D [q))) + Emhoyn oAdyag
P - < + Pudpuopévn deppokpaoia
s / AUTO § <« |- Pusyon xpovosiakomm
ON - -
| —
orr b o C
EvepyomouonKe o b B ol (] Evetn xpovou
: *@ - S
XPOVOSIaKoTmG ' ' ' " '
: - s Huépa g epsopasa
,Evszlﬁn NHEPIS MG | |5, SU ()\iellt%upcicu Haocaq
eBopdbag O O O O O O Of | npoypapyatioyo)

Aeoupyia/Avapovn

- Momote «d)» OTOV THVaKG ENEYXOU 1 OTO " MPOyPAuHatauOG : :
TAEKELPLOTPIO, YL VOL EKKIVITETE 1) Vel B0ETE OE F
QVCLOVY T GUCKEUT. TPOYPOYaTIONO

PUBuIoN Tov edE pAoyag

+ Narote «(5) » apKetéq Popéc, yia va emAEEETe 10 )
£160C TOU EP¢ Evepyoroinan e

ok ﬂ

t o PU8yon Tou Eé 0 én

Pudpion g deppokpaciag deppavong:
* Mawote « l{l », Y10 VO EVEPYOTIOI\OETE T) BEPUAVO).

Epdaviletatn evaeign e pudLIopEVNG 8eppokpactac
1- And tov mivaka eAEyyou
+ Kpaote mammpévo 1o « lll », LéXpLva avapoaprioet n deppokpaaia, yia va elgEAdeTe ot Acttoupyia pUdpoNg
+ Momote « @ » GPKETEC DOPEC, Y10 Vel EMINEEETE T pUBLTEN Beppokpaaia (emdupnt) deppokpaaia)

ch = B¢ > 1Tc > ¢0°c > dic - 2d°c - ¢Fc - ¢ - ¢5°C - bc — 2iCc - ?l_“ll"c

()
()

2 - And to mAexeiptotiplo
+ Pudpiote ™ Seppokpaaia, XPNGILOTOWDVIAC TC TAAKTRQ « 4 » KOl «—»

O H trf «31°C» puduiet m 4puavan am péyion oy me, xwolc va Aaupavet umdgn m Seppokpacia swuatiou.

+ Meta amo apketd SeutepOAemTa aSPAVELQC, ) GUOKEUT ECEPXETAL MO T Acttoupyia pUBONG.
- Mowote « @ » VA, L0 v ATEVEPYOTIONTETE T 8EpUOTNTA. O GUONTPAC OTAUOTA META Ao 15 SEUTEPOAETTAL



Xprion tou xpovodiakomntn

+ H Aeltoupyia xpovoSIakomTn EmTpENel oTov SeppavTmpa va tedei oe Aettoupyia avapovic METd amd evay Ypovo
Ka0oPLOWEVO A TOV XProT).

1- Ané tov mivaka eAéyyov

+ ‘0Tav 1) guokeur) Bpioketal og Aewoupyia, marote «(L)» APKETEG HOPEC, Y1a Vol ETIAEEETE TOV OPIBUO TWY WUV TPW
arno mv eioodo o€ Aettoupyia avapovig

0--3-H-05-06-N-08-08->0->1->12~> 0

4 <J

2 - A to mAexeipotipio '

+ Namote «E)», yia va epdavioete Tov xpovosIakonm

+ Pudpiote Tov api8po Twv wpdv TP ard v £i0050 0€ AETOUPYia VAoV, XPNOLUOTIOWDVTAG TA TIAAKTP «—-» Kal
«—Nn

-

Q Kata tm 6idpketa m¢ puSuLong tou xpovosiakomtn, Qv Sev undpéel evEpyela eviog 10 SeutepoAEmTwY,
ouakeurj eE€pxetal amo tov KUkAo pUBuIoNG kat Slatnpel Ty teAevtaia EMAEYUEVN T,

KAeidwpa evioAwv

- TamjoTe Kt KpaTioTe MATéVo OTOV PUBO TOU NYNTKOD GRATOC T0 TAAKTPO €~ )» 0T0 THAEKELPIOTAPIO, YLa Va
KAEIBWOETE OA T TAAKTPO (EKTOG A6 T TINKTPO «(H)»).

 TIOTOTE KA KPOTGTE IATNUEVO OTOV PUBG TOU NYMTKOD OTUATOC T TAMKTPO ¢ 0TO TAEKELPLOTPLO, V1A v
EekAeIBWoETE ON TO TIARKTPAL.

P0O8paN Tov €€ X0V
+ Mamore 1o Thikepo «1) » 010 MAEXEPIOTPIO APKETEC POPEC, VI Vet ETIAEETE TO EMIESO FXOU TOU EE.
XOUNAO emineso ——  pécoeninedo —— UPNAG EMineSo ——> AMEVEPYOTIOMUEVO
t <J

PO8paN TG TpEXOVGAG WPag
+ TNOT0TE KAl KPATOTE MATNEVO TO TINKTPO « @}» 010 TNAEXELPILTTNPLO, MEXPL VO AVABOTPITOUV OL LPEG
+ Pudpiore TG WPEC, XPNOILOTIOWHVTOG To TMKTPA «—» Kol «— » TOU TNAEXELPLOTPioU
+ NMomote « OK » yia emBepaiwon. Avapooprivouv T Aema
+ Pudpiote ta Aemtd, XpnGUUOTIOWDVTAG TC TIARKTRC «—» KAl «—»
* Nawote « OK » yia empepaiwan. Avapoaprivel n nUEpa TG EFEOUASAC
+ PUBLIOTE TV NUEPQ, XPNOLUOTIOLYTAC TAL TARKTQQL «—-» KAl «—»

s - M0 - T —~ WE —> TH —- FR — SA

Kuptakn Aeutépa Toim Tetdpm Mépmm Napaokeur 2apparto
t <J
- Mamore « OK » yia empepaiwan. Eqv Sev mpaypatomondet evépyeia evidg 15 Seutepohémwy, n empepaiwon
yivetat avtopara.

EpSopadiaiog xpovodiakomng

« H Aettoupyia mpoypapuaTiopol 0ag EMTPENEL va. 0pioETe Pia r MEPIOTOTEPES MEPIOSOUG BEPHAVONG KATA T) SIAPKELQ
™G Npépag. Exouv oplatel 7 mpoypapuata and mpoemiAoyr, ta omoia pmopolv va tportortoindolv amnd tov xprom.
Kade mpoypappa Eekiva o€ pia wpa évapgng kat tehelvel og pia wpa avapovnc,. Opilel 1o omiko e kat
PUBLLOWEVN BEPUOKPOTIO KAt UTTOpEL vaL EvepyoTtondel o€ pia 1) EPLOTOTEPEG NUEPEC TG EFBOLASTC,




Meptypagdr) MpoemAEYPHEVWY TPOYPAPHATWY

Mpdypaypa 1 | Mpdypapyia 2 | Mpdypapyia 3 | Mpbypapya | Mpdypapya 5 | Mpdypapa 6 | Mpdypaypa 7
0pa évapgng 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
‘Qpa avayovng 09:00 11:.00 13.00 15.00 17:.00 19:00 21.00
Omuko edé F1 F2 F&4 F3 F2 F1 F1
Oeppokpacia 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
svspl\-;lgrétgic:]onq Aeutépa Aeutépa Aeutépa Aeutépa Aeutépa Aeutépa Deutepa

EGatopikeuon npoypappdrwy

+ Morote 10 MKTPO «3_» o1o TAEKEPLoTPL0. EpdpaviCeta To mpdypapuia 1. AVaBOoBrveL 1 uépa
* XpnOLOTIOMOTE T MANKTQ € » KOl «—», Y10l VAL LETAKIVIOETE TOV SEIKTN 0TV EMAUUNT nuépa

+ Momote «[«]», Y10 Ve EVEPYOTIOGETE 1) VAL AMEVEQYOTOOETE AUT TV Népa

- Emavahapete avtr ) Sladikaoia yia kadepia nuépa, yia va v EVepYoTIoN0ETe/ameEVEPYOTIONOETE
« Matote « OK » yia empePaiwan. Avapooprivel n wpa

+ XpnoOTOMmaTe T MAYKTPQ «—-» KL «— », 10l va OPLOETE TV Wpa Evapeng

* Natnote « OK » yia empepaiwan. Avapoaprivouv ta Aemta

+ XpNOLUOTIOMOTE T TIAAKTPA € KAl «— », Y10 Vol PUBITETE Ta AeTtd

* Matote « OK » yia empePaiwon. Avapooprivel n deppokpaaia

* Xpnolpomolnate Ta TAKTPQ «—-» KA «— », Y10 VoL TIPOCCPUOTETE T pUSLIOUEN BEppokpacia

* Matote « OK » yia empepaiwan). Avapoaprivel 1o £(50¢ Tou omitikol E¢é

+ Narote «(5) » apKetéc popéc, yia va emAEEETe 10 £(50C ToU £é

« NMomote « OK » yia emBepaiwon. Avapoaprivel n wpa

« XpnOILOTOMOTE T MANKTQ «—-» KO «— », Y10l va OPIOETE TV Wpa avaovig

* Matote « OK » yia empePaiwan. Avapoaprivouv ta Aemtd

+ Xpnotpomolate Ta TNKTPA «—-» Ka «— », Y10l VoL pUBIOETE Ta AeTTd

+ NMomiote 1o miktpo « OK » yia empepaiwan. Epdavitetal 1o mpdypauua 2. AVaBooprveL n nHEPa

- EmavoNapete autd ta pripata yia KASE Tpoypauua

+ Mamote «[x ]», yia Vol EENJETE Amd Tov KOKAO TWY PUBHICEWV.

Evepyomnoinom npoypapparog

+ Momjote <[], yia va e10éNdete ot Aettoupyla vepyonolnong

* XpNOLLOTIOMOTE T TIAKTPA «—-» KAl «—», 1o Vol EMAEEETE TO TPOYPALC TIPOG EVEPYOTOINaN
+ Namqote « OK » yia emipepaiwan

Evepyomoinom 0Awv Twv NPoypappatwy

+ Momote (], yia va e10éNdete ot Aettoupyta vepyonoinong

* XpnolOTONaTE T TINKTPA <~ KAl «— », yial Vel EAEEETE T0 TpOypapua A (Autoparo)
* Nawote « OK » yia empepaiwon

Q% Edv n run «A» éyet emieyel, 6Aa ta mpoypdyuuata elvat evepyomoumuéva. SUVEmic, elvat onaveiko va
QMEVEQYOTOINOETE TA MPOYPAUUATA TTOU SEV YonaiuomotouvIal KA8e nuépa.
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Q" H Aettoupyia «AUTO» 8a evepyomomdel uovo dtav Sev urdpyet aMnAemikdAugn tou yodvou evepyomoinanc/
ansvepyonoinong (<ON/OFF») ot 7 mpoypdyyara evide piac nuépag
Napadetypa; H emdupunt deppokpacia eivat 20°C

- A Agutépa éwg Mapaakeun, amd Tic 08:00 .. €wc tig 09:00 T, amd Ti¢ 12:00 k. éwg ) 01:00 WL KAt amd TIC
06:00 pLp. €w¢ TG 10:00 L.

+ To 2apBato kat tv Kuptakr amd Tig 10:00 .. €ug tc 10:00 .

Aevtépa éwg P1 P3 P6
Mapaokeun 8h 9h 12h 13h 18h 22h
SapBato I T |
Kuplak  [8h 10h 22h
( RN ( RN (] 1 " 1
ON = @' ON = « ON = . ™! ON = ‘e
( .t c e 8 .t c [ . ¢
O - ¢ - -0
DI CRI AT IR OR P A IR BN ORI FETE
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTUWETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
O O O OO @] o O O O O 0O
Mpoypappa 1Evepyomompevo  Mpoypappa 2 Evepyortomnpévo  Mpoypappa 3 Evepyoomuévo Mpoypappa 4 givat
and Aeutépa éwc Mapaokeury 10 2ABPato kal Ty Kuplak  and Aeutépa €wg Mapaokeur EVEPYO XWPIC NKEPQL

\_4 -—, \_4 \_d4 -, \_/ -, -—, -,
e N o R e N . 1
- . e ( . ¢
@ l:l'l' @il:ll'il'i @:il'll'll'l
CL- LN L NG R
SU MO TU WE TH FR SA

SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WETH FR SA
© O 0 0 O

Mpoypappa 5 elvat Mpoypapua 6 Evepyorompévo
EVEPYO XWPIG NUEPQ and Aeutépa £wg Mapaokeun

Mpdypappa 5 eivat
EVEPYO XWPIC NHEPQ

Evtomiopdg avoiktol mapadipov

Auti n Aettoupyia xpnopoToLETal Yia T SLOKOTH TG SEPUAVONC LETA TV aViXVEUDT TOXEIC TITWONG TS
8eppokpaoiag swpatiou (5°C og 10 Aemed) ka Ty asuvapia eniteutng me pudpiaopévng deppokpaaiag Eava yia 30
emtd, N omoic yevIka avTGTOLEL 0TO AVOLYa EVOG TIAPadiPOU 1) LA TIOPTO,

e auTn Vv Tepimtwan, 1) 086vn eppavicel y EvBELEn «op» kai N Aettoupyia déppavanc otapatd. NMatote « & »yla
3 SEUTEPONENTTO 1) AUMEVEPYOTIOOTE TN} GUOKEUT, Y10l val SICYPAYETE TO LrVURAL GHAALOTOC.



O€ppiKag Slakommg Slakomng

M SePIKT AODANEL SIAKOTITEL AUTOATAL Tr) AEITOUPYIQ TG OUOKEURC, O MepimTwon unepdéppavanc (n 086vn
gudavitet my £vseien «88). 2e aut) TV MEPIMTWO), AMOOUVSETTE T) GUOKELT) Ao T0 PEOpA, EEAAEIPTE TV autia g
UTEPBEPHAVONC KOl APTIOTE Tr) CUGKEUN VA KPUWOEL yial 15 Aemta mpotol T Xpnaotpomotroete Eava.

2YNTHPHZH

* XpnoLoToNaTE var Pathakd K aTeyvo Tai.
+ Tl €MUOVOUG NeKEGEG, XPNTLUOTIOTTE £Vl TIAVE PPEYIHEVO JUE VEPO KL GOTIOUVL KOLL GKOUTIIOTE QPETWC JiE Eval
OTEYVO Tavi.

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

Tuyov Suohettoupyiec odeilovial ouyva o€ AoTHAVIEG Qitiec. ZUPPOUAEUTEITE TOV MAPAKATW THVOKG TIpWY
EMIKOWWVNOETE e T0 Turpa EEurnpémang petd my MAnan. Autd 8a oag E0tKoVOpNTEL XpOVO kat teptttd £€05a.

MpopANua Attiec, AlopduoeLg
H ouakeur) Sev Eekwa. EAEyELe OTL 1) GUOKEUN Eival GUVSESELEVN LUE TV TIOPOXT) PEULIATOG,
ENéyCre m 8eppokpaoia tou Swpatiou: v elval umepBohka UPNAGTERT G GUYKPLOM HE T

Hovada ey Beppalver. PUBLLOUEVN BEPOKPATia, N CUCKELT SEV Beppaivetal.

To MAEXELPLOTPLO SEV EAeyEte e ‘;\Fuwplsc'}\ . . , ,

Aetoupyel I'Ipoguvato lote to mAexetplompLo pog Ty Katelduvar G GUGKEUNG O amoaTaoT
UKpAOTEPN Mo 1,2 PETPA.

H 086vn eudpaviCel mv veeiln
«EE» kaw ekmépmetat nynukd | Evtomiotnke éva BpayukUKAWHA. ZUPBOUAEUTETE Ty UTNPETia UOOTELENG KETA TV TIWAN G
ona yia 5 SeutepOrenta

Evepyomowmanke 1) epuikr aodaAeLa. ATOGUVSEGTE Tr) GUOKEUT Ao T0 PEUUa, EEaNElPTE
MV QUTiaL NG UTIEPBEPPAVONC KAl APTIOTE Tr) CUGKEUN Ve KPUWTEL Ylal 15 AeTttd tpotol v
Xpnotpomowmoete Eava.

H 086vn eudpaviCel mv veeiln
«88»,

AVTIKATAOTAOT TWV UIATAPIWY TOU THAEXELPLOTNPIOU.

] |
]
v
T — > g
\
1- Miéote amaAd to kAAUuUa e 2 - Tono8etote 2 unarapiec 3 - Enavaronodetiote 1o kAAuuua
dnknc twv pmatapuiy kat ompuete AAA(RO3) twv 1,5V evidg e ¢ 8riknc umataplv ato
10 P0G TV Katevduvan tou Berouc dnknc. Befawwdeite nwc tc mAEYELpLoTrpLO.
Y10 va 10 AQalPETETE. EXETE TOMOBET}OEL LE T owaTr

TOAKGTNTA («+» Kall «-»).

To gbotpa pwtiopol Sev pmopei va avikataotadei
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Xapaktnpiotika
AvayvwploTtikd HOVIEAOU GMA2118 OVOpaoTIKY Taon 220-240 V-~
Ovopaotikn lox0g 1680-2000W OVOpacTIKY) ouxvoTnTa 50 Hz
Katnyopia nAeKTpIKiG pootaciag |

Stoieio SuupBoAo Twry  |Movasa
Oepuikn wWox0g
SNV OVOHAOTIKY) EPULKN LOXV P nom 18 kw
SV eAAXLOTN 8gPIKN LloX0 P min N/A kw
Méylotn ouveXnG 8EPULKN LOXUG P max,c 18 kw
Bondnruiki kKatavaAwon NAEKTPIKIG EVEPYELAG
SNV OVOUAOTIKY) 8EPULKN LOXV el max 0.0 kw
SV eAAXLOTN 8EPIKN) LOX0 el min 0.0 kw
51N A€ltoupyia avapovng elsb 0.0 kw

Jtoieio Movadéa

Ei50¢ 8epHIKTG LOXVOG LOVOV OTNV MEPIMTTWOT) TWV NAEKTPIKWV TOTUKWY SEPHOCUCOWPEVTWV
XEPoKIivNTOG pUBULOTG EPILIKOU HOPTIOU HE EVOWHATWHEVO BEPUOOTATN ‘oxt
XelpokivNntog pudULOTG EPHLKOL POoPTiou pE avaspaon deppokpaaiag Swuatiou ry/kat ‘oxt
eEWTEPLKNG 8eppoKpaaciag
HAEKTPOVIKOG pUBILOTIG EPUIKOD HOPTIOU HE avaspaon deppokpaaiag Swatiou ry/kat ‘oxt
eEWTEPIKNG 8EpOKPATiag
Mapaywyr) 8eppotnTag uTIoPONSOUVKEVT ATIO AVEULOT P ‘oxt
Ei60¢ p0dpIoNG deppiknG LoXV0G/pudpioTtr) deppokpaciag Swpatiov
Movopaduua pO8ULION SEPULKIG LOXVOG XWPIG PUBMLOTY deppokpaaiag Swuatiou ‘oxt
Me 800 1) IEPIOOOTEPEG XEIPOKIVNTEG BASUIBEG XWPIG pUBMLOTY BEppoKkpaaTiag Swuatiou ‘oxt
Me pnxaviké 8eppootatikd puduLot) deppokpaaciag Swuatiov ‘oxt
MEe nAekTPOoVIKO pLBULOTH 8eppokpaaiag Swuatiov ‘oxt
ME NAEKTPOVIKO PLUSULOTH BEPHOKPATIAG SWHATIOU KAl XPOVOSIAKOTIIN NUEPAG ‘oxt
Me NAEKTPOVIKO PUBLILOTY) 8EPHOKPACIAG SWHATIOU KAl XPOVOSIaKOTIN EBEOUASAG Nau
ANAEG ETUAOYEG EAEYXOU
Me pudpoTr) 8epHOKPACIAG SWHATIOU HE AVIXVELTH) TTapouaiag ‘oxt
MEe puBUIOTH) EPUOKPATIOG SWHATIOU E AVIXVELTH) AVOIXTOU TIapAd8upou Nau
Me Suvatotnta pO8ULONG €€ ATIOOTACEWG ‘oxt
Me pudoT) MPOCAPUOTOUEVNG EKKIVNONG ‘oxt
Me meploplopd Sldpkelag Aettoupyiag Nat
Me alodnuipa depUOETPOL HeAAVIIG adaipag ‘oxt
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/



EFTYHZH

levikoi 0pol eyyunong tov kataokevaotr Adeo Services:
H Adeo Services mpoadépeL eyyinon KataoKELaOTr yLal Ta TPOToVTa TG,

Nebdio epappoyn me eyyounong tov katackevaot) Adeo Services:

Ta mpoidvta Adeo Services £xouv OXeSIOOTEL KAl KOTAOKEVATTEL Y10 VOl TPOTPEPOUV TIOLOTIKEC ETBOTELC TTOU
ipoopiovtat yia suviidn xpron. Edv éva mpoidv anodelydei EAattwuatiko katd m SIAPKEL TG MEPIOSOU EyyuNnang
UTO KAVOVIKEC GUVANKES Ypriong, n Adeo Services ival umeh8uvn yia v EMOKEUT 1) TV AVTIKATACTAT TOU.

H eyyUnon Adeo Services kahUTel v eniokeun 1) avtikardotaon (katd my kpion ¢ Adeo Services) me 6UoKeuc
0ag mou Slatidetal oty ayopd and mv Adeo Services edv Slamatwdei 0t aut eival eEhaTTwpATK AGyw UAKoO 1)
KOTOOKEUAOTIKOU EAATTWHOTOC KTl ) SIAPKEL TG MEPLOSOU EYYUNONG.

€ MePIMTWOn) Tou €val EEAPTNA TTOU EIVELL ATAPALTNTO YLa T GWOTH AEIToupyia ToU TIPoidvToc Sev eival S108Eatuo,
1 Adeo Services avaAapBAVEL VOl TO AVTIKATOGTOEL e Eva EEAPTNIAL E L00SUVAA XAPAKTNPLOTIKG Kall ETtinesa
anosoang.

H epappoyn autig T eyyunong ev 8étel umo apdIoptnon TV AoKNON TWY SIKAIWHATWY 0ag PATEL TWV VOUIKWDY
€YYUNOEWY TToU TPOPAEMOVTAL O Tov AGTIKO KWSIKa Kait Tov KWKo poataaiag Tou KatavaAw).

Meputwaoeig tov e€apolvtan and tmy eyyunon tov katackevaoti Adeo Services:

H eyy0Onan tou kataokeuaot Adeo Services 6ev Umopei va TUXEL EPOPLOYNC OTIC AKOAOUBEC MEPIMTWTELC;

+ dualohoyIkr $opd ToU TIPOTBVTOC Kaw/M Twv ECapTUATWY ToU

+ Tuxaio Inpua (rou oxetiZetat pe ion Tou mpoiovToc, mpoakpouan f ke Aaveaapévn 1omodémoan tou Tpoidvog)

+ Znjud TIOY TPOKUTITEL MO YPioN ) UKWV TIPOC TIG TANPOGDOPIEC TIOU TIEPLEXOVTAL OTO EYXELPIBIO Xpriang Kaw/h
01r) ouoKevaoia Ty, kakr téom tpodosoaiag)

+ ZNHG TIoU ODEINETC 0T ) THENON TWY CUGTATEWV GUVTHPNONG TOU TTPOIOVTOC,

+ ZNIEG TTOU TIPOKAAOUVTAL AT EGWTEPIKEC TINYEC, OTIWG 1) LeTadopd, KAKOKALP(a, SLOKOMEC PEOUATOG 1) UTIEPTATELC.

« ZnIEC ALOBNTIKAC, OTIC omoieC mepINauBAvovTaL, HETAE) AANWY, QUUYEC, EKGOPEC 1) N Ipalion TAAOTIKWY
eCopmuaTwy,

+ MpopNjuata rou odeilovial og yeyovdra avweépac Bag (yeyovog extdc tou eENéyxou mc Adeo Services,
QAMPOBAEMTO KATA TV TIWANGN TOU TPOIOVTOG Kall OL EMIMTWOELS ToU oTtolou Sev 8a urtopolaay va amodeuxdolv pe
MUN KATAAAAWY HETPWY (TLX.: GUTIKE KOTATTPODEC)).

+ TMpopAjpaTa mou mpokaohvial amo:;

o APOOEKTN XProM, KK XPrion, AAS0G XEIPLOO 1) amPOTEKTN X01i0T TOU TPOioVTOg

@ ypion KN oUPdWYN e TO EYXELPISLO XPrioNG To TPoiovTog

@ Xpron Tou TPoiovTog yia akomolg AANOUG Al ToUG GUVNBELS OLKIaKOUG OKOTIOUC 0Tn XWPa OTIOU ayOpAoTNKE.

= Tn pr\on e€aptnudtwy mou Sev €xouv ouvappoloyndel 1} eykataotadei cUGWYa HE TIC 08NYiEC
ouvappoAdynang tng Adeo Services

o Tr) yprion avtaAAaKTIKWMY Ko afeaoudp Tou Sev amoteholv yvriola eaptrpata mg Adeo Services.

o EAQTIWHOTIKY) EYKATAOTAON 1) GUVCPHOAGYNON

o ETUOKEVEC 1) TPOTOTOTELG TTOU TIPAYLATOTIOLOOVTCL OO UEEN EKTOC EKEIVWY TIoU EXouv eEoualodotndei amd ty
Adeo Services 1 10U¢ £0UGL0S0TNLEVOUC AVTIMPOTWTIOUC TG



« H eyylnon Sev 8a LayUel emiong eav Exel adaipedel 1) aANOIWBEL 0 GEIPLAKAC APIBHAE ) 1) TIVaKISA e Ta
XQQOKINPLOTIKA TOU TIPOIOVTOg (v T0 oTdV SIOBETEL TVAKISD XAPOKTNPLOTIKGV)

- Edv n Adeo Services Adpel amd TiG appOSIEG SNUOTIEC APXEC TTANPODOPIEG TIOU AVAPEPOUV OTL TO TIPOIOV ExeL KAATEL.

+ Motol eivau o1 dpot ka ol POUMOBEGEIC Vi TV epappioyn] T eyyiman;

01 6pot kal oL TIPOUTIOBETELS Yia TV Ehappoyn TG eyyinang g Adeo Services ival ol €€nc;

* H eyylnon tidetat o€ 1ox0 Ty nuepopnvia ayopdg (1 Ty nHepopnvia apasoong Qv auT eival petayevéatepn).

+ Tpoakopan anoselEng mapasoanc/ayopdc mpwv Ao omolasNTote EMEPPAON 0T GUGKEUT 0ag UTO Eyyonan,
Emonpaiverat ot, xwpi v anoseign aut), kAde epyacia Tou TIPOKEITAL VoL EKTENEOTEL 80 UTIOKEITAL 0TV €KSOOM
HLaG TIPOoGopAg, n omoia 8a TIPEMEL val Yivel amoSeT Ao Tov TIEAAT TpL amo ortoladnmote napeppaon. Kpatrote
v anoselln ayopdc 1y to Sehtio mapasoang,

« ‘0AeC o1 MapepaoELS da mpaypatomoindoly amd v Adeo Services 1} ToUG EYKEKPLUEVOUC TIOPGXOUG UTNPETIDY TG,

- OmolodnTote avtaAAaKTIKO pHépoc kadiotatal sloktnaia m¢ Adeo Services

+ H emokeun 1 n avukordataon e UTio eyynon GUOKEUNC 00 Sev mapateivel Ty mepiodo eyyunanc.

+ Heyyunan Sev 8étet umd apdiaBriton my Aoknon twy SIKAWHATWY oag PAGEL TWV VOUIKWDY EYYUNGEWY TOU
TipoPAETOVTAL O OV AGTIKO KibSIKA Kail Tov KiSIKa TipoaTaaiag Tou Katavaw).

+ Tia val S1EKSIKAOETE QUTH TV EyyUnaT), TIPEMEL VA EMKOWWVIATETE WE T0 KATAGTNHA Omd TO 0TI0i0 ayopAdoate 10
TPoiov 0a.

Hpepopnvia évapEng toxvog me eyyonoeng:

H eyyOnon e Adeo Services Ti@eTal o€ oYL amd Ty NUEPOHNVIA ayopAg 1) TV NUEPOUNVIa Tapasoang Tou

TIOIOVTOC 0aC, AVANOYQ HE TO TToLa NUEPONVIa Elval petayevéatepn,

Fewypad ko nedio epappoyng me eyyimong Adeo Services:

H eyyunan Lox0eL 0T XWPa ayopdg Tou TPOToVTog

EQV XpnOIHOTIOLE(TE T GUTKELN GaC OE AAAN XWPC amd ATV TNV oToia T ayopdaate, 1) €yyunaon EvaExeTaL va

OKUPWAEL 2y TepimTwon aut, TAPAKOAEITHE Val ETTKOWWVNOETE UE TO KATAOTNA 0T XWPEC TIPOEAELaNG amd Ty

omoia ayopdoate o mPoiov, To omoio da eetdoet v agiwon eyyinong katd nepimtwan.

E€aipeon and mv eyyimon ¢ Adeo Services o€ mepintwon petanwAnaong tov npoiovog:

e Tepimtwon PetanAnaong Tou TPoiovtog katd ) SIAPKELD TG MEPIOSOU EyyUNONG, AUTH TIAPALEVEL G€ LoXU P0G

OGENOC TOU ayopaoTr Kl propei va tedei og edpappoyn armo tov tehevtaio, umd my empuAan waotoco:

Na tapéyetat n anoseien me apx kg ayopdg Tou Tpoiovtoc,

Na apéyetat n anosetfn mg opdnc Aettoupyiag tou Tpoidvtoc katd T hetamwAnan,

Na iAnpouvtat ot ipolmodéaelg o opilovial aTo Tapov yia v edappoyr g eyyonanc.

Nieukpivicetat Ott n petamwAnon tou Tipoidviog Sev emnpedlel v TiepioSo £yyuNoNG mMoU AMOKEVEL OO TV

nUepounvia petaniAnong. Etal, 0 ayopaoTq Tou PETAnWANSEVTOC TIpoidvTog Umopei va SLEKSIKNTEL T0 OdENOC TG

€yyunong e Adeo Services evtdg tou opiou g mePLOSoU LoXU0C TTOU ATOEVEL Ao Ty ev Adyw gyyunan katd my

NUEPoUNVia petaniAnonc.



OSTRZEZENIE
UWAGA! 5
Bardzo goraca || || [:\TJ
powierzchnia. - -

PRZED ROZPOCZECIEM

Niektore czesci tego produktu moga stac sie bardzo

gorace i spowodowaé poparzenia. Szczegélna uwage KORZYSTANIA Z URZADZENIA
nalezy zwrdcié na dzieci i osoby najbardziej NALEZY DOKtADNIE PRZEC- NIE OBEJMUJA!
wrazliwe. ZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIE

+ Dzieci ponizej 3 roku zycia powinny by¢ trzymane z dala od tego urzadzenia, chyba ze s3 one pod
statym nadzorem.

+ Dzieci w wieku od 3 do 8 lat moga mie¢ mozliwo$¢ wtaczania i wytaczania urzadzenia jedynie pod wa-
runkiem, ze urzadzenie zostato umieszczone lub zainstalowane w normalnym, przewidzianym do tego
celu miejscu oraz ze dzieci te s3 nadzorowane lub zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego
uzytkowania urzadzenia i rozumieja potencjalne zagrozenia. Dzieci w wieku od 3 do 8 lat nie powinny
podtaczat, regulowac, czysci urzadzenia ani wykonywac czynnosci konserwacyjnych.

+ Urzadzenie to moze by¢ uzytkowane przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat oraz przez osoby 0 ogra-
niczonych zdolnoSciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych, a takze osoby nie posiadajace
doSwiadczenia lub wiedzy, jezeli s3 one odpowiednio nadzorowane lub jezeli otrzymaty instrukcje
dotyczace bezpiecznego uzytkowania urzadzenia i sa Swiadome wystepujacych zagrozef. Dzieci nie
moga bawi€ sie urzadzeniem. Dzieci bez nadzoru nie mogg czyscic ani konserwowac urzadzenia.

+ Jesli kabel zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez producenta, jego serwis pos-
przedazny lub podobnie wykwalifikowane osoby, aby uniknac zagrozenia.

+ Grzejnik nie powinien znajdowac sie bezposrednio pod gniazdkiem elektrycznym.

+ Nie uzywac tego urzadzenia, jesli zostato ono upuszczone.

+ Nie uzywac tego urzadzenia, jesli sa widoczne $lady uszkodzen

+ Uzywac tego urzadzenie na stabilnej ptaskiej powierzchni lub zamontowac na Scianie, w zaleznosci od
potrzeb.

+ OSTRZEZENIE: Nie uzywac tego urzadzenia w matych pomieszczeniach, w ktdrych przebywaja osoby,
ktore nie sq w stanie samodzielnie opuscic pomieszczenia, chyba ze podczas funkcjonowania urzadze-
nia zapewniony jest staty nadzor.

+ OSTRZEZENIE: Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, nalezy upewnic sie ze tekstylia, zastony lub inne tatwo-
palne materiaty znajduja sie w odlegtoci co najmniej 1m od urzadzenia.

+ Podczas pierwszego uruchomienia ogrzewania, moze pojawic sie lekki zapach, ktory spowodowany
jest ulatnianiem sie ewentualnych substancji zwiazanych z produkcja urzadzenia.

- Nie uzywaj tego urzadzenia w poblizu wanny, prysznica lub basenu.



+ System umozliwiajacy roztaczanie (bezpiecznik, wytacznik automatyczny,..) musi zostac zinte-
growany ze statym okablowaniem zgodnie z krajowymi przepisami dotyczacymi okablowania.

+ Urzadzenie powinno zostac zainstalowane w taki sposob, aby przetacznikiiinne elementy sterujace
nie mogty zosta¢ dotkniete przez osobe znajdujacq sie w wannie lub pod prysznicem.

+ Aby unikna niebezpieczefstwa zwigzanego z przypadkowym zresetowaniem wytacznika termiczne-
g0, urzadzenie nie moze by¢ zasilane za pomoca zewnetrznego wytacznika, takiego jak programator
czasowy, ani podtaczone do obwodu, ktory jest regularnie wtaczany i wytaczany przez dostawce
energii elektrycznej.

Wazne!

- baterie nalezy wktadac z zachowaniem wtasciwej polaryzacji;

* nie nalezy zwierac stykow baterii;

* nie nalezy mieszac roznych rodzajow baterii

- Baterie nalezy wyja¢ z urzadzenia przed jego ztomowaniem.

* nie nalezy miesza¢ nowych i zuzytych baterii;

* nie nalezy tadowac baterii nienadajacych sie do ponownego natadowania;

+ Zuzyte lub przeciekajace baterie nalezy wyjac z urzadzenia i bezpiecznie zutylizowac;

+ Nie potykac baterii.

- Nie pozwalac dzieciom bawic sie bateriami.

- jesliurzadzenie ma pozostac nieuzywane przez dtuzszy czas, nalezy wyjac baterie;

Utylizacja opakowania

+ Opakowanie mozna w catosci poddac recyklingowi, co potwierdza symbol recyklingu.
Poszczegdlnych elementdw opakowania nie nalezy wyrzucac do Srodowiska, lecz nalezy je
utylizowac zgodnie z lokalnymi przepisami.

Postepowanie z urzadzeniami elektrycznymii elektronicznymi po zakonczeniu eksploatacji
Piktogram ten wskazuje, ze produktu nie wolno wyrzucac razem z nieposor-
towanymi odpadami domowymi. Wprowadzono system usuwania i przetwarzania
specyficzny dla zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego, ktdrego
stosowanie jest obowigzkowe, w tym prawo do bezptatnego odbioru zuzytego
sprzetu przy okazji zakupu nowego i selektywna zbidrka przez uprawniony

I organizm.

Aby uzyskac wiecej informacji, nalezy skontaktowac sie ze swoim sklepem lub urzedem mias-

ta. Wtasciwa utylizacja zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego zapewnia wtasciwe

przetwarzanie i odzyskiwanie w celu zapobiegania szkodom dla Srodowiska i zdrowia ludzi oraz

w celu ochrony zasobdw naturalnych.
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INSTALACJA

« Kominek nie moze zostac podtaczony do
pradu i uzywany, dopdki nie zostanie solidnie
przymocowany do Sciany.

- Urzadzenie przeznaczone jest do statego
zamocowania na Scianie na wysokosci co najmnie;
30cm.

+ Zaleca sie odlegtosc 60 cm miedzy dolng czescig
grzejnika a podtoga, aby uzyska¢ optymalny widok
na grzejnik.

+ Uchwyt Scienny musi zosta¢ zainstalowany poziomo,
a kabel poprowadzony w dot, na prawo od grzejnika.

+ Podtacz wtyczke do gniazdka Sciennego 220-240V~
50 Hz po zamocowaniu.

+ Odtaczy€ urzadzenie, kiedy nie jest uzywane




Mocowanie
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A
ﬂ PrzymocowaC wspornik do dolnej czeSci urzadzenia za Wy_krec_ié(éruby mocujace po obu stronach urzadzenia i
pomocg 2 matych rub znajdujacych sie w zestawie. umiescic je na szynie, upewniajac sie, ze jest bez-

piecznie zablokowane.

Wyvvier(: otwor | wtoz kotek. Ponownie umieScic urzadzenie na szynie, upewniajac
sie, ze jest ono bezpiecznie zablokowane, i zabezpieczy¢

je 2 §rubaml.
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ﬂPrzymocuj uchwyt za pomoca duzej Sruby znajdujace] mWykreé 2 8ruby trzymajace szybe z kazdej strony
Sie w zestawie. urzadzenia.

=

=

mOstroznie wyjmij szybe.

T

[
mOstroZnie wstawic szybe.

Dokreci¢ 2 Sruby mocujace szybe po kazdej stronie
urzadzenia.



UZYTKOWANIE
Wtaczyé Regulacja efektu | | Regulacja Ustawienie programatora
Wtacz./ Czuwanie | | ptomienia temperatury czasowego
\ /
* * ’ T ’ Wskaznik Efekt ptomienia
' (l) ) W f8 (O nagrzewania | | wtaczony Symulacja dzwigku
S e S e wtaczona

R
—_—

Zegar sterujacy
wtaczony

Wy3wietlanie dnia
tygodnia

Wt./ Czuwanie

+ Naciénij przycisk (! na panelu sterowania lub
pilocie, aby wtaczy¢ lub wytaczy€ urzadzenie.

X >
& (D [q,)) - Wybér efektu ptomienia
- < - Temperatura zadana
AgLO _ .| 4« |- Ustawianie zegara
OFF ) '- °C sterujacego
N . ‘ . . (] - WySwietlanie godziny
®! 2
- Wybor dnia tygodnia
—YO 6000 0 o (programowanie)
Ustawienie
° rogramatora
- Ustawianie godziny < Ezasowego
- Program ’@

Wyjscie z programu

Zwiekszy¢ temperature

Regulacja efektu ptomienia
+ Naci$nij kilkakrotnie przycisk (1), aby wybraé typ

Zmnigjszy¢
temperature

efektu : Aktywacja programow
N J ogrzewania Blokada przyciskow

Ustawianie temperatury ogrzewania:

- Nacinij przycisk igl , aby wtaczyC ogrzewanie,
wyswietlana jest ustawiona temperatura

Regu{acj.a efektu Regulacja efektu
ptomienia dzwigkowego

1- Z poziomu panelu sterowania
« Przytrzymaj przycisk @L ,az temperatura zacznie migac, aby wejs¢ w tryb ustawien
+ Naci$nij kilkakrotnie przycisk @ ,aby wybrag ustawiong temperature (temperatura zadana)
¢ = i¥c = dic —» dic - dé°c - ¢3¢ - d¥c - 2%c - dbc - dic — iu_“llc

o In
||C—'|B
A

2-Przy pomocy pilota
« Ustawi¢ temperature zadana przy pomocy przyciskow + i —

G Wartose

uMo

ii°C" ustawia grzejnik na maksymalng moc niezaleznie od temperatury pomieszczenia.

+ Po kilku sekundach bezczynnosci grzejnik wychodzi z trybu ustawien.
- Naci$nij ponownie ng , aby wytaczy¢ ogrzewanie, dmuchawa zatrzymuije sie po 15 sekundach.



Korzystanie z zegara sterujacego

+ Funkcja programatora czasowego umozliwia przetaczenia grzejnika w tryb czuwania po uptywie
zdefiniowanego przez uzytkownika czasu.

1- Z poziomu panelu sterowania
+ Kiedy urzadzenie jest wtaczone, naciénij kilkakrotnie przycisk (©), aby wybrac liczbe godzin przed przejsciem
w tryb czuwania
B~ R~ B M50~ 0B- 0 -R B
wytaczony)
A

2-Przy pomocy pilota
+ Naci$nij przycisk (1), aby wy$wietli¢ zegar sterujacy.
« Ustawic liczbe godzin przed przejSciem w tryb czuwania za pomoca przyciskow + i —

" Podczas ustawiania zegara sterujgcego, jesli w ciqgu 10 sekund nie zostanie wykonana zadna czynnosc,
urzqdzenie wychodzi z trybu ustawiania i zachowuje ostatniq wybrang wartos¢.

Blokada przyciskow
- Naci8nij i przytrzymaj przycisk (—) na pilocie zdalnego sterowania do momentu ustyszenia sygnatu

dzwiekowego, aby zablokowaé wszystkie przyciski (z wyjatkiem przycisku (')).
+ Wcisnij i przytrzymaj przycisk () na pilocie, az ustyszysz sygnat dzwiekowy, aby odblokowat wszystkie

przyciski.
Regulacja efektu dZzwiekowego
+ Nacisnij kilkakrotnie przycisk L) na pilocie, aby wybraé poziom dzwieku efektu.

niski poziom ——  §rednipoziom —— wysoki poziom —— wytaczony
4 !
Ustawianie aktualnej godziny
+ Nacisniji przytrzymaj przycisk < na pilocie, az godziny zaczna miga¢.
+ Ustawic godzine za pomoca przyciskdw + i — na pilocie.
- Naci$nij OK , aby zatwierdzi¢, minuty migaja.
+ Ustawi¢ minuty za pomoca przyciskow + i —
+ Nacinij OK , aby potwierdzi¢, dzief tygodnia zamiga
+ Ustawic dzief za pomoca przyciskow + i —
s - M0 > U —> WE —> TH —> FR —> SA
niedziela poniedziatek wtorek Sroda czwartek piatek sobota
t !

+ Naci$nij OK , aby zatwierdzié. Jesli w ciagu 15 sekund nie zostanie podjeta zadna akcja, potwierdzenie

zostanie przeprowadzone automatycznie.

Programowanie tygodniowe

« Tryb Programowania pozwala na zdefiniowanie jednego lub wiecej okresdw grzewczych w ciagu dnia. 7
programdw zostato zdefiniowanych domyslnie i moga by¢ one modyfikowane przez uzytkownika. Kazdy
program rozpoczyna sie od wtaczenia i koAczy na czuwaniu, definiuje efekt wizualny i ustawiong temperature,
moze by¢ wtaczony w jednym lub wiecej dniach tygodnia.




Opis programow domyslnych

Prog1 Prog2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Godzina ozpoczecia | ge.0 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
funkcjonowania
Godzina wtaczenia | g 0 1100 13:00 15:00 17:00 19:00 2100
czuwania
Efekt wizualny F1 F2 Fi4 F3 F2 F1 F1
Temperatura 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
Aktywny dzieh poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek | poniedziatek

Personalizacja programow

+ Nacisnij przycisk <_) na pilocie, wyswietli sie program 1, dzief bedzie migat
+ Zapomoca przyciskdw -+ i — przesuf kursor na wybrany dzief

+ Naciénij [], aby aktywowa lub dezaktywowat ten dzief

« Powtdrzy¢ tq operacje dla kazdego dnia, ktory ma by¢ aktywowany/dezaktywowany.
+ Naciénij OK , aby potwierdzi¢, godzina zamiga

- Uzyj przyciskdw = i —, aby ustawi czas wtaczenia

+ Nacisnij OK , aby zatwierdzi¢, minuty migaja.

« Uzyj przyciskdw + i —, aby ustawi¢ minuty

+ Naciénij OK , aby potwierdzi¢, temperatura zamiga

- Zapomoca przyciskdw + i — ustawiamy zadana temperature

+ Nacisnij OK , aby potwierdzic, rodzaj efektu wizualnego zamiga

+ Naciénij kilkakrotnie przycisk (5), aby wybraé typ efektu

« Naci$nij OK , aby potwierdzic, godzina zamiga

+ Zapomoca przyciskdw —+ i — ustaw godzine trybu czuwania

- Naci$nij OK , aby zatwierdzi¢, minuty migaja.

« Uzyj przyciskdw —+ i —, aby ustawic minuty

« Nacisnij OK , aby potwierdzi¢, zostanie wySwietlany program 2, dzief zamiga
- Powtdrzy¢ te czynnosci dla kazdego programu

+ Naci$nij [x ], aby wyjsé z cyklu regulacji.

Aktywacja programu

+ Naciénij [], aby wejs¢ w tryb aktywacji

« Zapomoca przyciskdw + i — wybra¢ program, ktdry ma by¢ aktywowany
- Naci$nij OK , aby potwierdzi¢

Aktywacja wszystkich programow

+ Naciénij [], aby wejs¢ w tryb aktywacji

+ Zapomoca przyciskow + i — wybierz program A (AUTO)

+ Nacisnij OK , aby potwierdzic

G Jesli wybrano wartoS¢ "R, wszystkie programy sq aktywne, dlatego wazne jest, aby dezaktywowac
wszystkie dni w programach, ktére nie sq uz’ywan
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% Tryb AUTO bedzie dziatat tylko wtedy, kiedy okresy wtqczenia i wytqczenia 7 programéw w ciqgu dnia nie

pokrywayq sie.

Przyktad: Chce, aby temperatura wynosita 20°C

- 0d poniedziatku do pigtku od 8.00 do 9.00, 0d 12.00 do 13.00i 0d 18.00 do 10.00
- Sobota i niedziela 0d 10.00 do 22.00

od P1 P3 P6
poniedziatku
do piatku 8h %h 12h 13h 18h 22h
sobota I |
niedziela [8h 10h 22h
( Ny (] Ry (] Ny l 1
D 2 D 20T D e 0T D e
VO T Bulx ¢ - 000N
Opcer | O e O i | O v
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTU WETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SU MOTU WE TH FR SA
©O O O 0 0 (@} o O 0 O 0 O
Program 1aktywny Program 2 aktywny Program 3 aktywny Program 4 nie jest aktywny
od poniedziatku do pigtku w sobote i niedziele od poniedziatku do pigtku w zadnym dniu
g g g O = i
R e I IR o X IO I I TR O B
ll:-l'll'l lll'l- illllli
®IU".|L| ®l!l!l- ®!!l!l|l
SUMOTUWETHFR SA| |SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
(CXCIICINCING
Program 5 nie jest aktywny Program 6 aktywny od Program 4 nie jest aktywny
w zadnym dniu poniedziatku do pigtku w zadnym dniu

Wykrywanie otwartego okna

Eunkcja ta‘s’cUZy do zatrzymania grzania po wykryciu gwattownego spadku temperatury w pomieszczeniu (5°C w

ciagu 10 minut) i braku mozliwosci ponownego osiagniecia ustawionej temperatury przez 30 minut, co generalnie
odpowiada otwarciu okna lub drzwi.

W takim przypadku na wySwietlaczu pojawia sie napis 'U
@ przez 3 sekundy lub wytacz urzadzenie, aby usunac komunikat o btedzie.

nn 1

i funkcja ogrzewania zostanie wytaczona. Nacisnij



Wytacznik termiczny

Zabezpieczenie termiczne automatycznie wytacza urzadzenie w przypadku przegrzania (na wyswietlaczu po-
jawia sie "88"). W takim przypadku nalezy odtaczy¢ urzadzenie od pradu, wyeliminowaé przyczyne przegrzaniai
przed ponownym uzyciem pozostawic je do ostygniecia na 15 minut.

KONSERWACJIA

+ Uzywact miekkiej, suchej szmatki.

« W przypadku trwatych plam nalezy uzy¢ szmatki namoczonej w wodzie z mydtem i natychmiast przetrze¢
suchg szmatka.

NAPRAWA

Usterki sg czesto spowodowane drobnymi przyczynami; przed skontaktowaniem sie z serwisem posprze-
dazowym nalezy zapoznac sie z ponizsza tabela. Moze to zaoszczedzié czas i niepotrzebne wydatki.

Problem Przyczyny, §rodki zaradcze
Urzadzenie nie uruchamia
sie.

Urzadzenie nie grzeje.

Sprawdz, czy urzadzenie jest odpowiednio zasilane pradem.

Sprawdz temperature w pomieszczeniu: jesli jest ona zbyt wysoka w pordwnaniu z
temperatura zadana, urzadzenie nie nagrzewa sie.

Pilot zdalnego sterowania | Sprawdzi€ stan baterii

nie dziata Skieruj pilota na urzadzenie z odlegtosci mniejszej niz 1,2 m.

Wyswietlacz pokazuje

"EE" i emituje sygnat Stwierdzono zwarcie, nalezy skonsultowat sie z serwisem posprzedazowym
dzwiekowy przez 5s.

Na wySwietlaczu pojawia | Zadziatato termiczne urzadzenie zabezpieczajace. Odtacz urzadzenie, usuf przyczyne
sie "88". przegrzania i pozwol ostygna€ przez 15 minut przed ponownym uzyciem.

Wymiana baterii w pilocie zdalnego sterowania.

1| AAA 1.5V

TS E@ > g

1- Delikatnie nacisnq¢ pokrywe 2 - Wtozyé do komory 2 baterie 3 - Zatozy¢ pokrywe komory baterii
komory baterii i przesufiq¢ w tyou AAA (RO3) 1,5V, Upewni na pilota zdalnego sterowania.
kierunku strzatki, aby jg zdjqC. sie, ze polaryzacja ("+"i "-") jest

prawidtowa.

System oSwietlenia nie mozna wymienic
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DANE TECHNICZNE

Numer referencyjny modelu GMA2118 Napiecie znamionowe 220-240V-~
Moc znamionowa 1680-2000W CzestotliwoSc znamionowa |50 Hz
Klasa ochrony elektrycznej |

Artykut (Pozycja) Symbol Wartosé | Jednostka
Moc cieplna
Przy znamionowej mocy cieplnej P nom 18 kw
Przy minimalnej mocy cieplnej P min N/A kw
Maksymalna ciggta moc grzewcza P max,c 18 kw
Pomocnicze zuzycie energii elektrycznej
Przy znamionowej mocy cieplnej el max 0.0 kw
Przy minimalnej mocy cieplnej el min 0.0 kw
W trybie czuwania elsb 0.0 kw

Artykut (Pozycja) Jednostka

pomieszczen

Sposdb doprowadzania ciepta wytacznie w przypadku elektrycznych akumulacyjnych miejscowych ogrzewaczy

Reczna regulacja obcigzenia termicznego z wbudowanym termostatem Nie
Reczna regulacja obcigzenia termicznego z uwzglednieniem informacji o temperaturze w Nie
pomieszczeniu i/lub temperaturze zewnetrznej

Elektroniczna kontrola obcigzenia termicznego z uwzglednieniem informacji o temperaturze w Nie
pomieszczeniu i/lub na zewnatrz

Regulowana wentylatorem moc grzewcza Nie
Typ regulacji mocy cieplnej/ temperatury w pomieszczeniu

Jednostopniowa regulacja mocy grzewczej, bez regulacji temperatury pomieszczenia Nie
Reczna regulacja dwu- lub wielostopniowa, bez regulacji temperatury w pomieszczeniu Nie
Regulacja temperatury w pomieszczeniu za pomoca termostatu mechanicznego Nie
Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu Nie
Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu i programator dzienny Nie
Elektroniczna regulacja temperatury w pomieszczeniu i programator tygodniowy Tak
Inne opcje sterowania

Regulacja temperatury w pomieszczeniu, z czujnikiem obecnosci Nie
Regulacja temperatury w pomieszczeniu z czujnikiem otwartego okna Tak
Opcja zdalnego sterowania Nie
Adaptacyjna kontrola aktywacji Nie
Ograniczenie czasu aktywacji Tak
Czarny czujnik kulisty Nie

Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/




GWARANCJA

0golne warunki gwarancji producenta Adeo Services:
Firma Adeo Services oferuje gwarancje producenta na swoje produkty.

Zakres stosowania gwarancji producenta Adeo Services:

Produkty Adeo Services sq projektowane i produkowane z my$la o wysokiej jakosci i wydajnosci podczas nor-
malnego uzytkowania. Jesli produkt okaze sie niesprawny podczas okresu gwarancji w normalnych warunkach
uzytkowania, firma Adeo Services jest zobowigzana do jego naprawy lub wymiany.

Gwarancja firmy Adeo Services obejmuje naprawe lub wymiane (wedle uznania Adeo Services) urzadzenia
wprowadzonego do obrotu przez firme Adeo Services, jesli okaze sie ono niesprawne z powodu wady mate-
riatowej lub produkcyjnej w okresie gwarancji.

W przypadku braku dostepnosci czesci niezbednej do poprawnego dziatania produktu firma Adeo Services zo-
bowiazuje sie do jej wymiany na cze$¢ o rownorzednych parametrach i sprawnosci.

Skorzystanie z gwarancji nie uniemozliwia wykorzystania gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie
cywilnym lub prawach konsumenta.

Wytaczenia z gwarancji producenta Adeo Services:

Gwarancja producenta Adeo Services nie ma zastosowania w ponizszych przypadkach: :

» Normalne zuzycie produktu lub jego elementow.

+ Przypadkowe uszkodzenia (zwigzane z przewrdceniem, uderzeniem lub nieprawidtowym utozeniem produktu).

« Uszkodzenia produktu wynikajace z uzytkowania niezgodnie z informacjami przedstawionymi w instrukc;i
obstugi lub na opakowaniu (np. nieprawidtowe napiecie zasilania).

+ Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem zalecefi dotyczacych konserwacji produktu.

- Uszkodzenia spowodowane czynnikami zewnetrznymi, np. uszkodzenia w transporcie, zte warunki
atmosferyczne, przepiecia lub przerwy w dostawie pradu.

+ Uszkodzenia kosmetyczne, takie jak rysy, zadrapania lub wgniecenia elementow z tworzywa sztucznego.

- Awarie spowodowane sitg wyzsza (tzn. zdarzeniami poza kontrola firmy Adeo Services, ktdrych nie mozna
przewidzie¢ w momencie sprzedazy produktu lub ktdrych skutkdw nie da sie uniknaé przy zastosowaniu
odpowiednich Srodkow) (np. kleski zywiotowe).

- Awarie spowodowane przez;

o Niedbate uzytkowanie, nieprawidtowa obstuge, niewtasciwe postepowanie lub lekkomysine korzystanie
z produktu.

= Uzytkowanie produktu niezgodnie z podrecznikiem obstugi.

o Uzytkowanie produktu do celdw innych niz normalny uzytek domowy w kraju zakupu.

o Uzytkowanie czesci, ktdre nie zostaty zamontowane lub zatozone zgodnie z instrukcjg montazu Adeo
Services.

o Korzystanie z nieoryginalnych czesci i akcesoriow firmy Adeo Services.

@ Nieprawidtowa instalacje lub montaz

= Naprawy lub modyfikacje wykonane przez osoby nieupowaznione przez firme Adeo Services lub jgj
autoryzowanych przedstawicieli.



+ Gwarancja utraci takze wazno$¢ w przypadku usuniecia lub zniszczenia numeru seryjnego lub tabliczki
znamionowej produktu (o ile produkt ma tabliczke znamionowa).

+ Ponadto gwarancja utraci waznosc, jesli firma Adeo Services otrzyma od odpowiedniego organu publicznego
informacje o kradziezy produktu.

Jakie s warunki gwarancji?

Warunki gwarancji firmy Adeo Services:

- Gwarancja obowiazuje od daty zakupu (lub daty dostarczenia, jesli jest pozniejsza) produktu.

« Przed podjeciem jakichkolwiek czynnosci w ramach gwarancji konieczne jest przedstawienie dowodu
dostawy/zakupu produktu. Nalezy pamietac, ze bez wspomnianego dowodu wszelkie prace beda podlegaé
wycenie, ktora klient bedzie musiat zaakceptowaé przed rozpoczeciem czynnosci. Prosimy o zachowanie
dowodu zakupu lub dostawy.

- Wszelkie czynnoéci beda przeprowadzane przez firme Adeo Services ub zatwierdzonych ustugodawcow.

- Kazda wymieniona czes¢ bedzie stanowic wtasnosé firmy Adeo Services.

- Naprawa lub wymiana urzadzenia w ramach gwarancji nie powoduje wydtuzenia okresu gwarancji.

+ Gwarancja nie uniemozliwia korzystania z gwarancji prawnych przewidzianych w kodeksie cywilnym lub
prawach konsumenta.

« Aby skorzystaé z gwarancji, nalezy skontaktowac sie z punktem, w ktdrym zakupiono produkt.

Data wejScia gwarancji w zycie:

Gwarancja firmy Adeo Services wchodzi w zycie w dniu zakupu lub dostarczenia produktu, w zaleznosci od tego,
ktora data jest pozniejsza.

Zasieg geograficzny gwarancii firmy Adeo Services:

Gwarancja obowiazuje w kraju zakupu produktu.

Gwarancja moze utraci¢ waznos¢ w przypadku uzytkowania produktu w kraju innym od tego, w ktorym dokona-
no zakupu. W takiej sytuacji nalezy skontaktowac sie z punktem sprzedazy w kraju zakupu produktu. Sprzedaw-
ca oceni indywidualnie kazde zgtoszenie gwarancyjne.

Gwarancja firmy Adeo Services w przypadku odsprzedazy produktu:

W przypadku odsprzedazy produktu w okresie gwarancji nabywca zachowuje prawo do gwarancji, z zastrzeze-
niem nastepujacych warunkow:

Konieczne jest przedstawienie oryginalnego dowodu zakupu produktu.
Konieczne jest przedstawienie dowodu prawidtowego dziatania produktu w momencie odsprzedazy.
Konieczne jest spetnienie warunkdw realizacji gwarancji przedstawionych w niniejszym dokumencie.

Niniejszym informujemy, ze odsprzedaz produktu nie wptywa na okres gwarancji pozostaty w dniu odsprzedazy.
Tym samym nabywca odsprzedanego produktu moze dochodzi¢ roszczeh gwarancyjnych wobec firmy Adeo
Services w okresie gwarancji pozostatym od dnia odsprzedazy.
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FPYN HaceneHHs. BUKOPUCTAHHAM NPUNALQY

+ [liTei 4o 3 poKis cnig TPMMATX NOZANI Bid UbOr0 NPUCTPOKD, SKLLIO BOHY He nepebyBatoTb Nig NOCTIAHAM
HarnagoM.

+ [liTny BiLJi Big 3 40 8 POKIB MOXYTb BMUKATI Ta BUMMKATM NPUNAZ NULLE 33 YMOBM, LLO BiH 6yB
BCTAHOBMNEHMM ab0 3MOHTOBAHMI y NPaBMbHOMY NepeasaueHOMy NONOXEHHI, | AKLLO BOHM
nepe6yBatoTh Mig Harnsg4oM abo OTPUManV IHCTPYKLT LLIOA0 663MEYHOr0 KOPUCTYBAHHS NPUNanoM, Ta
[06pe PO3yMikoTb NOTEHLiHY Hebe3neky, AKY BiH CTaHOBMTb. [JiTAM BIKOM Big 3 10 8 poKiB 3a60pOHeH0
NiAKNI0YATY, HANALLITOBYBATH, YUCTATI NPUCTPIN Ta NPOBOAUTY TEXHIYHE 06CNYrOBYBaHHS.

* LM NprCTPOEM MOXYTb KOPUCTYBATICA TV Y BILli Bfl 8 POKIB Ta 0CO6M 3 0BMEXEHUMM Gi3MYHAMM,
CEHCOPHIMM Y PO3YMOBIMM MOXKIMBOCTAMM, 260 AKI HE MaOTb [OCTATHBOr0 A0CBIZY Y 3HaHb,

MIULLIE SIKLLIO BOHY NepedyBatoTh Mif HaNeXHWUM HarnanoM, abo AKLLO BOHM OTPUManV IHCTPYKLT LL0A0
6e3MeyHOr0 BUKOPUCTaHHS MPUCTPOK) | YCBILOMUNM NOB'A3aHI 3 LM PU3MKM. [liTV HE NOBHHI rpaTuCs
3 LM NPUCTPOEM. [1iT He MOBMHHI MPOBOGUTY QUMLLIEHHS Ta 06CTYr0BYBAHHA MPUCTPOKD, AKLLO BOH

nepedysatoTb 663 Harnagy.

+ LLl06 yHMKHY TV He6e3MeKm NOLLIKOMKEHIA eNEKTPUYHMIA Kabenb MOBUHEH 6y TV 3aMIHEHIM BUPOBHUKOM,
10r0 CEPBICHOK CA1Y X600 a60 KBanNiGikoBaHMMM GaxiBLAMM.

+ PagiaTop He NOBMHEH 3HAX0ANTUCA 6e3n0cepeaHbO N PO3ETKOK.

* He BUKOPUCTOBYITE NPUCTIN, AKLLIO BiH BMaB.

* He BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIN, AKLLO € BALMMI 03HAKM 0r0 MOLLIKOEKEHHS.

* BIKOpMCTOBYVTE MPUCTRIV Ha FOPU30HTANbHI | CTiINKII NOBEPXHI 60 3aKPINiTh MO0 Ha CTiHi, 3aMEXHO
Bi[} KOHKPETHOr0 BUMAgKY.

+ MONEPEKEHHS: He BUKOPMCTOBYWTE NPUCTPIN Y ManeHbKMX MPUMILLEHHSAX i3 TIOAbMM, He34aTHUMMU
NOKMHYTW NPUMILLIEHHS CAMOCTINHO, AKLLIO TiNbKM 3 HUMM HE 3INCHIOETHCA NOCTIAHE CNOCTEPEXEHHS.

* MONEPEKEHHS: LLI06 3MEHLLMTY pU3VK MOXexi, 30epiraitTe TeKCTUMbHI BUPOBH, LUTOPK abo HLL
MIErK03aNMICTI MaTepiank Ha BICTaHi He MeHLLe 1M Big Mpunagy.

+ T1pu NepLLOMY HarpiBaHHI MOXe 3'ABUTICSA NErkii 3anax, LLIO BUHWKAE BHACMIZ0K BUAaNeHHs 6y ab-AKuX
Cnigis, MOB'A3aHIX 3 BUTOTOBNEHHAM NPUCTOK.

* He BMKOPUCTOBYMTE Liei MopyY i3 BaHHOK), AyLLEM abo 6aceitHoM.



+ 3aCi6 BiIKNIOYEHHS (3aN0BIKHIK, BUMMKAY TOLLO) NOBUHEH By TV iHTErPOBAHWI Y GIKCOBAHY MPOBOAKY
BifIMOBIZHO 40 MICLIEBIX NPABIN BCTAHOBNEHHS ENEKTPONPOBOLKM.

+ Mpunag Mae 6yTv BCTAHOBMEHO TaKMM YWHOM, LLIO6 TIKOAMHA Y BaHHI Y/ ByLUI HE TOPKaNnacs nepeMuKkavis
Ta IHLLIMX eNIeMEHTIB KepyBaHHS.

+ LLlo6 yHMKHY TV He6e3neKm, CNPUUMHEHOT HECBOEYACHNM NOBTOPHUM YBIMKHEHHSM TEPMOBMMMKaY, LI
MPUCTRIV He NOBIHEH XMBUTWCA Bifl 30BHILLHBOT0 BUMWKaYa Takoro, Sk Tamep, abo NigKkioyaTuca ao
Mepexi, AiKa perynapHO BMMKA€ETbCS | BUMMUKAETbCA MOCTaYanbHUKOM eneKTPOeHeprii.

Bax<nueo!

- batapeiku noTpi6Ho BCTaBNATY 3 NPABUILHOK NONAPHICTIO,

- KoHTaKTM 6aTapeiok He NOBWHHI 6y TV KOPOTKO3aMKHEHNMU;

+ He cnig 3miLLyBaTy pisHi TUNK 6aTapeiok;

- baTapei noTpi6HO BUAHATY 3 MPUAAZY, NEPLL HiX 0ro posipeaTyl.

+ He cnig 3aMiLLyBaTK HOBI Ta BXWBaHI 6aTapemKy;

+ He cnip 3apsamxaTi He3apsaHi 6aTapenku,

- Po3pampKeHi a60 BUTIKatoui 6aTapenku NOTPIBHO BUMHATY 3 Npunagdy Ta 6e3neyHo yTUNisysaty,

+ 3a60pOHEHO KOBTATMW 6aTapemKu

« [liTAM 3a60POHEHO rpaTMCs 3 6aTapenKamu

« AKLLI0 Npunag He BUKOPUCTOBYBATUMETLCS NPOTArOM TPUBANOro Nepiody Yacy, TOAi 3 HbOro g BUAHATH
6aTapenky;

YTunisauia ynakoBku

* YnaKoBKa NoBMHHa 6y TV NOBHICTHO NepepobeHa, SiK 3a3Ha4eH0 B HagPYKOBaHOMY Ha Hilt
CMMBONI NEPePOBKK. PisHi KOMNOHEHTM YNAKOBKM He MOXHA BUKMZATM Ha NPMPOAi, iX cnig
yYTWNi3yBaTK BiANOBIGHO A0 MICLIEBUX HOPM.

Mepepo6ka eneKTPOHHMX BigX0AiB Ta €NEKTPUUHNX NPUCTPOIB Y KiHLli XNUTTEBOrO LIMKNY.
Llev cumBon BKa3ye Ha Te, LLI0 NpKaj He MOXHA YTUNi3yBaTH AK N6y ToBi
BiX0K. 3anpoBaKeHo 060B'A3KOBY CUCTEMY YTUNI3aLlii Ta criewianbHoi
nepepobKu BUKOPUCTAHNX ENEKTPUYHIX Ta ENEKTPOHHIUX MPUCTPOIB, AKa
nepen6avae npaBo NOCTaYanbHMKIB 6€3KOLLTOBHO MPUIMATL BXKIBaHY TEXHIKY
NPy KyniBAi HOBOI TEXHIKK, @ TAKOX CeLlianbHKi 36ip TakuX Bigxogisy

I BIIMOBIQHMX LiEHTPaX 360y BiAX0AB.

[1nst OTPUMaHHS 4OLATKOBOI iHPOPMALLiT 3 LIbOr0 NPUBOLY, BU MOXETE 3BEPHYTUCA B

MaraswH, B SKoMy B1 npug6ani npunap, abo 4o MicLeBnx opraHis. [MpaBubHa yTuniaLis

BXMBaHMX €NEKTPUYHMX Ta €NEKTPOHHNX Npunafis 3abe3neuye ix agexksaTHy nepepooky Ta

PELIMPKYNALLit, AONOMarae 3anobir T HeraT1BHUM HacnifKaM Ans 4OBKINAS Ta 3LOPOB’s N0AEN,

a TaKoX 30eperTv NpupoaHi pecypeu.
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BCTAHOBJIEHHA

« KaMiH He MOXHa MigKnoyaTh i
BMKOPWCTOBYBATM, BOKM BiH He 6ye HagiHo
MPUKPINNEHNIA 40 CTiHW.

+ Lle# npucTpiit Ma€ 6y TV NepMaHEHTHO
MPUKPINAEHUI [0 CTiHW Ha BUCOTI He MeHLLIe
30cm.

+ [1nq 3a6€3ne4YeHHs ONTUMANbHOro Ornsgy
KaMiHa peKoMeHAYETLCSA BiACTaHb 60 CM Bif
HWXHbOT YaCTUHM 06irpiBaya Lo Migioru.

+ HacTiHHe KpinneHHs Ma€ 6yTW BCTaHOBMEHE
rOPW30HTaNbHO, @ Kabenb NPOKNafeHN [0
HVXHBOI NPaBOi YaCTMHM 06irpiBava.

+ MNicns 3aBepLUEHHS BCTaHOBMEHHS BCTaBTE
LUTEnCenbHY BUNKY B po3eTKy 220-240 B ~ 50
My,

+ BigKntouiTb MPMCTpIN Big MeEPeXi, AKLLIO BiH He
BMKOPWCTOBYETLCA.




KpinneHHs
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ﬂ MPUKPINITS KYTOB NPOGING [0 HUKHBOT YaCTVHN BUIMITb KpINUNbHI MBUHTY 3 060X 60KiB Npunagy
< PVICTPOIO 33 [JOMOMOr0K0 2 MaNEHBKVIX FBIHTIB, | BCTAHOBITb 11070 Ha HaMPAMHY, NEPEKOHaBLUMCE,
9K 100AKTHCA. LLIO BiH HaneXHWM YHOM 3aKpINfeHNIA.

Z3HaniTb OTBIP ANA KPINMEHHA KyTOBOrO
npodinto.

E3HiMin MPMCTPIN.

IS A /‘
I'Ipocsepunin OTBIp | BCTABTE [AKOGEND. 3HOBY BCTaHOBITb NMPUNAL HA HAMPSMHY,

NEPEKOHaBLLIMCE, LLIO BIH HafiIHO 3aKpINNeHWH, |
3aKPINiTh 10r0 2 FBUHTAMM.
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ﬂ3aKpinin KyTOBMI NPOdiNb 3a 4OMOMOTOt0 BigKpyTIiTh 2 FBUHTW, LLIO TPMMAIOTb CKI10, AKi
BENMKOrO MBUHTA, KM BXOQWTb Y KOMMEKT.. PO3TalLlOBaHIi 3 KOXHOI0 60Ky Npunagy.

=

=

4

mOGepeMHo BMMITb CKMO.

m06epe>e<Ho BCTaBTE CKMO Ha MICLIE. 3aTArHITb 2 FBUHTW, LLIO TPMMAIOTh CKI0, SKi

PO3TaLLIOBaHI 3 KOXHOro GOKY Mpunaay.



BUKOPUCTAHHA
BBIMKHY T HanaLuysat Hanawtysatit | | BcTaHoBneHHs
AKTVBYBaHHS! edekTnonym's | | TeMnepatypy | | Taimepa

PEXUMY 0uiKyBaHHS

’ [IHqMKaTop ] [E¢eKT nonyM‘ﬂ]

HarpiBaHHs aKTVBOBAHO IMiTaLjist 3ByKy aKTUBOBaHa
N/
& (D [q))) - Bu6ip edexTy monym's

- 3afjaHa Temnepatypa
- HanaluTyBaHHs TaitMepa
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Bigo6paxeHHs BuGip 4HA TUXKHS (XM
[HA TUXKHS > SU MporpamyBaHHs)
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YBiMKHeHHs1/PeX1M o4iKyBaHHA ° ~ Egmznem
+ HaTucHiTs kHorky (1) Ha naHeni kepyBaHHs - 3anporpamysary ’@ .

ab0 Ny/bTi QUCTaHLIMHOIO KepyBaHHS, LL06 fﬁlfﬁef)ﬁ?py

YBIMKHYTM NPUCTPIl a60 NEPEBECTY 10r0 B PEXKMM (_NPorpamysarHs

0YiKyBaHHS. —
HanawuTtyBaHHs epeKTy nonym's TOMTRRTIRY

. . . AKTIBYBATK NPOrpaMmn
+ HaTUCHITb KHOMK (J,) KINbKa pasiB LL|06 BUGpaTU AkTBYyBaT/ ‘). .‘,N
y P ’ P dyHKLito 06irpiBy @
|

N edeKTy S
£l 2 3 Fu
ri i 3 i HanaLuTygat
t o nonym'a 3BYKOBIM EOEKT

HanawwtysaHHs TeMnepaTypv 06irpisy:

* HaTWCHITb KHOMKY & , LLJ06 yBIMKHY T dYHKLt0 06irpiBy, Bigo6pasnTLCA 3afaHa TemMnepaTypa
1- Ha naHeni kepyeaHHs
+ LL|0o6 nepeiTy B peXMM HanaLLTyBaHH: yTPUMYNTE KHOMKY @ , OKM TEMNepaTypa He NoyHe 6MmaTm
* HaTWCHITb KHOMKY @ KinbKa pasiB, LLI06 BUGpaTV 3aaHy Temnepatypy (Heo6xigHy TemMnepartypy)
ﬂ:c = fc = 3¢ » dic > ditc > ¢ > ¢FC - ¥C - 29°C > cb'C - it —~ gﬂ"c

2 - Ha nynbmi ducmaHyitiHo20 kepyeaHHs
- BCTaHoBITL 3aaHy TeMnepaTypy 3a LONOMOrow KHOMOK + i —

Q0 3Havenns «DN1°Cr 6cmaHo8I0E MaKCUMarbHy nomydxcHicmb obizpiey Ge3 ypaxysaHHs memnepamypu 8

NpUMILyeHHI.
« Nicns peKinbKox cekyHp 6e3aisnbHOCTI 06irpiBay BUXOQMUTD i3 PEXMMY HanaLLTyBaHHS.
« HaTUCHITb KHOMKY @ LLie pa3, LLj06 BUMKHYTU QYHKLiK0 06irpiBY, BEHTUNATOP 3YNMHUTLCSA Yepe3 15

CEeKyHA.



BukopucTaHHs TauMepa
+ OYHKLif TaMep [La€ MOXMMBICTb NEPEBOANTM PARIaTOP Y PEXMM OUiKYBaHHS YePe3 B 3HaUEHMI
KOpUCTyBaueM nepiog yacy.
1- Ha naxeni kepyeanHs
+ Konu npucTpilt npaLytoe, HaTUCHiTb kHonky (1) Kinbka pasis, LLi06 BUGPATY KiNbKICTb FOAMH [0 NEPEXofy B
PEXMM OUiKYBaHHS
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2 - Ha nynbmi ducmaHyiliHo20 kepyeaHHs

+ HaTuciTb kHonky (), L1406 Bigo6pa3uT Taitmep
+ BCTaHOBITh KiNbKiCTb rOfMH [0 NEPEXOAY B PEXMM O4iKyBaHHS 3a JONOMOrO KHOMOK + | —

8UX00UMB 3 YUKITY HANAWMYBAHHS Ma 36epi2ae 0CMAHHE 8UOPAHE 3HAYEHHS.

BHOKyBaHHﬂ KHOMOK
- HaTUCHITb il yTPUMYItTE [0 3BYKOBOFO CUrHany KHOMKY () Ha MyNbTi ACTaHLiiHOr0 KepyBaHHS, LLI0G
3a6nokyBatv BCi KHOMKM (KpiM kHomkm ().

+ HaTUCHITb 1 yTPUMYIATe 0 3BYKOBOFO CUrHamy KHOMKY () Ha My/bTi AUCTaHLiHOrO KepyBaHHS, LL06
PO36M0KyBaTH BCi KHOMK.

HanawutyBaHHs 38yKOBOro edpeKTy

+ HaTUCHITb Kinbka pasiB kHorky CJ) Ha nynbTi AUCTaHLiHOro KepyBaHHS, LLI0G BUGPATY piBeHb 3BYKY
edekTy.
HWU3bKUI piBEHb —— CEpPedHiN piBeHb —> BUCOKMM PiBEHb —> BUMK.

t <
HanalutyBaHHA NOTOYHOr 0 Yacy

« HaTUCHITb 1 yTpUMYITE KHOMKY 7} Ha NYNbTi GUCTAHLiINHOMO KepyBaHHS, NOKM FOAMHA He NOYHe 6nnuMatu
* BcTaHOoBITL FOAMHY 33 JONOMOr00 KHOMOK —+ Ta — Ha MyNbTi AUCTaHLNHOIO KepyBaHHS
- HatucHite OK , LL06 MigTBEPANTH, XBUMHM 6NIMMATAMYTh
» BCTaHOBITL XBUAWHM 3a ONOMOTOK KHOMOK 4 Ta —
+ HatucHiTe OK , LL06 nigTBepanTH, AeHb TUXHS 6nMaTUMe
+ BCTaHOBITb €Hb TVKHSA 32 OMOMOr 0K KHOMOK +- Ta —

s - M0 - W —~ WE —- TH —= FR — SA

Hegins MoHeiNoK BIBTOPOK cepena yeTBep MATHULA cy6oTa
A <J
« Hatuchite OK , LLo6 nigTeepanTy. KL BNPOQOBX 15 cekyH,q He 6y e BUKOHaHO XO0gHOi i,
NigTBEPAXKEHHS: BUKOHYETLCS aBTOMATUYHO.

TvXKHeBe NporpamyBaHHs

+ PeX1M nporpaMyBaHHs 4a€ MOXNMBICTb BU3HAYMTW OAMH a60 KinbKa nepiofis 06irpiBy BNPOLOBX AHS.
7 NporpaM BCTaHOB/EHI 3a 3aMOBYYBaHHSM | MOXYTb 6yTY 3MiHEHi KopucTyBaueM. KoxHa nporpama
MOYMHAETLCA 3 YBIMKHEHHS i 3aKiHYYETLCS PEXMMOM OMiKYBaHHS, BOHA BU3HAYAE BisyanbHUM edeKT i 3agaHy
TeMnepaTypy Ta MoXe 6yTh aKTUBOBaHA B O4VH ab0 KinbKa BHIB TUXKHS.




Onuc nporpaM 3a 3aMOBYYBaHHAM

Mporpama 1 | Mporpama 2 | Mporpama 3 | Mporpama &4 | Mporpama 5 | Mporpama 6 | Mporpama 7
Yac yBiMKHeHHs 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
pet;;ilmmn 09:00 100 1300 15:00 17:00 19:00 2100
BisyanbHui edekT F1 F2 Fh4 F3 F2 F1 F1
Temnepatypa 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
AKTVBHW fieHb MOHEZINOK | MOHeZINOK | MOHeZINOK | MOHeHINOK | MOHeZINOK | MOHemiNoK | MOHeminok

IHnusinyaane HanaluTyBaHHA nporpam

* HaTWCHITb KHOMKY Jf“ Ha NynbTi AUCTaHLIMHOTO KepyBaHHS, Bif06pa3uTbCs nporpama 1, AeHb 6nuMaTMe
- BUKOpWCTOBYTE KHOMKM - Ta —, LL{06 MEPEMICTUTYW KYPCOop Ha NOTPIOHMIM eHb

+ HatucHiTh , LLl06 aKTMBYBATY ab0 [LeaKTVUBYBATY Liel AeHb

+ MoBTOPHOMTE Li0 ONepaLlito 1St KOXKHOIO 3 [HiB, iKi MOTPIGHO aKTUBYBATI/BEeaKTMBYBATM
« HatucHiTe OK , LLI06 NigTBEpaUTH, FOAMHA 6nuMaTMe

* BuKopurcTOBYITE KHOMKN =+ Ta —, LLI06 HaNaLUTYBaTW FOLMHY NOYaTKy

« HatucHite OK , LL06 MigTBEPANTY, XBUMHW 6NIUMATAMYTh

* BUKOPUCTOBYMTE KHOMKM ~+ Ta — A9 HanaLLTYBaHHS XBUMWH

« HatucHite OK , LL06 NigTBEPAMTY, TEMNEPATYPa 6NMMaTIME

* BUKOpMCTOBYWTE KHOMKW - Ta — A1 HanaLLTyBaHHS 3afaHoi TeMnepaTypy

» HatucHite OK ons nigTBepaKeHHs, TN Bi3yanbHOro egpexTy 6numaTime

+ HamucHiTb kHomky (1) Kinbka pasis, LLi06 BUGPATY TMM edeKTy

- HatucHite OK , LL06 MigTBEPANTH, FOAWHA 6iMMaTMe

* BUKOpMCTOBYWTE KHOMKM + Ta —, LL|06 HanaLUTyBaTV FOAMHY O4iKyBaHHS

« HatucHite OK , LL06 MigTBEpANTY, XBUIMHM 6NIUMATUMYTh

* BUKOPUCTOBYTE KHOMKW ~+ Ta — AN HanaLLTYBaHHS XBUMWH

- HatucHite OK Ans nigTeepmKeHHs, BigoopasvTbCa Nporpama 2, eHb 6nnMatume
+ MoBTOPITb Lji KPOKM 7151 KOXHOI Nporpamm

+ HaTUCHITB [x ], LLIOG BUITY 3 UMKNY HanaLLTyBaHHS.

AKTUBaLis nporpamm

+ Hatuchits [], Lwio6 YBIATW B PeXMM aKTMBaLlii

* BUKopuCTOBYWTE KHOMKM ~+ Ta —, LLI06 BMBPATM NporpaMy 1st akTvBaLlii

« HatucHite OK gna nigTBepmKeHHs

AKTUBaULis BCiX nporpam

- HaTucHiTs [V], LLi06 YBINTW B PEXXMM aKTuBaLlii

* BUKOPMCTOBY#TE KHOMKM + Ta —, L1106 BMGpaTV mporpamy A (Auto)
+ HatucHiTe OK Ans nigTBepmKeHHs

0" Akujo 8UGPaHO 3HaYeHHS «A» — yci nPO2paMU aKMUBHI, MOMy 8aXc1U80 deakmusysamu yci OHi ons
npo2pam, SKi He 8UKOPUCMOBYIOMbCS.
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Q Pexcum AUTO 6yde npayrosamu mifibKu e pasi eidcymHOCMI HaKNadeHHS 4acy 88iMKHEHHS/BUMKHEHHS 8
7 npozpamax npoms2om OHs.
Npuknag; s xouy, L06 TeMnepaTypa 6yna 20 °C

* 3MOHeAiNnKa no n'aTHMLo 3 8:00 0o 9:00,312:00 1o 13:00 Ta 318:00 g0 22:00,
- aBcy6oTy Ta Heginto 310:00 £o 22:00
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Mporpama 1aKkT1BHa 3 Mporpama 2 aKTUBHa B Mporpama 3 aKkTuBHa 3 Mporpama 4 He akT1BHa
MOHeLiNKa o N'ATHAL Ccy60Ty Ta B HeRiNio MOHeZiNKa no N'ATHULI XO0[HOro AHs
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(CXCIICINCING
Mporpama 5 He akTMBHa Mporpama 6 akT1BHa 3 MporpaMa 7 He akTMBHa
XOJHOr0 AHA noHeginKa no n'aTH1L OZHOro AHA

OYHKLif BUABNEHHSA BiGUUHEHOr 0 BiKHa

LI GYHKLIi BUKOPMCTOBYETLCA A8 NPUMMHEHHS OManeHHs MiCns BUSBNEHHS LLIBULKOTO 3HIKEHHS KIMHATHOI
Temnepatypu (5°C 3a 10 XBUANMH) | HEMOXIMBOCTI 3HOBY AOCATTY 3aaHOT TEMMepaTypu NpoTAroM 30 XBUNMH,

LL|0 3a3B1YaM BIBMOBILAE BiGKPUTTHO BikHa a60 gBEpPEN.

Y UboMy BUMagKy Ha gucnnei Bigoopaxaetbes «OPy, i dyHKLif 06irpiBy NPUMMHAETLCA. HATUCHITL M yTpUMyITE
YNPOAO0BX 3 CEKyHA a60 BUMKHITb MPUCTPIW, LLI06 BUAANNTY NOBIGOMIEHHS NP0 MOMUIKY.

TepmiyHa 6e3neka

DYHKLjiA TepMOBE3MeKN aBTOMATIUHO BUMIKAE NPUCTPIN Y pa3i neperpisaHs (Ha aucrnei BUCBIyEThCA «88»).
Y LbOMy BUMaQKY BIGKMHOUiTb MPUCTPIN Big MEPEXI, yCYHLTE MPUUMHY MEPErpiBaHHS | alTe oMY OXONOHYTH
MPOTAroM 15 XBUNKH Nepes NOBTOPHUM BUKOPUCTAHHAM.



* BUKOpUCTOBYTE M'AKY CYXY TKAHMHY.
« [Insi CTIAKMX NAAM BUKOPUCTOBYMTE TKAHWHY, 3MOYEHY MUMBHOK BOAOH, NICNA LibOro HEranHo npoTpiTh
CYXO0 TKAHMHO.

YCYHEHHA HECIMPABHOCTI

HecnpaBHOCTi YaCTO BUHWKAIOTb Yepe3 HE3HaUHI MPUYMHY; Nepen 3BEPHEHHAM [0 CEPBICHOI CITy KoM
MOLMBITLCA HMXKYEHABEAEHY TabNMLK. Lie 4O3BONMTL 3a0LLaAMTM BALL YaC | YHUKHYTY 3aMBUX BUTPAT.

Mpo6nema TPUYMHI, CNOCOBM YCYHEHHS.
MpuCTpin He . .
MepekoHanTecs, L0 Ha MPUCTPIN NOGAETLCA HANEXHE KMUBNEHHS.
3aMYCKAETHCS.
MpucTpin He MepeBipTe KIMHaTHY TeMnepaTypy: AKLLO BOHA 3aHaATO B COKa B NOPIBHAHHI 3 3a4aHO0
HarpiBaeTbCs. TeMMNepaTypoto, npunag He 6yge HarpisaTucs.

MYNET AMCTaHLiHOMO MepeBipTe CTaH 6aTapeok.
KEepyBaHHA HE NpaLjtoe CKepywTe NynbT AUCTAHLINHOTO KepyBaHHS Ha NPUCTPIN Ha BiGCTaHi MeHLUe 1,2 M.

Ha gucnnei

Bifjo6paxaeTbes «EEn i AKLLI0 BUHMKO KOPOTKE 3aMUKaHHS, 3BEPHITLCA 40 CNYX6W NICNANPOQaXHOro
lyHa€ 3BYKOBUM CUrHan | 06CnyroByBaHHs

YNPOLJOBX 5 CeKyHA,

Ha guennei CnipautoBana cucTeMa TepMo6e3nekw. BinkntouiTb Npunag Bif Mepexi, yeyHbTe

MPUYMHY NieperpiBaHHS | LaitTe oMy 0XONOHYTY MPOTATOM 15 XBUMIMH Nepef NOBTOPHNM

Bifjo6paxaeTbes «Bf.
BIKOPVCTaHHAM.

3aMiHa 6aTapenoK y nynbTi GUCTaHLiMHOr0 KepyBaHHS.

]
I |

e E = T

[
1- AKypamHo HamucHimb Ha 2 - Bcmasme 2 6amapeliku 3 - Bcmasme kpuwiKy 6amapeliHo20
Kpuwky 6amapeliHo20 idciky muny AAA (R03) 1,5 By sidcik. 8idciKy Ha3ad 8 nyniLm
|, wo6 3Hamu ii, wmosxatme y Cniokylime 3a 00MpUMaHHIM QUCMAHUYitiHO20 KepySaHHS.
HANPAMKY CMPInKU. NOMSPHOC («#» f «=»),

CucteMa oCBiTNeHHS He 3aMiHeHa
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XAPAKTEPUCTUKH

ApTuKyn mogeni GMA2118 HomiHanbHa Hanpyra 220-240 V-~
HoMiHanbHa NoTy>HicTb 1680-2000W HomiHanbHa yacToTa 50 Hz
Knac eneKTpuuHoro saxucry |

Cmamms Cumsorn 3HaueHHs | OuHuYs
Tennosa NOTYXHiCcTb
Mpv HOMiHaNbHIM TENMOBIM NOTY>KHOCTI P nom 1.8 kw
Mpuv MiHIManbHIM TENMOBIN NOTY>KHOCTI P min N/A kw
MakcuManbHa TpyBasna Tennoea NoTY>KHICTb P max,c 18 kw
[oaaTKoBe CNoXXUBaHHSA efleKTpoeHeprii
Mpv HOMiHaNbHIM TENMOBIM NOTY>KHOCTI el max 0.0 kw
Mpu MiHiManbHi TENNOBIN NOTY>KHOCTI elmin 0.0 kw
B pe>K1Mi ouikyBaHHSA elsb 0.0 kw

Cmamms OouHuys

Tun BBe4eHHs Tenna, nuiue A/A eNleKTPUUHUX HaKoNMuuyBasibHUX onasnioBaribHUX Npunagis
Py4HWNI1 peXxnm peryioBaHHA TEMNSI0BOro HaBaHTaXKeHHA 3 B6yJ0BaHUM TepPMOCTaTOM. Hi
PYyYHWNIN peXXnM perynoBaHHA TEMNOBOr0 HaBaHTa)KEHHS 3 OTPMMaHHAM iHdopMauii npo Hi
TeMmnepaTypy B NPUMiLLieHHi Ta/a60 30BHiLLIHIO TeMMnepaTypy.
ENEeKTPOHHWI peXXnM peryntoBaHHs TEMNIOBOI0 HaBaHTa>KeHHS 3 OTPMMaHHAM iHopmauii Hi
npo TeMnepaTypy B NPUMILLIeHHi Ta/a60 30BHiLLHIO TeMMnepaTypy.
TennoBa NOTY>HICTb PErytoeETbCA BEHTUNSATOPOM. Hi
Twn ynpaesiiHHA TeN/10BOIO NOTY>KHiCTIO/TeMnepaTypolo B NPUMILLIeHHi.
YnpaBniHHA TENI0BOK MOTYXKHICTIO Ha OQHOMY PiBHi, BiACYTHICTb peryntoBaHHs Hi
TeMnepaTypu B MPUMILLIEHHI.
PyyHe ynpaBniHHA Ha 4BOX a60 6inbLLe PiBHAX, BIACYTHICTb perynioBaHHs TeMmnepaTypu B Hi
NPUMILLIEHHI.
YnpaBniHHA TeMnepaTypoto B NPUMILLieHHi 3a A0MNOMOrol MexaHiuHoro TepMocTara. Hi
ENneKTpoHHe ynpaBniHHA TeMnepaTypoto B MPUMILLIEHHI. Hi
ENeKTpoHHe ynpaBniHHA TeMMNepaTyporo B MPUMILLIEHHI | LLloAEHHE NporpaMyBaHHS. Hi
ENeKTPOHHe ynpaBniHHA TeMMNepaTypoto B MPUMILLIEHHI | TMXKHEBE NporpamMyBaHHS. Tak
IHLWWIi BapiaHTH ynpaBiHHA
YnpaeniHHA TeMnepaTyporo B MPUMILLIEHHI 3 4aTYMKOM NPUCYTHOCTI. Hi
YnpaBniHHA TeMnepaTypoto B MPUMILLIEHHI 3 4aTYMKOM BiAKPUTOro BiKHa. Tak
Onuis AUCTaHUIMHOIro KepyBaHHS. Hi
ApanTuBHe ynpaBniHHA YBIMKHEHHSM. Hi
O6MeXKeHHs nepioay YBIMKHEHHS. Tak
[aTunK 3 YOPHOIO KYJSIbKOIO. Hi
Contact Details |ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/




FAPAHTIA

3aranbHi ymoBM rapaHTii BUpo6Huka Adeo Services
Adeo Services NponoHye Ans CBOEI NPORYKLi rapaHTito BUPOBHHKa.

3acTocoBHiCTb rapaHTii Bupo6HMKa Adeo Services

MpogyKuito Adeo Services CKOHCTPY#0BaHO Ta BUTOTOBNEHO 3 MipKYBaHb 3a6e3neyeHHs KICHUX XapaKTepUCTUK,
He0BXifgHMX ANA HOPMarLHOr0 BUKOPMCTAHHA. AKLLIO Mif} YaC HOPMAbHOTO BUKOPUCTAHHS NPOTArOM rapaHTiiHoro
TEPMiHY NPOAYKT BUSBASETLCS HecnpaBHUM, Adeo Services 30608'83y€ThCs 10r0 BipEMOHTYBATY a6o 3aMiHUTK.

FapanTia Adeo Services nepep6auac pemoHT a6o 3amiHy (Ha poscys Adeo Services) BaLLioro MpUCTROI, AKKit Adeo
Services nPOMoHye A0 NPOAAXY Ha PUHKY, AKLLIO BiH BUABUTLCA HECMPaBHIM NPOTATOM rapaHTIHOMO TEPMiHY Yepes
nedexT MaTepiany abo BUPOGHMLTBA.

Y pasi, AKLLO fieTanb, HeobXiaHa ANs HaneXHoro ¢yHKLioHyBaHHS NPOAYKTY, HELOCTYNHa, Adeo Services
30008'93yETHCA 3aMIHWTY i [ETaNNI0 3 €KBIBANIEHTHUMM XapaKTEPMCTVKaMM Ta PIBHSAMM NPOLYKTUBHOCTI.

PeanisaLis Lyi€i rapaHTii He CTaBUTb N CYMHiB MOXAMBICTb peani3aLlii BaLLX Npas BifnoBiGHO A0 OPULNIHUX
rapaHTin, nepeadaveHnx LIMBinbHUM KOLEKCOM | 3aKOHOM PO 3aXWCT NPaB CMoXMBaYa.

YMOBM He3aCTOCOBHOCTi rapaHTii BUpo6HUKa Adeo Services

lapaHTisi BUPo6HHMKa Adeo Services He MOLLIMPHOETLCA Ha HABEOEH] HUKYE BUMAZKM: :

+ HopmarbHW#A 3HOC NPOAYKTY Ta/a6o Aoro KOMMOHEHTIB.

+ BMNaaKoBe NOLLKOMKEHHS (N0B'A3aHe 3 nagiHHAM NPOAYKTY, yAapoM a6o HENpaBubHIUM YCTAHOBIEHHSAM).

+ MOLLIKOLKeHHS BHACNLLOK BUKOPUCTaHHS 63 LOTPUMAHHSA BKA3iBOK Y MOCIGHWKY KOPUCTYBaua Ta/abo Ha ynaKoLyi
(HanpvKnag, HeHaneXHa Hanpyra XMBNEHHs).

+ TIOLLIKOGKEHHSA BHACMIAO0K HEQOTPMMaHHS PEKOMEHALIM i3 TEXHIYHOr0 06CTYrOBYBaHHS MPOAYKTY.

+ TIOLLIKOGEHHS, CMPUYMHEHI 30BHILLHIMM GaKTOPaMM, HAMPYKNaL, Yepe3 TPAHCTIOPTYBaHHS, HErOAY, BigKMIOYEHHS
€NeKTPOeHeprii abo nepenagn Hanpyry.

+ KOCMETMYHI NOLLIKOZKEHHS, 30KPeMa, OKPIM iHLLIOr0, NOAPANMHY, NOTEPTOCTi a60 NONOMKY NNACTUKOBIX [eTanel.

+ HecnpaBHOCTI, CIpUyMHEHi GopC-MaXopHUMY 06CTaBMHaMM (TOfiEH, AKa He 3anexuTh Bif Adeo Services, 6yna
Heneper6ayyBaHOK Ha MOMEHT NPOLaXY MPOAYKTY W HACMIAKIB SKOi HEMOMMBO YHUKHYTH, BXMBLUM BifJMOBIGHMX
3aX0fiB (HanpuKnag, CTUXIAHUMM XaMi)).

+ HecnpaBHOCTI, CMPUYMHEH TaKUMMW 06CTaBUHAMY:

o HeobepexHe, HenpaBUbHE Yn HeoBauHe BUKOPUCTAHHA NPOAYKTY abo HeHanexHe NOBOMMKEHHS 3 HUM;

o BUKOPUCTaHHS 63 LOTPUMaHHSA NPOLIeAYP, BUKNAAEHMX Y NOCIBHUKY KOPUCTYBaua MPOLyKTY,

o BUKOPWUCTaHHSA NPOBYKTY A Liinel, BigMiHHMX Bif 3BUYai HOro NoGyTOBOr0 BUKOPMCTAHHS B KpaiHi MpuataHHs;

o BUKOPUCTaHHS AeTaned, ski He 3i6paHo abo He BCTAaHOBMEHO BIAMOBIAHO [0 iHCTPYKLiM Adeo Services Luomo
MOHTaXy;

o BUKOPWUCTaHHS MPUCTPOIO Ta AeTanen, BIGMIHHMX Bif 0pUTiHanbHIMX KOMMOHEHTIB, LU0 Hagae Adeo Services;

o HECrpaBHe BUKOHAHHA BCTAHOBNEHHS a60 36MpaHHS;

o PEMOHT a60 MofiMbiKaLlii, 3miCHeHi CTOPOHaMK, He BIOBHOBaXeHMMM Adeo Services a6o ii BNoBHOBaXEHUMM
areHTamm,

+ TapaHTisl TaKOX He [iCHa, AKLLI0 BIRaneHo a6o 3incoBaHo CepiiHi HOMEP Yi MaCToPTHY TaBNMuKy MPOAYKTY (AKLLIO
ii nepen6ayeHo).
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- BoHa TaKoX He i€, SKLL0 Adeo Services 0TPUMYE Bifi KOMNETEHTHMX AePXKaBHIX OpraHiB iHHOPMaLlito Mpo Te, Lo
MPOAYKT YKPageHo.

+ NopsApok peanisauii rapaHTii

lapaHTist Adeo Services peanisyeTbCs B 3a3HaYEHOMY HXKYE MOPAZKY.

+ TapaHTis Ha6Mpae YMHHOCTI 3 AaTu Kynisni (a6o 3 4aTV AOCTABKM, SKLLIO BOHA Mi3HiLLIa).

+ Tepeq 6yab-SKUM BTPYYaHHAM y BaLLl MPUCTPIA Ha rapaHTii NoTpi6HO nonepenHbLO HagaTV MigTBEPMKEHHS
[0CTaBKW/KyniBNi. 3BEPHITb yBary, LLi0 663 LibOro [0Ka3y 415 BUKOHaHHS 6y b-SKMX poGiT Ma€ 6yT! HapaHo
KanbKynaLjito BATPAT, Ky NOBUHEH NPUIAHATM 3aMOBHUK Neper 6y ab-sKuM BTpy4aHHAM. 36epiraiTe TOBapHUIA YeK
a60 KBMTAHLit0 NP0 JOCTaBKY.

+ Yci BTpyYaHHs 3iACHI0BaTUMYTLCA KOMNaHier Adeo Services a6o ii 3aTBepKeHUMM NOCTauaNbHUKaMM.

- byab-fika 3aMiHeHa eTanb NepexoauTh y BacHicTb Adeo Services.

+ PeMOHT a60 3aMiHa NPUCTPOLO 3a rapaHTIEK He MPU3BOAMTb 40 NPOAOBKEHHS rAPaHTIHOMO TEPMIHY.

+ [apaHTist He CTaBWTb Mig, CYMHIB MOXNMBICTb PeanisaLii BaLLWX Npas BigMoBILHO L0 OPULMYHIX rapaHTil,
nepeaoaueHnx LIMBinbHUM KOEKCOM i 3aKOHOM NP0 3aXMCT MPaB CroXMBaYa.

+ LLl06 0TprMaTL Lo rapaHTito, HeoBXiAHO 3BEPHYTUCS A0 $iPMOBOrO MarasuHy,y AKoMy By NpyUAGan NpoaykKT.

[ata HabyTTA YMHHOCTi rapaHTii

rapaHTist Adeo Services HabyBa€ YMHHOCTI 3 aTh Npupa6aHHs a60 3 4aTV JOCTaBKM NPOLYKTY, 3aN1€XKHO Bif TOM0, AKa 3
HWX Mi3HiLLa.

FeorpadiuHa TepuTOpif 3acTocyBaHHA rapaHTii Adeo Services
[apaHTisi i€ B KpaiHi Npua6aHHs NpogyKTy.
AIKLLIO B/ BUKOPMCTOBYETE CBilt MPUCTPI B iHLLIA KpaiHi, a He B Tii, A€ BM 0T npup6ani, BU MOXeTe BTPATUTH

rapaTik. Y LiboMy BINAMKY 3BEPHITLCA 40 $iPMOBOTO MarasuHy B Kpaiki MOXOXEHH, A€ B NpUAGany NpoayKT, AKMA
PO3MAZATVME rapaHTilHy BUMOTY B KOXHOMY KOHKPETHOMY BUMafKY.

3sinbHeHHA Adeo Services Bif rapaHTiMHMX 3060B’A3aHb Y pasi nepenpogaxy
npogykTy

Y pasi nepenpopaxy NPoAYyKTY NPOTATOM rapaHTilHOr0 TEPMiHY rapaHTiA 3aNMLLIAETLCA Y/HHOK Ha KOPUCTb NOKY ML
7 MOXe 6yTI peani3osara OCTaHHIM 3a YMOBM, LL|O:

HaflaHO NiTBEPAKEHHS 0pUTiHANbHOI KyniBNi NpoayKTy,
HaflaHo [OKa31 HaNEXHoi POGOTY MPOMYKTY Ha MOMEHT Nepenpogaxy;
MOBi[LOMMEHO MPO BCHO CYKYMHICTb YMOB peanisaLlii rapaHTii, BUKNageHUX y LbOMY [LOKYMEHTI;

yKa3aHo, LLj0 Nepenpofax ToBapy HE BNMMBAE Ha rapaHTilAHyii TepMIH, LLI0 3aMMLIMBCA Ha [Ty nepenpopaxy (To6To
BNIACHVIK NEpenpoaHoro NPopyKTY MOXE BIMaraTy 3aCTOCyBaHHS rapaHTii Adeo Services y Mexax TepMiHy aii, ujo
3a7MLLMBCA [0 3aKiHYeHH [il 3a3HaYeHOi rapaHTii Ha JaTy Nepenpogaxy).

[ara BUpo6HMLTBA:
[lata BUpOGHMLTBA BKa3aHa MiX 9-11M Ta 14-1UM CMBONTaMU Ha CEPIIHOMY HOMEpi

SN: SSSSSSXXDDMMYYNNPPPPPP Mpuknap : SN: 08878206290:51901255234

OATA BUPOBHULITBA 29/06/2019
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AVERTISMENT

ATENTIE! o
Suprafata este || 1 || 1

fierbinte. —
VA RUGAM SA CITITI CU

Anumite parti ale acestui produs pot deveni

fierbinti si sa provoace arsuri. Trebuie acordata o W ATENTIE ACEST MANUAL "
atentie deosebita in cazul prezentei copiilor sia INAINTE DE UTILIZAREA APA- NUACOPERA!
persoanelor vulnerabile. RATULUI

+ Se recomanda distantarea de acest aparat a copiilor cu varsta sub 3 ani, cu exceptia cazului in care
acestia sunt supravegheatiin mod continuu.

+ Copiii cu varsta intre 3 5i 8 ani vor avea voie numai sa porneasca sau sa opreasca aparatul, cu
conditia ca acesta sa fi fost pozitionat sau instalat intr-o pozitie normala prevazuta si daca acesti
copii sunt supravegheati sau au fost instruiti referitor la utilizarea aparatului in deplina siguranta si
inteleg hine pericolele potentiale. Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani nu trebuie nici sa cupleze la ener-
gie, nici sa regleze, nici sa curete aparatul si nici sa efectueze intretinerea specifica utilizatorului.

+ Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel putin 8 ani si de persoanele cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experientd sau de cunostinte, daca sunt supra-
vegheati (supravegheate) corespunzator sau dacd instructiunile privind utilizarea aparatului in
deplind sigurantd le-au fost prezentate si daca riscurile implicate au fost retinute. Copiii nu trebuie
sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea de catre utilizator nu trebuie sé fie efectuate de
copii fard supraveghere.

+ Tn cazulin care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producétor, serviciul
post-vanzari al acestuia sau de persoane cu expertiza similara, pentru a evita orice pericol.

+ Radiatorul nu trebuie sa fie situat imediat sub o priza de curent.

* Nu utilizati acest dispozitiv daca a fost scapat.

* Nu utilizati daca exista semne vizibile de deteriorare a dispozitivului

- Utilizati acest dispozitiv pe o suprafatd orizontala i stabild sau fixati- pe perete, dupa caz.

+ AVERTISMENT: Nu utilizati acest dispozitiv in incdperi mici atunci cand acestea sunt ocupate de
persoane care nu sunt capabile sa paraseasca singure incaperea, cu exceptia cazuluiin care este
asiguratd o supraveghere constanta.

+ AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de incendiu, pastrati textilele, perdelele sau orice alt material
inflamabil (a o distantd minimd de 1 m fatd de dispozitiv

+ La primaincalzire, poate aparea un miros usor datorat evacudrii oricaror urme legate de fabricarea
aparatului.

+ Nu utilizati acest aparat (angd o cadd, un dus sau o piscina.
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- Un dispozitiv de deconectare (siguranta, comutator,..) trebuie integrat in circuitul electric fix, in
conformitate cu reglementarile nationale privind instalatiile electrice.

+ Aparatul trebuie instalat astfel inct intrerupdtoarele si alte comenzi sa nu poata fi atinse de o
persoana aflata in baie sau dus.

+ Pentru a evita pericolele datorate resetarii involuntare a intrerupatorului termic, acest echipament
nu trebuie alimentat printr-un dispozitiv de comutare extern, cum ar fi un temporizator, sau conec-
tat la un circuit care este pornit si oprit in mod regulat de cétre serviciul public.

Important!

- Bateriile trebuie sé fie introduse cu polaritatea corectd;

- Bornele de alimentare nu trebuie sa fie scurtcircuitate;

- Nu trebuie s fie amestecate tipuri diferite de baterii;

- Bateriile trebuie scoase din aparat inainte de a fi casate.

- Nu trebuie s fie amestecate bateriile noi cu cele uzate;

- Bateriile non-reincarcabile nu trebuie sé fie reincarcate;

- Bateriile descarcate si care se scurg trebuie sa fie scoase din aparat si eliminate in conditii de siguranta;

* Nu ingerati bateriile

- Nu ldsati copiii sa se joace cu bateriile

- Daca aparatul urmeaza sa fie depozitat neutilizat pentru o perioada lunga de timp, bateriile trebuie sa fie
Scoase;

Eliminarea ambalajului

- Ambalajul trebuie sd fie reciclat complet, conform specificatiilor de pe simbolul de reciclare
imprimat pe acesta. Diferitele componente ale ambalajului nu trebuie sa fie aruncate in
natura, ci eliminate in conformitate cu reglementarile locale.

Procesarea deseurilor echipamentelor electrice si electronice la expirarea duratei de viata.
Aceasta imagine indicd faptul ca acest produs nu trebuie sa fie eliminat impreuna
cu deseurile casnice nesortate. A fost implementat un sistem obligatoriu pentru
eliminarea si procesarea speciald a dispozitivelor electrice si electronice uzate,
inclusiv dreptul vanzatorilor de a recupera aparatele uzate gratuit in momentul
achizitiondrii unor noi aparate, precum si colectarea respectivelor deseuri de catre

I organizatiile certificate.

Pentru informatii suplimentare in acest sens, vd puteti contacta magazinul sau primdria. Elimi-

narea corespunzatoare a echipamentelor electrice si electronice uzate asigura procesarea i

reciclarea corespunzatoare a acestora in vederea evirdrii impactului asupra mediului si santatii

publice, precum siin vederea conservarii resurselor naturale.
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INSTALARE

+ Cdminul nu trebuie conectat a priza si folosit
pana cand nu este atasat ferm de perete.

- Acest aparat este conceput pentru a fi fixat
permanent pe un perete la o inaltime minima
de 30cm.

« Pentru o vizualizare optima a caminului, se
recomandd o distanta de 60 cm intre partea
inferioara a incalzitorului si podea.

- Suportul de perete trebuie instalat orizontal
si cablul directionat in jos in partea dreapta a
incélzitorului.

+ Conectati stecherul la o prizd de perete de 220-
240V~ 50 Hz cand fixarea a fost finalizata.

+ Deconectati aparatul atunci cand nu este i
functiune




L
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n

i

ﬂ—\

Pozitionati sina de montare la 108 cm de sol, ve- EGéuriU c_eﬁleﬁ %éuri, introduceti diblurile si fixati
sina, verificand ni

rificati nivelul si marcati cele 4 gauri de montare. velul.
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A
Fixati suportul pe partea inferioara a dispozitivu- indepartati suruburile de fixare de pe fiecare
lui folosind cele 2 suruburi mici furnizate. parte a aparatului si pozitionati-1 pe sin, asigu-

randu-va ca este bine prins.

=

Faceti gaura si introduceti diblul. Pozitionati din nou aparatul pe sind, asiguran-
du-vd cd este bine prins si fixati-l cu ajutorul

celor 2 suruburi.
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ﬂFixati suportul folosind surubul mare furnizat. Scoateti cele 2 suruburi de fixare a geamului

situate pe fiecare parte a aparatului.
%

=

mScoateti geamul cu grija.

T

=

mPuneti cu grija geamul la loc. Strangeti cele 2 suruburi de fixare a geamului
situate pe fiecare parte a dispozitivului.




Porniti Reglarea efectului || Reglarea Setare
Pornire/in asteptare Flacara temperaturii | | temporizator

Simulare sonora activata

Indicator de Efect Flacdra
incélzire activat

RO (N

' N/
‘M/ & (D [q))) + Alegerea efectului flacard
- Temperatura de referintd
AUTO V™ S & |- Reglarea timerului

ON - -
—————— Ar D
Afisarea orei
(st~ (0 TT1T 0 2
[ R ()
¢ 3 ¢ F N

su Selectareazilei din
Aptamand > saptimani (programare
saptamana 500000 O p (prog )

<

==

in functiune/ S andby )
? ) ( Setare temporizator
+ Apdsati butonul CF) de pe panoul de control sau - Programati ’@ <

de pe telecomanda pentru a porni sau a pune
dispozitivul in standby.
H Ara Micsorarea :
Reglarea efectului Flacira Valdare
- Apasati in mod repetat butonul () pentru a alege )
L Activarea programelor
untip deefec Gz IxD) (Bl
Fl F2 F3 FY O : ®

A 4_1 ..O
Reglarea efectului Reglarea efectului
Flacdrd sonor

Reglarea temperaturii de incalzire
- Apasati butonul @ pentru a activa incalzirea, este
afisatd temperatura setatd
1- Din panoul de control
- Tineti apasat butonul JJl pana cand temperatura clipeste pentru a intra in modul de setare
+ Apdsati butonul @ de mai multe ori pentru a alege temperatura de referintd (temperatura doritd)
e = B¢ = 1%Cc - 2ic - dic - 2&°c — ¢3¢ - Hc — ¢ - cbec — 2ic - Difc
t !
2 - De pe telecomandd '
- Setati temperatura de referinta folosind butoanele + si —

0 Valoarea ,31°C” seteazd incdlzirea la puterea sa maximd fird a tine cont de temperatura ambiantd.

- Dupd céteva secunde fard actiune, incdlzitorul iese din modul de setare.
- Apésati din nou @ pentru a dezactiva incalzirea, suflanta se opreste dupd 15 secunde.



Utilizarea cronometrului
+ Functia Temporizator permite ca radiatorul sa fie pus in modul de asteptare dupa un interval definit de
utilizator.
1- Din panoul de control
+ Cand dispozitivul este pornit, apasati butonul (&) de mai multe ori pentru a alege numérul de ore inainte de
standby
0--03-H-05-06-N-08->-08->10->1->1~ 0F

(dezactivat)

A

2 - De pe telecomandd

+ Apésati butonul (&) pentru a afisa timerul
- Setati numdrul de ore inainte de standby folosind butoanele 4 si —

Q" In timpul setdrii timerului, dacd nu existd nicio actiune in 10 secunde, dispozitivul iese din ciclul de setare
si pdstreazd ultima valoare selectatd.

Blocare butoane
- Apdsati si mentineti apdsat butonul (7)de pe telecomanda pana cand emite un bip pentru a bloca toate
butoanele (cu exceptia butonului M)

- Apasati si mentineti apasat butonul (=) de pe telecomanda pana cand emite un bip pentru a debloca toate
butoanele.

Reglarea efectului sonor
+ Apasati in mod repetat butonul C(]) de pe telecomanda pentru a alege nivelul sonor al efectului.
nivelslab ——  nivelmediu —— nivelridicat —— stins

t <J

Reglarea orei actuale )
- Apasati si mentineti apasat butonul {_J: de pe telecomanda pana cand orele clipesc
- Setati orele folosind butoanele + si — de pe telecomanda
- Apdsati OK pentru a valida, minutele clipesc
- Setati minutele folosind butoanele + si —
- Apasati OK pentru a confirma, ziua saptamanii clipeste
- Setati ziua folosind butoanele + si —
sU - M0 - T —> WE —- TH —> FR —> SA
duminicd luni marti miercuri joi vineri sambata
t !
- Apdsati OK pentruavalida. Dacd nu'se ia nicio masuré in 15 secunde, validarea se face automat.

Programare saptimanala

« Modul de programare este utilizat pentru a defini una sau mai multe perioade de incalzire in timpul zilei. Au fost
definite implicit 7 programe care pot fi modificate de utilizator. Fiecare program incepe cu un start si se termind
cu un standby, defineste un efect vizual si 0 temperatura setata si poate fi activat intr-una sau mai multe zile
ale saptamanii.




Descrierea programelor implicite

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Oradepunere f  o0.)) 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
in functiune
Oradepunere | g, 11:00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
in stand-by
Efect vizual Al F2 Fi F3 F2 Al Fi
Temperatura 21°C 2°C 23°C 2%°C 25°C 26°C 27°C
Ziua activa Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi Lundi

Personalizarea programelor

- Apasati butonul < de pe telecomand, se afiseaza programul 1, ziua clipeste
+ Utilizati butoanele + si — pentru a muta cursorul la ziua doritd

- Apésati [v| pentru a activa sau dezactiva ziua respectiva

+ Repetati aceastd operatiune pentru fiecare dintre zilele de activare/dezactivare
- Apdsati OK pentru a confirma, ora clipeste

- Utilizati butoanele + si — pentru a seta ora de pornire

- Apdsati OK pentru a valida, minutele clipesc

+ Utilizati butoanele + si — pentru a seta minutele

- Apdsati OK pentru a valida, temperatura clipeste

+ Utilizati butoanele + si — pentru a regla temperatura punctului de referinta
- Apasati OK pentru a valida, tipul de efect vizual clipeste

+ Apasatiin mod repetat butonul () pentru a alege un tip de efect

- Apdsati OK pentrua confirma, ora clipeste

- Utilizati butoanele 4 si — pentru a seta timpul de somn

- Apasati OK pentru a valida, minutele clipesc

- Utilizati butoanele + si — pentru a seta minutele

- Apdsati OK pentru a confirma, programul 2 este afisat, ziua clipeste

Activarea unui program

- Apasati[v]pentruaintrain modul de activare

+ Utilizati butoanele 4 si — pentru a alege programul de activat
- Apdsati OK pentrua valida

Activarea tuturor programelor

+ Apasati[v| pentru aintrain modul de activare

+ Folositi butoanele + si — pentru a alege programul A (AUTO)

- Apdsati OK pentruavalida

U Dacda fost aleasd valoarea A", toate programele sunt active, deci este important sd dezactivatiin
fiecare zi programele care nu sunt utilizate.

" Modul AUTO va functiona numai dacd nu se suprapune timpul de pornire/oprire in 7 programe in decursul

unei zile
110
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Exemplu; vreau sa am o temperatura de 20°C

+ de luni pand vineri de (a 8:00 la 9:00, de la 12:00 la 13:00 si de la 18:00 la 22:00.
- sambdtd si duminica de (a 10:00 la 22:00.

de luni pand P1 P3 P6
vineri 8h 9h 12h 13h 18h 22h
sambit I |
duminicd [8h 10h 22h

| 1 T R N
| I I\ °C | . (¢C
OnFAn O o nd oHan

SUMOTU WE THFR SA| |SUMOTU WE TH FR SA
OO O O 0 0 o o O 0 O 0 O
Program 1activ Program 2 activ Program 3 activ Program 4 activ
de luni pana vineri sambata si duminica de luni pana vineri inniciozi
\_4 -—, \_4 \_4 -, \_/ -, -—, -,
G Lo SV (S
U . tc) e | . tc
© -t © - @jl'i-i'll'i
CL- LN L0 NG R
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTU WETHFR SA| |SU MO TU WE TH FR SA
o O O 0 O
Program 5 activ Program 6 activ Program 7 activ
inniciozi de luni pana vineri inniciozi

Detectarea uneiferestre deschise

LI dyHKLIist BUKOPUCTOBYETLCA [N1S MPUMIMHEHHS OManeHHs NicNA BUSBNIEHHS LLBUAKOrO 3HWXEHHS KIMHATHOI

Temnepatypu (5°C 3a 10 XBUNMH) | HEMOXIMBOCTI 3HOBY AOCATTY 3aaHOT TEMMEPATyPH NPOTAroM 30 XBUAMH,
LL|0 3a3B1Yal BiAMOBIMAE BiOKPUTTHO BikHa a60 aBepen.

I acest caz, afisajul aratd ,OP” si functia de incélzire se opreste. Apasati & timp de 3 secunde sau opriti dispo-
zitivul pentru a sterge mesajul de eroare.

Decuplare termica

Un dispozitiv de siguranta termic opreste automat aparatul in caz de supraincalzire (afisajul indica ,88”) . in

acest caz, scoateti aparatul din prizd, eliminati cauza supraincalzirii i lasati-1 sd se raceasca timp de 15 minute
inainte de a-folosi din nou.

m



INGRIJIRE

+ Folositi o carpa moale si uscata.
- Pentru petele persistente folositi o carpa imbibata cu apa cu sapun si stergeti imediat cu o carpa uscata.

DEPANARE

Anomaliile de functionare sunt adesea provocate de cauze minore; consultati tabelul de mai jos inainte de a
contacta serviciul post-vanzari. Acest lucru va va face sa castigati timp si sd evitati cheltuieli inutile.

Problema Cauze, remedii
Dispozitivul nu porneste. | Verificati daca aparatul este alimentat electric.

Verificati temperatura camerei: daca este prea ridicata in comparatie cu temperatura de
referintd, aparatul nu se incalzeste.

Telecomanda nu Verificati starea bateriilor.
functioneaza Indreptati telecomanda spre dispozitiv la o distanta mai mica de 1,2 m.

Aparatul nu se incalzeste.

Afisajul aratd ,EE” i emite

U Afost detectat un scurtcircuit, consultati Serviciul Post-Vanzare
un bip timp de 5 secunde ’

Siguranta termica a fost declansata. Deconectati unitatea, eliminati cauza supraincalzirii si

] x QO0»
Afisajul aratd 01 lasati sa se riceasca 15 minute inainte de a utiliza din nou,

inlocuiti bateriile telecomenzii.

e ] |
]
v
> - — > g
[

1- Apdsati usor pe capacul com- 2-Introduceti 2 baterii ABA (RO3)de 3 - Asezati capacul compartimentu-
partimentului pentru baterii si 15V in compartiment. Asigu- lui bateriilor peste telecomandd.
apdsati-Lin directia indicatd de rati-vd cd respectati polaritatea
sdgeatd pentru a-L scoate. corectd ("+"si "-").

Sistemul de iluminare nu este inlocuitor
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CARACTERISTICI

Identificarea modelului GMA2118 Tensiunea nominala 220-240 V-~
Puterea nominala 1680-2000W Frecventa nominala 50 Hz
Clasa de protectie electrica I

Articol Simbol Valoare |Unitate
Putere termica
La puterea termica nominala Pnom 1.8 kwW
La puterea termica minima P min N/A kwW
iesire maxima de caldura continua P max,c 1.8 kw
Consum de energie electrica auxiliar
La puterea termica nominala el max 0.0 kwW
La puterea termica minima el min 0.0 kW
n mod de veghe elsb 0.0 kW

Articol Unitate

Modul de acumulare a caldurii, numaiin cazul aparatelor electrice pentru incélzire locala cu acumulator de
céaldura
Controlul termic manual al sarcinii cu termostat integrat Nu
Controlul termic manual al sarcinii cu primirea de informatii referitoare la temperatura Nu
camerei si / sau exterioara
Controlul termic electronic al sarcinii termice cu primirea de informatii referitoare la Nu
temperatura camerei si/ sau exterioara
Puterea termica comandata de ventilator Nu
Tipul de control al puterii termice / temperaturii camerei
Controlul puterii termice cu o singura treapta, fara control al temperaturii camerei Nu
Control cu doua sau mai multe trepte manuale, fara controlul temperaturii camerei Nu
Controlul temperaturii camerei cu termostat mecanic Nu
Controlul electronic al temperaturii camerei Nu
Controlul electronic al temperaturii camerei si temporizator cu programare zilnica Nu
Control ulelectronic al temperaturii camerei si temporizator cu programare sdptdmanala Da
Alte optiuni de control
Controlul temperaturii camerei, cu detectarea prezentei Nu
Controlul temperaturii camerei, cu detectarea unei ferestre deschisa Da
Optiunea control la distanta Nu
Control cu demaraj adaptabil Nu
Cu limitarea timpului de functionare Da
Senzor cu bulb negru Nu
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/




GARANTIE

Conditii generale ale garantiei producatorului Adeo Service:
Adeo Services ofera o garantie de producator pentru produsele sale.

Domeniul de aplicare a garantiei producétorului Adeo Services:

Produsele Adeo Services sunt concepute si construite pentru a oferi performante de calitate, in conditiile unei
utilizari normale. Daca un produs se dovedeste a fi defectuos in timpul perioadei de garantie, in conditiile uti-
lizdrii normale, Adeo Services se obligd sa repare sau sa inlocuiasca respectivul produs.

Garantia producatorului Adeo Services acopera (L libera alegere a acestuia) fie repararea, fie inlocuirea aparatu-
lui dumneavoastra comercializat de catre Adeo Services, in cazul in care aparatul se dovedeste a fi defectuos, din
cauza unui defect material sau de fabricatie, pe durata perioadei de garantie.

fn cazuliin care piesa necesara pentru buna functionare a produsului nu este disponibil3, Adeo Services se obliga
sa oinlocuiasca cu o piesa cu caracteristici si performante echivalente.

Beneficierea de aceastd garantie nu afecteazd exercitarea drepturilor dumneavoastra in temeiul garantiilor
legale prevazute de Codul civil i de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

Situatii excluse din garantia producatorului Adeo Services:

Garantia producdtorului Adeo Services nu se aplicd in situatiile enumerate maijos: :
+ Uzura normala a produsului si a componentelor acestuia.
+ Deteriorarea accidentald a produsului (in urma caderii, a unui soc sau a amplasérii gresite)

- Deteriorarea cauzatd de utilizarea care nu respecta informatiile prezentate in manualul de utilizare si/sau pe
ambalaj (de exemplu, 0 tensiune de alimentare incorecta).

- Deteriorarea ca urmare a nerespectarii recomandarilor de intretinere a produsului.

- Deteriorarea cauzatd de alti factori, cum ar fi transportul. intemperiile, panele de electricitate sau
supratensiunea retelei electrice.

- Deteriorari de ordin estetic, incluzand, dar fara a se limita la: zgarieturi, deteriorarea sau ruperea
componentelor de plastic.

- Deteriorarea cauzatd de factori de forta majord: eveniment care nu poate fi controlat de catre Adeo Services,
imprevizibil la momentul vanzarii produsului si ale carui efecte nu au putut fi evitate prin masuri adecvate (de
exemplu, catastrofe naturale).

- Deteriorarea cauzata de:

o 0 utilizare neglijentd, o utilizare incorecta, manipularea gresitd sau utilizarea incorectd a produsului

o o utilizare care nu respecta instructiunile din manualul de utilizare a produsului

o Utilizarea produsului in alte scopuri decét cele domestice obisnuite in tara de cumpdrare a produsului.

o Utilizarea unor piese care nu sunt asamblate sau instalate conform instructiunilor de montaj Adeo Services.

o Utilizarea unor piese si accesorii care nu reprezinta componente originale Adeo Services.

o nstalarea sau montarea defectuoasa

o Reparatii sau modificari efectuate de ctre alte parti decat cele autorizate de Adeo Services sau agentii sai
autorizati.

+ Garantia nu este valabila nici in cazul in care numarul de serie sau placuta de identificare a produsului (daca
produsul are o placuta de identificare) au fost indepartate sau distruse.

4



- Daca Adeo Services primeste din partea autoritatilor competente informatii care indicd faptul ca produsul a
fost furat.
Cum functioneazé concret garantia?

Conditiile de aplicare pentru Garantia producatorului Adeo Services sunt urmdtoarele:

+ Garantia este valabild din data cumparérii (sau data livrarii, daca acesta este ulterioard).

- Este important sd aveti la dispozitie un document care atesta livrarea/cumpararea produsului, inainte de a
efectua orice interventie asupra echipamentului aflat in garantie. Va rugam sd tineti cont de faptul ca, in lipsa
unui astfel de document, pentru orice lucrarea efectuata se va emite un deviz care trebuie acceptat de catre
client. Va rugam sa pastrati chitanta de cumpdrare sau bonul de livrare.

- Toate interventiile vor fi efectuate de Adeo Services sau de agentii autorizati de acesta.

« Orice piesa inlocuita devine proprietatea Adeo Services.

- Repararea sau inlocuirea aparatului sub garantie nu prelungeste perioada de garantie a acestuia.

- Aceastd garantie nu afecteazd exercitarea drepturilor dumneavoastrd cu privire la garantiile legale prevazute
de Codul civil si de legislatia cu privire la drepturile consumatorului.

+ Pentru a beneficia de aceastd garantie, trebuie sa vd adresati vanzatorului de la care ati cumpdrat produsul.

Data de intrare in vigoare a garantiei:

Garantia Adeo Services intrd in vigoare de la data livrarii sau cumpararii produsului, tinand cont de data cea mai
recenta dintre acestea.

Perimetrul geografic de valabilitate a garantiei Adeo Services:
Garantia este valabild pe teritoriul tarii de unde a fost cumparat produsul.

Dacd utilizati aparatul in altd tara decat cea de unde l-ati cumparat, este posibil sa pierdeti aceasta garantie.
In acest caz, va rugam sa consultati magazinul din tara de unde ati cumparat produsul, care va analiza cererea
dumneavoastrd de garantie.

Ce seintampla cu garantia de producator Adeo Services in cazul revanzarii produsului:

in cazul revanzarii produsului in timpul perioadei de garantie, garantia de producator raméane valabila in benefi-
ciul cumpdratorului si poate fi solicitatd de acesta, cu urmatoarele conditii:

Trebuie prezentat documentul initial de cumparare a produsului,
Trebuie facuta dovada bunei functiondri a produsului in momentul revanzarii,
Trebuie intrunite conditiile generale de aplicare a garantiei expuse in acest document.

Se precizeaza ca revanzarea produsului nu are nicio influenta asupra perioadei de garantie restante la data
revanzdrii. Astfel, cumparatorul produsului revandut poate solicita garantia Adeo Services, in limita perioadei de
garantie restante la data revanzarii.
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WARNING
CAUTION !
HOT i
AREAS. =l

Some parts of this product can become very hot PLEASE READ CAREFULLY THIS

and cause burns. Particular attention has to be

given where children and vulnerable people are MANUALABPEPFSARESESING THE DO NOT COVER!

present.

+ Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.

+ Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off the appliance provided
that it has been placed or installed in its intended normal operating position and they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plug in, regulate and
clean the appliance or perform user maintenance

* This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

+ If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similar-
ly qualified persons in order to avoid a hazard.

* The heater must not be located immediately below a socket outlet

+ Do not use this device if it has been dropped

- Do not use if there are visible signs of damage to the device

+ Use this device on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as applicable.

- WARNING: Do not use this device in small rooms when they are occupied by persons not capable of
leaving the room on their own, unless constant supervision is provided.

+ WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable material a
minimum distance of 1m from the device

- When heating for the first time, a slight odor may appear corresponding to the removal of any
traces associated with the manufacture of the appliance.

+ Do not use this device near a bathtub, shower, or swimming pool.

+ Means for disconnection must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wiring
rules



* This appliance must be installed in such a way that the switches and other controls cannot be
touched by a person in the bath or shower.

* Inorder to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cutout, this appliance must
not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that
is regularly switched on and off by the utility.

Important!

- Batteries are to be inserted with the correct polarity;

* The supply terminals are not to be short-circuited;

- Different types of batteries are not to be mixed,

+ The batteries must be removed from the appliance before it is scrapped.

+ New and used batteries are not to be mixed;

+ Non-rechargeable batteries are not to be recharged,

+ Exhausted or leaking batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of;
- Do not ingest batteries

» Donot let children play with batteries

- If the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be removed;
Disposing of the packaging

* The packaging must be totally recycled, as stated by the recycling symbol printed on it. The

various components of the packaging must not be thrown out in nature, but disposed of
probably in compliance with local regulations.

Processing waste of electronic and electric devices at life-cycle end.
This image indicates that this product must not be disposed of with unsorted home
trash. A system for disposal and special processing of used electric and electronic
devices, mandatory to follow, has been implemented including the right to have
vendors retrieve free-of-charge used appliances upon purchase of new appliances,
as well as special collection of such waste by approved organisations.

I o more information on this, you can contact your store or your town hall. Proper
disposal of used electric and electronic appliances ensures their adequate processing and recy-
cling in order to avoid damage to the environment and public health as well as to preserve natural
resources.
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INSTALLATION

« The fireplace should not be plugged in and used
untilit is securely attached to the wall.

- This appliance is designed to be permanently fixed
toa wall at a minimum height of 30 cm.

- Adistance of 60cm between the bottom of the
heater and the floor is recommended for optimum
viewing of the fireplace.

- The wall bracket should be installed horizontally
and the cable routed down to the right of the heater.

- Connect the plug to a 220-240V~ 50 Hz wall socket
when fixing has been completed.

+ Unplug the device when not in use
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Place the fixing rail 108 cm from the ground, Drill the 4 holes, insert the dowels, and fix the
check the level, and locate the 4 fixing holes. rail while controlling the level.
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A
ﬂ Fix the bracket below the device using the 2 Remove the fixing screws on each side of the
small screws provided. device and position it on the rail, making sure

that it is properly engaged.

=

Drill the hole and insert the dowel. Position the device again on the rail, ensuring
that it is properly engaged and secure it using
the 2 screws.



Remove the 2 screws located on each side of the
device.

AL

mGently remove the window.

B LTy

Place the stones.

&%w 1
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.
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mReplace the window gently. m Tighten the 2 screws located on each side of the

device.
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+ TurnON Set flame Set Set Timer
- Standby mode brightness température
N /
¢ 7I7 @ @l @l heating Flame
Q indicator activated Firewood sound activated
\ /
A »
& (D [q))) + Choose Flame
- - + Set temperature
AUTO . )
oN |. .| - Set timer

. OFF ' '- ‘Cc
-—, -, -—" -, Timedispla
LT A

¢ 9 A A ¢

su Day of the week (program
> mode
Day of the week 00000 O O )

- Setthetime .
On/Standby el = R s Cra—

- Press (') on the control panel or the remote
control to start or standby the device. ik
Flame effect adjustment Decrease (i)
temperature

- Press (1) several times to choose a type of effect

Cl C a C Activate programs
r Fe F3 F Activate heating E
A ! |1 Lock the buttons

. . 0
Heating temperature adjustment:

« Press @ to activate the heating, the set
temperature is displayed
1- From the control panel

- Maintain @ until the temperature flashes to enter the adjustment mode
- Press @ several times to choose the set temperature (desired temperature)
ITec = B¢ = 19°¢ > 2l°c - dic - 2 - ¢3¢ » e — ¢5Cc — 2hec — 2ic - Dic
4 <-1

2 - From the remote control
- Set the temperature using the 4 and — buttons

0" The value "31°C" sets heating on its maximum power without taking into account the room temperature.
- After several seconds without action, the device comes out of the adjustment mode.
- Press @ again to deactivate the heating, the blower stops after 15 seconds.



Using the timer
- The Timer function allows the heater to be put into standby mode after a user-defined time.
1- From the control panel
+ When the device is running, press (©) several times to choose the number of hours before standby
O > N3 5 N3 5 0 N0 N0 N7 5 NB o N0 o N o I 13, O
Ul uc Ul Ul Ul UB (AN UB LH (K] 1} IC : urr )
deactivated

A

2-From the remote control
+ Press (D) todisplay the timer
- Set the number of hours before standby using the + and — buttons

R During the timer adjustment, if there is no action within 10 seconds, the device leaves the adjustment
cycle and retains the last selected value.

Commands lock
+ Press and keep to the beep the () button on the remote control to lock all the buttons (except the (') button).
+ Press and keep to the beep the (™) button on the remote control to unlock all the buttons..

Sound effect adjustment
+ Press the () button on the remote control several times to choose the sound level of the effect.
lowlevel —— mediumlevel —— highlevel —— off

t <J

Current time adjustment

+ Press and keep the <> button on the remote control until the hours flash
- Set the hours using the + and — buttons of the remote control

- Press OK tovalidate, the minutes flash

+ Set the minutes using the 4 and — buttons

- Press OK to validate, the day of the week flashes

- Set the day using the + and — buttons
ss - M0 - W —~ WE —> TH —=> FR —> SA
Sunday Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday Saturday
A

- Press OK to validate. If no action is carried out within 15 seconds, validation is made automatically.

Weekly programming

« The programming mode allows you to define one or more heating periods over the day. 7 programs have been
defined by default and can be modified by the user. Each program begins with a start -up and ends with a
standby, it defines a visual effect and a set temperature, and can be activated on one or more days of the week.



Description of default programs

Prog1 Prog 2 Prog 3 Prog 4 Prog 5 Prog 6 Prog7
Start-up time 08:00 10:00 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00
Standby time 09:00 11.00 13:00 15:00 17:00 19:00 21:00
Visual effect F1 F2 Fh F3 F2 F1 F1
Temperature 21°C 22°C 23°C 24°C 25°C 26°C 27°C
Active day Monday Monday Monday Monday Monday Monday Monday

Customizing programs

- Press the - button on the remote control, program 1is displayed, the day flashes
- Use the + and — buttons to move the cursor to the desired day

- Press [v|to activate or deactivate this day

« Reproduce this operation for each of the days to activate/deactivate
- Press OK tovalidate, the time flashes

- Use the + and — buttons to set up start time

- Press OK to validate, the minutes flash

- Use the 4- and — buttons to adjust the minutes

- Press OK to validate, the temperature flashes

- Use the 4+ and — buttons to adjust the set temperature

« Press OK to validate, the type of visual effect flashes

+ Press () several times to choose a type of effect

- Press OK tovalidate, the time flashes

- Use the 4 and — buttons to set up standby time

- Press OK tovalidate, the minutes flash

- Use the 4+ and — buttons to adjust the minutes

- Press OK to validate, program 2 is displayed, the day flashes

- Reproduce these steps for each programs

« Press [x] to get out of the adjustment cycle.

Activation of a program

- Press [v] to enter the activation mode

- Use the 4+ and — buttons to choose the program to activate
« Press OK tovalidate

Activation of all programss

« Press [v] to enter the activation mode

- Use the + and — buttons to choose the A (Auto) program
« Press OK tovalidate

3% If the value "R" has been chosen, all programs are active, it is therefore important to deactivate the
programs that are not used every day.

0 AUTO mode will only work if there is no overlappping ON/OFF time in 7 programs within one day
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Example: | want to have a temperature of 20 ° C

« From Monday to Friday from 8 a.m. to 9 a.m,, from 12 p.m. to 1p.m., and from 6 p.m. to 10 p.m.
- Saturday and Sunday from 10 a.m. t0 10 p.m.

Monday to P1 P3 P6
Friday 8h 9h 12h 13h 18h 22h
Saturday I T |
Sunday  |8h 10h 22h
[ RN ( RN (] I N 1
ON -’ . - ON - - ON -’ - ON -’ -
( v c . vc NG U Ie [ . ¢
DR - ¢ - 00N
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Program 1Active Program 2 Active Program 3 Active Program 4 Active
from Monday to Friday on Saturday and Sunday from Monday to Friday on no day
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- ON =@ ‘o - ON e o ON e o
U . tc) e | . tc
-t - IV
O iy | O vy O
SUMOTU WETHFR SA| [SUMOTU WETHFR SA| |SU MO TU WE TH FR SA
o O O 0 O
Program 5 Active Program 6 Active from Program 7 Active
on no day Monday to Friday on no day

Open window detection

This function is used to stop heating after detecting a rapid drop in room temperature (5°C in 10 minutes) and the
impossibility of reaching the set temperature again for 30 minutes, which generally corresponds to opening a

window or door.

Inthis case, the display indicates "l
device to delete the error message.

Thermal cutoff

P" and the heating function stops. Press !Jl for 3 seconds or turn off the

Athermal security automatically cuts the device in the event of overheating (the display indicates "88"). In this
case, unplug the device, eliminate the cause of overheating, and let cool for 15 minutes before using again.



CARE

« Use a soft, dry cloth.
- For persistent stains, use a cloth dampened with soapy water and wipe immediately with a dry cloth.

TROUBLESHOOTING

Malfunctions are often due to minor causes; please read the table below before contacting the after-sales ser-
vice. This can save you time and avoid unnecessary expenses.

Problem Causes, Solutions

Z:e device does not turn Check that the device is electrically powered.

The unit does not heat. Chgck the temperature of the room: if it is too high compare to the setpoint temperature, the
unit does not heat.

The remote controldoes | Check the batteries.

not work Orient the remote control towards the device at a distance less than1.2 m.

The display indicates "EE Ashort circuit has been detected, consult the after-sales service

and beeps for 55

Thermal security has been triggered. Disconnect the device, eliminate the cause of

The display indicates '88". overheating, and let cool for 15 minutes before using again.

Replacement of the remote control batteries.

I

v
- 2 T sy %lb <=
[
1- Press gently on the cover of the 2-Insert 2AAA (R03) 1.5V batteries 3-Make sure you observe the
battery compartment and push into the compartment. right polarity (*+" and “-”).
it in the direction of the arrow in
order toremove it.

The lightboard is not replaceable
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CHARACTERISTICS

Model Identifier GMA2118 Rated voltage 220-240 V-~
Power rating 1680-2000W Rated frequency 50 Hz
Electrical protection class |
Item Symbol Value Unit

Heat output
Rated heat output Pnom 1.8 kwW
Minimum heat output P min N/A kw
Maximum continuous heat output P max,c 1.8 kW
Auxiliary Electricity Consumption
At nominal heat output el max 0.0 kwW
At minimum heat output el min 0.0 kW
In standby mode elsb 0.0 kw

Item Unit
Type of heat input, for electric storage local space heaters only
Manual thermal control of the load with integrated thermostat No
Manual thermal control of the load with reception of information on the temperature of the No
room and/or outside
Electronic thermal control of the load with information on room and/or outside temperature No
Thermal power can be regulated by fan No
Type of heat output/room temperature control
Single stage heat output and no room temperature control No
Two or more manual steps, no room temperature control No
Room temperature control with mechanical thermostat No
Electronic room temperature control No
Electronic room temperature control and daily timer No
Electronic room temperature control and weekly timer Yes
Other control options
Room temperature control with presence detection No
Room temperature control with open window detection Yes
Remote control option No
Adaptive activation control No
Activation duration restriction Yes
Black globe sensor No
Contact Details ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 59790 - RONCHIN - FRANCE

http://www.erp-equation.com/heaters/




WARRANTY

Terms and conditions of the ADEO SERVICES manufacturer warranty
Adeo Services offers a manufacturer warranty on its products.

The scope of the Adeo Services manufacturer warranty:

Adeo Services products are designed and built to provide qu ality performance for normal use. If a product
proves to be defective during the warranty period under normal use, it is Adeo Services' responsibility to repair
or replace it The Adeo Services warranty covers the repair or replacement (at the discretion of Adeo Services)

of your device marketed by Adeo Services if it proves to be defective due to a material or manufacturing defect
during the warranty period. In case of unavailability of a part required for proper functioning of the product, Adeo
Services commits to replacing it with a part of equivalent characteristics and performance levels The implemen-
tation of this warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civi
{ code and the consumer code.

Cases excluded from the coverage of the Adeo Services manufacturer warranty:

The Adeo Services manufacturer warranty is not intended to apply in the cases listed below:
- Normal wear and tear of the product and/or its components.
- Accidental damage (due to dropping the product, impact or improper installation of the product)
- Damage resulting from use that does not comply with the information in the user manual and/or packaging (e..
incorrect power supply voltage)
- Damage caused by failure to comply with the product maintenance recommendations.
- Damage caused by external sources such as transportation, weather, power failure or power surges.
- Cosmetic damage, including, but not limited to, scratches, scuffs, or broken plastic components,
+ Failures caused by Acts of God (events beyond the control of Adeo Services, unforeseeable at the time of sale of
the product and the effects of which could not be avoided by appropriate measures (e.g. natural disasters).
+ Failures caused by:
= Negligent use, misuse, mishandling or careless use of the product.
@ Use not in accordance with the product user manual.
= Use of the product for purposes other than normal domestic use in the country where it was purchased.
= Use of parts that are not assembled or installed in accordance with Adeo Services installation instructions.
@ Use of parts and accessories that are not genuine Adeo Services components.
@ Faulty installation or assembly.

= Repairs or modifications performed by parties other than those authorized by Adeo Services or its
authorized agents.

- The warranty will also not be valid if the serial number or the nameplate of the product (if the product has a
nameplate) is removed or defaced.

- If Adeo Services receives information from competent public authorities that the product has been stolen.
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What are the terms and conditions for implementing the warranty?

The terms and conditions for implementing the Adeo Services warranty are as follows

+ The warranty takes effect on the date of purchase (or on the date of delivery if later).

- Aproof of delivery/purchase is required prior to performing any operation on your device under warranty.
Please note that without this proof, any work to be done will be subject to an estimate, which must be accepted
by the customer before any work can be done. Please keep your purchase receipt or delivery note.

- All work will be performed by Adeo Services or its authorized service providers.
« Any replaced part becomes the property of Adeo Services
« The repair or replacement of your device under warranty does not extend the warranty period.

- The warranty does not affect the exercise of your rights under the legal warranties provided by the civil code
and the consumer code.

« To make use of this warranty, you must contact the brand company from which you purchased your product.

Date of entry into force of the warranty:
The Adeo Services warranty takes effect on the date of purchase or the date of delivery of your product,
whichever is later.

Geographic scope of Adeo Services warranty:
The warranty is valid in the country of purchase of the product.
If you use your device in a country other than the one in which you purchased it, the warranty may be

invalidated. In this case, please contact the brand company in the country of origin where you purchased the
product who will study the warranty claim on a case by case basis.

Fate of Adeo Services warranty in case of resale of the product:

In case of resale of the product during its warranty period, the warranty remains valid for the benefit of the
buyer and can be implemented by the latter provided however:

That the proof of original purchase of the product is brought along,

That the proof of proof of proper functioning of the product at the time of the resale is brought along,

That the terms and conditions of implementation of the warranty as detailed within the present document are
met. It is specified that the resale of the product has no effect on the warranty period remaining at the date of
resale. Thus, the buyer of the resold product can claim the benefit of the Adeo Services warranty within the limit
of the remaining validity time of the warranty at the date of the resale.
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@ Traduction de la version originale du mode @ Metddpaon v TEWIOTUTIWY 06Ny

demploi @ Ttumaczenie instrukcji oryginalne;
@ Traduccion de las Instrucciones originales @ Tlepeknan opuUriHATBHOT IHCTPYKLY

@ Tradugéo daslnst_rugégs o.rigi.nf'ais _ @ Traducerea instructiunilor originale
@ Traduzione delle istruzioni originali @ Translation of Original Instructions
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Made in China / 3po6neHo B KuTai

ADEO SERVICES - 135 RUE SADI CARNOT - CS 00001 - 59790 RONCHIN - FRANCE

@ BupobHUK: TOB "Aneo Cepsices CA.", syn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790 PoHLLeH, ®paris. IMnopTep: TOB
"Nepya MepneH YkpaiHa", 04201 YkpaiHa, M.Kuig, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00. [laHe NignpueMcTBo
NPVMMAE NPETEHSIT Bif CNOXMBAYIB LLIO0 TOBAPY, @ TAKOX MPOBOAMNTH MO0 PEMOHT, TEXHIYHE |
rapaHTIiHe 06CNyroByBaHHS



